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第77回泰星誌上・ネットオークション カタログ正誤表（2020/11/9現在）

P4 【LOT.10】 ②の画像（右上2枚）実物よりも大きくなっています。

P8 【LOT.53】 保証書なし

P10 【LOT.62、63】 側面画像が実物よりも小さくなっています。

P31 【LOT.280】

誤：大正14年（1925年）19枚揃

正：2年号19枚揃 大正14年（1925年）14枚、大正15年（1926年）5枚

P61 【LOT.567】 ケースなし

P70 【LOT.629】

PCGSグレード記載漏れ 正：PCGS SPGenuine UNCDetails Tooled

P81 【LOT.704】 発行枚数間違い 正：797枚

P83 【LOT.717】 オリジナルケース付

P84 【LOT.726】 オリジナルケース付

P85 【LOT.727】 オリジナルケース付

P86 【LOT.733】 オリジナルケース付

P93 【LOT.776】 オリジナルケース付

P94 【LOT.777～779】 オリジナルケース付

P108 【LOT.858、859】 画像キャプション番号が逆になっています。

P112 【LOT.889】 ケース付

P116 【LOT.913】 画像サイズが実物よりも若干大きくなっています。

P127 【LOT.1001】 ケース難あり

P129 【LOT.1008】 ケース・保証書なし



NGCがグレーディングした希少品が
1億円超を達成

NGCがPF 65 ULTRA CAMEOのグレーディングを付けた
英国1839年ヴィクトリア女王「ウナとライオン」5ポンド金貨が、

今年5月3日の泰星オークションにおいて
1億72万2,500円（手数料・消費税込）で落札されました。

ほんの3年ほど前に別のオークションで落札された際の価格よりも、
約5,100万円の高値という驚くべき結果となりました。

最高のコインは、NGCのグレーディングで出品されます。

電話番号：+852 2194 6688

携帯電話：+852 6933 7411(WhatsApp、

               LINE,WeChat)

メールアドレス：info@PCGSasia.com

ウェブサイト：www.PCGSasia.com

WeChat 

official Account

PCGS facebook @pcgsasia

Address：Suite 11A-14,11/F,Tower 3,China

Hong Kong City 33 Canton Road,Tsim Sha 

Tsui,Kowloon,Hong Kong

香港九龍尖沙咀関東道33番地中港城3座11階
11A-14室

PCGS HONG KONG OFFICE

C

M

Y

CM

MY

CY

CMY

K

ＰＣＧＳはすべてのコインと紙幣のスラブに
ＮＦＣチップの搭載を導入します

新たな偽造防止技術ＮＦＣ

偽造防止機能を高めた新たなＰＣＧＳゴールドシールド・ラベル

詳細はＰＣＧＳasia.comをご覧ください
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ご 案 内

1．�下見�
2020 年 10 月 28日 （水 ）～ 11月 11日 （水 ） 10：00 〜 17：00 泰星コインショップ （東池袋 ）�
※泰星コインショップは土・日・祝日休業です。�
※ただし、11 月 7 日 （ 土 ）のみ、10：00 〜 16：00 まで臨時営業を行います。
※下見をご希望の方はあらかじめご連絡の上ご来店ください。

●新型コロナウイルス 感染拡大防止策について●
　�泰星コインでは、お客さまと従業員の安全に配慮し、感染防止対策を行っております。ご理解・ご協力をお願い
申し上げます。
　・�体温が 37.5 度以上の場合は、ご来店をお控えくださいますようお願いいたします。
※ご来店時に体温測定を実施いたします。

　・�店内では常にマスクの着用をお願いいたします。
　・�アルコール消毒液を設置しておりますので、ご来店時の手指消毒にご協力をお願いいたします。

2．��入札締切日  郵便・FAX・E メール 11 月 11 日 （ 水 ） 必着
※インターネットからの事前入札は、11月 15日 （日 ）の締切直前まで受け付けております。

3．�ネットオークション締切  2020 年 11 月 15 日 （ 日 ）  20：00（ 全ロット同時 ）
https：//auctions.taiseicoins.com 
※終了 10分前に入札があった場合は自動延長となり、残り時間 10分にリセットされます。�
　自動延長後新たな入札がなければその時点で落札となります。

4．���価格�
表示されている金額は最低入札価格です。�
それぞれの競売品において最高入札価格で入札された方が２番手の１刻み上の価格で落札となります。�
もし同額で複数の入札があった場合は、先着の方に優先権があります。

5．��競売の値幅�
入札価格は以下の各刻みの単位でお願いいたします。ご入札金額が刻み値と違う場合、端数は切り捨て処理となります。

　�・入札価格 ¥ 5,000 未満 は	 ¥ 500 刻み。
　・入札価格 ¥ 5,000 〜¥ 1,000,000 未満は	 ¥ 1,000 刻み。
　・入札価格 ¥ 1,000,000 以上 は	 ¥ 10,000 刻み。

6．��お支払い�
オークション終了後、落札された方に落札通知書兼払込票を発送いたします。

1） 落札金額
2） 落札金額に対する手数料 10%
3） 上記手数料にかかる消費税 10%
4） 送料 700 円 （ 国内 ）
を加算した額がご請求額となります。
※つまり、落札金額＋落札金額の 11% ＋送料

【
計
算
例
】

1） 落札金額� 10,000 円
2） 手数料 10%� 1,000 円
3） 手数料 （10 ％） にかかる消費税 10%� 100 円
4） 送料 （国内 ）� 700 円

　　合計金額� 11,800 円

落札通知書受取から 7 営業日以内にご送金ください。商品は入金確認後 7営業日以内に発送いたします。
また、直接の受け渡しをご希望の方はショップにて承りますので、事前にご連絡ください。
当オークションに関する規程ならびに条件につきましては、カタログ記載事項 （最終ページ ）をご確認ください。
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古代中国 / Ancient　China

1

2

3

1． 周　蟻鼻銭　3点揃　1122-255B.C　Zhou　Dynasty　Ant-nose　Coin　(3)	 　3点揃美	 ￥　3,000

2． 古文銭（銅）　3点揃　Various　Ancient　Coin　(3)
①古文銭　春秋　方首刀（明刀）　銅　(16.60g　約141.00mm)　②古文銭　五銖（銅）　(3.27g　約25.00mm)　
③古文銭　新　布泉（銅）　(3.50g　約25.00mm)	 　3点揃美	 ￥　4,000

3． 新　大布黄干及び貨布　3点揃　Xin　Dynasty　Various　Spade　Money　(3)
①古文銭　大布黄千　新十　(15.85g)　②③貸布　新十　(15.36gと16.66g)	 　3点揃普／美	 ￥　6,000

中 国 / China

【LOT.1 から LOT.14】�これら出品物には、一部複数の方の鑑定に真贋の意見が分かれる品もございますので、ご自身の判断と責任で	
ご入札くださいますようお願い申し上げます。（ 返品不可 ）
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※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

4

5

4． 穴銭　6点揃　Various　Ancient　Coin　(6)
①②崇寧通宝　(11.53gと13.23g)　③崇寧重宝　(11.31g)　④天啓通宝　(29.35g)　
⑤咸豊重宝当十　(14.72g)　⑥咸豊重宝当三十　(26.31g)	 　6点揃普～美	 ￥　5,000

5． 足金壹両　中国金錠　玩賞品　Gold　Sycee　1　Tael　Replica　37.40g　.973	 　美	 ￥　150,000

雲 南 省 / Yunnan　Province

6

6． 三銭六分（50セント）銀貨　4点揃　Silver　50　Cents　(4)
①宣統元寶　三銭六分（50セント）銀貨　年号なし（1909～11年）　Y259　(13.20g　.800　33.50mm　美)　
②唐継尭　三銭六分（50セント）銀貨　年号なし（1917年）　Y479　(13.10g　.850　33.50mm　普)　
③④三銭六分（50セント）銀貨　1932年　Y492　(13.10g　.500　33.50mm　普)	 　4点揃	 ￥　4,000
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新 彊 省 / Sinkiang　Province

7

8

9

7． 迪化銀圓造　一両（1テール）銀貨　民国6年（1917年）　Y45　Silver　1　Tael　35.00g　39.50mm	 　普／美	 ￥　3,000

8． 2銭（2ミスカル）銀貨　3点揃　Silver　2　Miscals　(3)
①光緒銀圓　二銭（2ミスカル）銀貨　AH1310-1313（1892～1896年）　Y17　(6.70g　24.00mm)　
②喀什光緒銀圓　二銭（2ミスカル）銀貨　年号なし　Y17a　(6.77g　23.00mm)　
③廸化光緒銀圓　二銭（2ミスカル）銀貨　AH1321-1323（1903～1905年）　Y33　(6.70g　24.00mm)	 　3点揃普	 ￥　3,000

9． 光緒銀圓　三銭（3ミスカル）銀貨　3点揃　Silver　3　Miscals　(3)
①喀什光緒銀圓　参銭（3ミスカル）銀貨　AH1319-20（1901～1902年）　Y18a　(10.26g　約26.00mm)　
②光緒銀圓　三銭（3ミスカル）銀貨　Y18　(10.06g　約26.00mm)　
③廸化光緒銀圓　三銭（3ミスカル）銀貨　AH1321-1323（1903～1905年）　Y34　(9.87g　約27.00mm)	 3点揃普	 ￥　4,000

福建、湖北、吉林、広東省 / Fukien,　Hupeh,　Kirin　and　Kwangtun　Province

10

10． 各種銀貨　4省造5点揃　Various　Provinces　Silver　Coin　(5)
①福建省　一銭四分四厘（20セント）銀貨　1923年　Y381　(5.30g　.588（弊社蛍光X線機器による計測値)　約23.50mm　美)　
②③湖北省　光緒元寶　七文二厘（10セント）　銀貨　年号なし（1895～1907年）　Y124.1　(2.70g　.820　約18.60mm　普)　
④吉林省　光緒元寶　七分二厘（10セント）銀貨　年号なし（1906～1907年）　Y180.1　(2.55g　.883(弊社蛍光X線機器による計測値)　
約18.00mm　普)　⑤広東省　光緒元寶　七分二厘（10セント）銀貨　年号なし（1890～1908年）　Y200　(2.70g　.820　約18.30mm　普)
	 	 　5点揃	 ￥　3,000
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※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

中華民国 / ROC

11
12

13 14

11． 富十銅元銅貨　両面ズレエラー　年号なし（1920年）　Y305　Copper　10　Cash　(10　Wen)　Mint　Error	 　美	 ￥　3,000

12． 孫逸山　開国記念　壹圓（1ドル）銀貨　年号なし（1927年）　Y318a.1　
Sun　Yat-sen　Founding　of　the　Republic　Silver　1　Yuan　(1　Dollar)　26.73g　.900　39.50mm　トーン	 　美	 ￥　2,000

13． 袁世凱　壹圓（1ドル）銀貨　民国3年（1914年）　Y329　Yuan　Shih-kai　Silver　1　Yuan　(1　Dollar)
26.40g　.890　39.00mm　	 　極美	 ￥　3,000

14． 孫逸山　ジャンク　壹圓（1ドル）銀貨　民国23年（1934年）　Y345　Sun　Yat-sen　Junk　Silver　1　Yuan　(1　Dollar)
26.70g　.900　39.50mm	 　美	 ￥　2,000

【LOT.15 以降、一部の商品はオリジナルビニールパックに入ったまま撮影されています。】

パンダコイン / Panda　Coins

15

16 17 18

15． パンダ図　1元黄銅貨　1984年　KM85　Panda　Brass　Proof　1　Yuan　12.30g　32.00mm　30,000枚　	 　プルーフ	 ￥　3,000

16． パンダ図　50元（1/2オンス）金貨　1985年　KM117　Panda　1/2oz　Gold　50　Yuan
15.55g　.999　27.00mm　76,000枚	 　未使用	 ￥　90,000

17． パンダ図　50元（1/2オンス）金貨　1985年　KM117　	 　未使用	 ￥　90,000

18． パンダ図　50元（1/2オンス）金貨　1986年　KM134　Panda　1/2oz　Gold　50　Yuan
15.55g　.999　27.00mm　10,000枚　オリジナルパック入	 　未使用	 ￥　90,000

19． パンダ図　50元（1/2オンス）金貨　1986年　KM134　オリジナルパック入	 　未使用	 ￥　90,000

20． パンダ図　50元（1/2オンス）金貨　1986年　KM134　オリジナルパック入	 　未使用	 ￥　90,000

21． パンダ図　50元（1/2オンス）金貨　1986年　KM134　オリジナルパック入	 　未使用	 ￥　90,000
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24

25

28 29

22 23

26 27

22． パンダ図　100元（1オンス）金貨　1987年(S)　KM166　Panda　1oz　Gold　100　Yuan
31.10g　.999　32.00mm　74,003枚　オリジナルパック入	 　未使用	 ￥　180,000

23． パンダ図　100元（1オンス）金貨　1987年(S)　KM166　オリジナルパック入	 　未使用	 ￥　180,000

24． パンダ図　10元銀貨　1990年　KM276　Panda　Silver　Proof　10　Yuan
31.10g　.999　40.00mm　20,000枚　保証書番号6600	 　プルーフ	 ￥　3,000

25． パンダ図　50元（1/2オンス）金貨　1995年（Small　Date）　KM718　Panda　1/2oz　Gold　50　Yuan
15.55g　.999　27.00mm　9,003枚　	 NGC　MS69　完全未使用	 ￥　300,000

26． パンダ図　100元（1オンス）金貨（Large　Date）　1996年　KM887　Panda　1oz　Gold　Proof　100　Yuan
31.10g　.999　32.00mm　16,008枚　オリジナルパック入	 　未使用	 ￥　180,000

27． パンダ図　100元（1オンス）金貨（Large　Date）　1996年　KM887　オリジナルパック入	 　未使用	 ￥　180,000

28． パンダ図　50元（1/2オンス）金貨　1997年（Large　Date）　KM990　Panda　1/2oz　Gold　50　Yuan
15.55g　.999　27.00mm　12,508枚　	 NGC　MS67　完全未使用	 ￥　110,000

29． パンダ図　50元（1/2オンス）金貨　1998年（Small　Date）　KM1129　Panda　1/2oz　Gold　50　Yuan
15.55g　.999　27.00mm　10,005枚　	 NGC　MS68　完全未使用	 ￥　150,000
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※ケース・紙幣は全て縮小図となります。
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30． パンダ図　500元（1オンス）金貨　2001年　KM1371　Panda　1oz　Gold　500　Yuan
31.10g　.999　32.00mm　28,345枚　オリジナルパック入	 　未使用	 ￥　180,000

31． パンダ図　10元銀貨　2010年　KM1931　Panda　Silver　10　Yuan　31.10g　.999　40.00mm	 NGC　MS69　完全未使用	 ￥　3,000
32． パンダ図　10元銀貨　2011年　KM1980　Panda　Silver　10　Yuan

31.10g　.999　40.00mm	 NGC　MS69　EARLY　RELEASES　完全未使用	 ￥　3,000
33． パンダ図　10元銀貨　2011年　KM1980　	 NGC　MS69　完全未使用	 ￥　3,000
34． パンダ図　10元銀貨　2012年　KM2029　Panda　Silver　10　Yuan

31.10g　.999　40.00mm	 NGC　MS70　EARLY　RELEASES　完全未使用	 ￥　4,000
35． パンダ図　10元銀貨　2012年　KM2029　	 NGC　MS70　EARLY　RELEASES　完全未使用	 ￥　4,000
36． パンダ図　10元銀貨　2013年　Panda　Silver　10　Yuan　31.10g　.999　40.00mm	 PCGS　MS69　完全未使用	 ￥　2,000
37． パンダ図　10元銀貨　2013年　	 PCGS　MS70　完全未使用	 ￥　3,000
38． パンダ図　10元銀貨　2013年　	 PCGS　MS70　完全未使用	 ￥　3,000
39． パンダ図　10元銀貨　2013年　	 NGC　MS70　完全未使用	 ￥　3,000
40． パンダ図　10元銀貨　2013年　	 NGC　MS70　FIRST　RELEASES　完全未使用	 ￥　3,000
41． パンダ図　10元銀貨　2014年　Panda　Silver　10　Yuan

31.10g　.999　40.00mm	 NGC　MS70　EARLY　RELEASES　完全未使用	 ￥　3,000
42． パンダ図　10元銀貨　2014年　	 NGC　MS70　EARLY　RELEASES　完全未使用	 ￥　3,000
43． パンダ図　10元銀貨　2014年　	 NGC　MS70　EARLY　RELEASES　完全未使用	 ￥　3,000
44． パンダ図　10元銀貨　2016年　Panda　Silver　10　Yuan　30.00g　.999　40.00mm	 PCGS　MS70　完全未使用	 ￥　3,000
45． パンダ図　10元銀貨　2016年　	 PCGS　MS70　完全未使用	 ￥　3,000
46． パンダ図　10元銀貨　2017年　Panda　Silver　10　Yuan

30.00g　.999　40.00mm	 PCGS　MS69　First　Strike　完全未使用	 ￥　2,000
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記念コイン / Commemorative　Coinage

47

48

49

47． 十二支干支動物　寅年虎図　150元金貨　1986年　KM138　Year　of　the　Tiger　Gold　Proof　150　Yuan
8.00g　.917　23.00mm　5,480枚　簡易ケース入・保証書なし	 　プルーフ	 ￥　40,000

48． 第26回ユニバーシアード　深圳大会　10元カラー銀貨　2011年　KM1998　
Shenzhen　26th　Summer　Universiade　Colorized　Silver　Proof　10　Yuan
31.11g　.999　40.00mm　30,000枚　保証書番号28251	 　プルーフ	 ￥　3,000

49． WWF25周年記念　＜パンダ図＞　5元銀貨　1986年　KM150　WWF　25th　Anniversary　<Panda>　Silver　Proof　5　Yuan
22.22g　.900　36.00mm　30,000枚　	 　プルーフ	 ￥　2,000

50． WWF25周年記念　＜パンダ図＞　5元銀貨　1986年　KM150　	 　プルーフ	 ￥　2,000

51． WWF25周年記念　＜パンダ図＞　5元銀貨　1986年　KM150　	 　プルーフ	 ￥　2,000

52． WWF25周年記念　＜パンダ図＞　5元銀貨　1986年　KM150　	 　プルーフ	 ￥　2,000

各種メダル / Medal

53

53． 日中友好15周年記念　パンダ図　＜トントンの親子＞　5オンス金メダル　1987年　
15th　Sino-Japanese　Friendship　<Panda　-　Tong　Tong>　5oz　Gold　Medal　Proof
155.51g　.999　60.00mm　1,500枚　	 　プルーフ	 ￥　1,000,000
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※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

55

54． 第121回ANAフィラデルフィアコインコンヴェンション記念　＜パンダ図＞　1オンス銀メダル　2012年　
121th　ANA　Convention　-　Philadelphia　<Panda>　1oz　Silver　Proof　Medal
31.10g　.999　40.00mm	 PCGS　PR69DCAM　プルーフ	 ￥　2,000

55． 第121回ANAフィラデルフィアコインコンヴェンション記念　＜パンダ図＞　1オンス銀メダル　2012年　
	 	 NGC　PF69　ULTRA　CAMEO　プルーフ	 ￥　2,000

【LOT.56 から LOT.64】�これら出品物には、一部複数の方の鑑定に真贋の意見が分かれる品もございますので、ご自身の判断と責任で	
ご入札くださいますようお願い申し上げます。（ 返品不可 ）

中国銀錠 / Silver　Sycee

56 57 58

59

56． 馬蹄銀　5両銀錠　Silver　Sycee　5　Taels　173.79g	 　美	 ￥　20,000

57． 馬蹄銀　5両銀錠　Silver　Sycee　5　Taels　199.20g	 　美	 ￥　22,000

58． 馬蹄銀　5両銀錠　Silver　Sycee　5　Taels　174.58g	 　美	 ￥　20,000

59． 馬蹄銀　10両銀錠　光緒　Silver　Sycee　10　Taels　248.74g	 　美	 ￥　20,000
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60． 馬蹄銀　10両銀錠　
Qing　Dynasty　(Guangxu)　Silver　Sycee　10　Taels　398.18g	 　美	 ￥　30,000

61． 馬蹄銀　10両銀錠　
Silver　Sycee　10　Taels　374.98g	 　美	 ￥　30,000

62． 馬蹄銀　10両銀錠　
Silver　Sycee　10　Taels　376.14g	 　美	 ￥　30,000

63． 無銘文銀錠鞍　10両　
Silver　Sycee　10　Taels　346.8g	 　美	 ￥　25,000



－10－ －11－

※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

64

馬蹄銀は Sycee（ サイ・シー）という名前でも知られています。�

金型に流し込んだ銀が固まりきらないうちに刻印を押し付ける製法によって形成されており、�

その形から西洋では「ボート・マネー」「シュー（靴 ）・マネー」と呼ばれていました。�

50 テールである本品はこの特徴的な貨幣の中における最大額面で、現代における残存数を考えると大変希少です。

64． 馬蹄銀　50両銀錠　宣統2年(1910年)　
Qing　Dynasty　(Xuantong)　Silver　Sycee　50　Taels　1,818.36g	 　美	 ￥　150,000
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紙　幣 / Paper　Money

65

65． 中国人民銀行　紙幣4種揃　People's　Bank　of　China　Various　Paper　Money　(4)
①毛沢東像　1円札　2005年　②毛沢東像　5円札　2005年　
③毛沢東像　10円札　2005年　④10円札　1965年	 　4種揃普～美	 ￥　2,000

66

66． 中国人民銀行　紙幣16枚揃　People's　Bank　of　China　Various　Paper　Money　(16)
①②壹分紙幣　1953年　2枚揃　③④貳分紙幣　1953年　2枚揃　⑤⑥伍分紙幣　1953年　2枚揃　⑦⑧壹角紙幣　1962年　2枚揃　
⑨壹角紙幣　1980年　⑩貳角紙幣　1962年　⑪貳角紙幣　1980年　⑫伍角紙幣　1980年　⑬壹圓紙幣　1996年　
⑭貳圓紙幣　1990年　⑮伍圓紙幣　1980年　⑯拾圓紙幣　1980年	 　16枚揃美～未使用	 ￥　2,000
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古金銀類 / Shogunate　Gold　&　Silver

67

天保五両判金は天保 8年 7月の天保の貨幣改革で鋳造されましたが、�
その後発行されなかったので、唯一の五両判となりました。�

大判と小判の中間的なところを狙いましたが、品位 .842 と高いものの量目が 33.75g と軽いため世間の不評を買い、�
天保 8～14年の間に 34,445 枚しか鋳造されず、安政 3年に運用停止となりました。　

67． 天保五両判金　JNDA-古7　鋳造期間　天保8年～天保14年（1837～1843年）　Tempo　Goryoban　Kin　Gold　JNDA09-12
33.75g　金842/銀158　背極印「さ・神」　	 　未使用	 ￥　1,450,000

68

徳川家康が新貨幣制度を設け、最初に鋳造した小判が慶長小判です。

68． 慶長小判金（江戸座）　JNDA-古8　鋳造期間　慶長6年～元禄8年（1601～1695年）　Keicho　Koban　Kin　Gold　JNDA09-13
17.73g　金857/銀143　背極印「海・吉」　日本貨幣商協同組合鑑定書付(R2.7.7)　	 　極美	 ￥　1,200,000

日  本 / Japan
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69． 元文小判金（真文小判金）＜異式槌目＞　JNDA-古12　鋳造期間　元文元年～文政元年（1736～1818年）　
Gembun　Koban　Kin　<Ishiki-Tsuchime>　Gold　JNDA09-19　13.00g　金653/銀347　背極印「八・吉」　	 　極美	 ￥　350,000

70． 元文小判金（真文小判金）＜横広型＞　JNDA-古12　<Yokohirogata>　13.00g　金653/銀347　背極印「八･村」　	　極美	 ￥　220,000

71 73

74 75

71． 元文小判金（真文小判金）　JNDA-古12　背極印「み・七」　	 　極美＋	 ￥　270,000

72． 元文小判金（真文小判金）　JNDA-古12　背極印　「坂・井」　	 　普／美	 ￥　120,000

73． 天保小判金（保字小判金）　JNDA-古14　鋳造期間　天保8年～安政5年（1837～1858年）　
Tempo　Koban　Kin　Gold　JNDA09-21　11.20g　金568/銀432　背極印「舟・神」　	 　美／極美	 ￥　135,000

74． 天保小判金（保字小判金）　JNDA-古14　背極印「谷・神」　	 　美／極美	 ￥　135,000

75． 天保小判金（保字小判金）　JNDA-古14　背極印「セ・東」　	 　美／極美	 ￥　135,000
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76 77

76． 万延小判金（雛小判）　＜横広＞　JNDA-古16　鋳造期間　万延元年～慶応3年（1860～1867年）　
Man-en　Koban　Kin　(Hina-Koban)　<Yokohiro>　Gold　3.30g　金574/銀426　背極印「九･キ」　	 　極美／未	 ￥　110,000

77． 万延小判金（雛小判）　JNDA-古16　背極印　「九･キ」　	 　美／極美	 ￥　90,000

78 79 80 81

82 83 84 85

86 87 88 89

78． 文政二分判金（真文二分）　JNDA-古18　鋳造期間　文政元年～文政11年（1818～1828年）　
Bunsei　2　Bu-Ban-Kin　(Shimbun　2　Bu)　Gold　JNDA09-25　6.52g　金563/銀437　	 　美／極美	 ￥　60,000

79． 文政二分判金（草文二分）　大型　JNDA-古18A　鋳造期間　文政11年～天保3年（1828～1832年）　
Bunsei　2　Bu-Ban-Kin　(Sobun　2　Bu)　Gold　JNDA09-26　6.56g　金490/銀510　	 　極美	 ￥　80,000

80． 安政二分判金　JNDA-古19　鋳造期間　安政3年～万延元年（1856～1860年）　
Ansei　2　Bu-Ban-Kin　Gold　JNDA09-27　5.62g　金209/銀791　	 　美／極美	 ￥　10,000

81． 慶長一分判金　＜桐刻印表打＞　JNDA-古22　鋳造期間　慶長6年～元禄8年（1601～1695年）　
Keicho　1　Bu-Ban-Kin　Gold　JNDA09-31　4.43g　金857/銀143　	 　極美	 ￥　110,000

82． 慶長一分判金（大型）　JNDA-古22　Large　size	 　普	 ￥　60,000

83． 宝永一分判金（乾字）　JNDA-古24　鋳造期間　宝永7年～正徳4年（1710～1714年）　
Hoei　1　Bu-Ban-kin　(Kenji)　Gold　JNDA09-33　2.33g　金834/銀166　	 　美	 ￥　60,000

84． 宝永一分判金（乾字）　JNDA-古24　	 　極美	 ￥　90,000

85． 享保一分判金　JNDA-古25A　鋳造期間　享保元年～元文元年（1716～1736年）　
Kyoho　1　Bu-Ban-Kin　Gold　JNDA09-35　4.40g　金861/銀139　	 　極美＋	 ￥　65,000

86． 享保一分判金　JNDA-古25A　	 　美／極美	 ￥　45,000

87． 享保一分判金　JNDA-古25A　	 　普／美	 ￥　28,000

88． 元文一分判金　（真文一分）　無刻印　JNDA-古26　鋳造期間　元文元年～文政元年（1736～1818年）　
Gembun　1　Bu-Ban-Kin　(Shimbun　1　Bu)　Gold　JNDA09-37　3.25g　金653/銀347　	 　極美	 ￥　25,000

89． 元文一分判金　（真文一分）　JNDA-古26　	 　極美	 ￥　25,000

90． 元文一分判金　（真文一分）　片面額縁　JNDA-古26　	 　美	 ￥　15,000
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91． 天保一分判金（保字一分）　JNDA-古28　鋳造期間　天保8年～安政5年（1837～1858年）　
Tempo　1　Bu-Ban-Kin　(Hoji　1　Bu)　Gold　JNDA09-39　2.80g　金568/銀432　	 　極美	 ￥　18,000

92． 万延一分判金　ハネ分　JNDA-古30　鋳造期間　万延元年～慶応3年（1860～1867年）　
Man-en　1　Bu-Ban-Kin　(Hane　Bu)　Gold　JNDA09-41　0.82g　金574/銀426　	 　極美	 ￥　80,000

93． 万延一分判金　ハネ分　JNDA-古30　	 　極美	 ￥　80,000

94． 天保二朱判金（古二朱）　20枚揃　JNDA-古32　鋳造期間　天保3年～安政5年（1832～1858年）　
Tempo　2　Shu-Ban-Kin　(Ko　2　shu)　Gold　20-Pieces　1.62g　金298/銀702　	 　極美	 ￥　70,000

95． 天保二朱判金（古二朱）　20枚揃　JNDA-古32　20-Pieces	 　極美	 ￥　70,000

96． 万延二朱判金（新二朱）　20枚揃　JNDA-古33　鋳造期間　万延元年～明治2年（1860～1869年）　
Man-en　2　Shu-Ban-Kin　(Shin　2　shu)　Gold　20-Pieces　JNDA09-44　0.75g　金229/銀771　	 　極美／未	 ￥　80,000

97． 文政一朱判金（角一朱）　JNDA-古34　鋳造期間　文政7年～天保3年（1818～1832年）　
Bunsei　1　Shu-Ban-Kin　(Kaku　1　Shu)　Gold　JNDA09-45　1.39g　金123/銀877　	 　極美	 ￥　38,000

98． 文政一朱判金（角一朱）　JNDA-古34　	 　極美	 ￥　38,000

99． 文政一朱判金（角一朱）　JNDA-古34　	 　極美	 ￥　38,000

100 101

102 103

100． 明和五匁銀　JNDA-古35　鋳造期間　明和2年～安永元年（1765～1772年）　
Meiwa　5　Monme-Gin　Silver　JNDA09-46　18.75g　銀460/銅540　	 　極美	 ￥　130,000

101． 明和五匁銀　JNDA-古35　	 　美	 ￥　103,000

102． 古南鐐二朱銀　JNDA-古36　鋳造期間　明和9年～文政7年（1772～1824年）　
Ko-Nanryo　2　Shu-Gin　Silver　JNDA09-47　10.19g　銀978/その他22　	 　美	 ￥　8,000

103． 古南鐐二朱銀　JNDA-古36　	 　美	 ￥　8,000

104． 古南鐐二朱銀　JNDA-古36　トーン　	 　普／美	 ￥　6,000
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105． 新南鐐二朱銀（文政南鐐）　JNDA-古37　鋳造期間　文政7年～天保元年（1824～1830年）　
Shin-Nanryo　2　Shu-Gin　(Bunsei-Nanryo)　Silver　JNDA09-48　7.53g　銀978/その他22　	 　美／極美	 ￥　7,000

106． 新南鐐二朱銀（文政南鐐）　JNDA-古37　	 　美	 ￥　6,000

107． 文政南鐐一朱銀（古一朱）　逆打ち　JNDA-古38　鋳造期間　文政12年～天保8年（1829～1837年）　
Bunsei-Nanryo　1　Shu-Gin　(Ko　1　Shu)　Silver　Mint　Error　(Reversed　Strike)　JNDA09-49
2.63g　銀989/その他11　日本貨幣商協同組合鑑定書付(R2.4.21)　稀品　Rare	 　美／極美	 ￥　150,000

108． 文政南鐐一朱銀（古一朱）　JNDA-古38　	 　美	 ￥　5,000

109． 文政南鐐一朱銀（古一朱）　JNDA-古38　	 　美	 ￥　5,000

110． 安政一分銀（新一分）　JNDA-古40　鋳造期間　安政6年～明治元年（1859～1868年）　
Ansei　1　Bu-Gin　Silver　JNDA09-52　8.63g　銀873/その他127	 　入分・王座　美	 ￥　20,000

111． 安政一分銀（新一分）　8枚揃　JNDA-古40　8-Pieces	 8枚揃美～極美	 ￥　20,000

112． 天保及び安政一分銀　3点揃　Tempo　and　Ansei　1　Bu-Gin　Silver　3-Pieces
①天保一分銀（古一分）　JNDA-古39　②③安政一分銀（新一分）　JNDA-古40　	 　3点揃極美	 ￥　6,000

113． 嘉永一朱銀　3枚揃　Kaei　1　Shu-Gin　Silver　3-Pieces　1.89g　銀968/その他32　	 　3枚揃極美	 ￥　1,500

114． 享保･元文･天保豆板銀　3点揃　Kyoho,　Gembun　and　Tempo　Mameita　Gin　Silver　3-Coin
①享保豆板銀　JNDA-古49　②元文豆板銀　JNDA-古50　③天保豆板銀　JNDA-古52　	 　3点揃美	 ￥　9,000

115． 文政豆板銀　3枚揃　JNDA-古51　鋳造期間　文政3年～天保8年（1820～1837年）　
Bunsei　Mameita-Gin　Silver　3-Pieces　JNDA09-67　15.72g、14.25g、9.86g　	 　3枚揃普	 ￥　20,000
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116． 天保丁銀　JNDA-古52　鋳造期間　天保8年～安政5年（1837～1858年）　Tempo　Chogin　Silver　JNDA09-68
173.41g　銀261/その他739　	 　美	 ￥　35,000

117． 天保丁銀　JNDA-古52　146.00g　	 　普／美	 ￥　30,000

118． 天保豆板銀（両面大黒）　JNDA-古52　Tempo　Mameita-Gin　(Both　sides　Daikoku)　Silver　JNDA09-68　4.12g　	 　極美	 ￥　18,000

119． 安政丁銀　JNDA-古53　鋳造期間　安政6年～慶応元年（1859～1865年）　Ansei　Chogin　Silver　JNDA09-69
162.62g　銀135/その他865　	 　美	 ￥　25,000

120． 安政丁銀　JNDA-古53　127.01g　	 　美	 ￥　15,000
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121． 各種豆板銀　8点揃　Various　Mameita　Gin　Silver　8-Pieces　8点合計165.00g　	 　8点揃美	 ￥　48,000

122． 秋田九匁二分銀判　JNDA-古55　鋳造期間　文久3年（1863年）　
Akita　9　Monme　2　Bu-Ginban　Silver　JNDA09-71　34.51g　品位不明　トーン　	 　極美	 ￥　90,000

123． 秋田四匁六分銀判　JNDA-古56　鋳造期間　文久3年（1863年）　Akita　4　Monme　6　Bu-Ginban　Silver　JNDA09-72
17.25g　品位不明　日本貨幣商協同組合鑑定書付(H25.8.6)　トーン　桐箱付　	 　極美	 ￥　30,000

124． 秋田四匁六分銀判　JNDA-古56　トーン　	 　美／極美	 ￥　25,000
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125． 秋田波銭　Akita　Nami　Sen	 　美	 ￥　5,000
126． 秋田鍔銭（短尾）　文久2年（1862年）　Akita　Tsuba　Sen	 　普／美	 ￥　3,000
127． 秋田鍔銭（短尾）　文久2年（1862年）　Akita　Tsuba　Sen	 　美	 ￥　4,000
128． 宝永通宝（直永）　銅　宝永5年（1708年）　Hoei　Tsuho　Copper	 　普／美	 ￥　7,000
129． 宝永通宝（浅冠）　銅　宝永5年（1708年）　Hoei　Tsuho　Copper	 　普／美	 ￥　4,000
130． 宝永通宝　銅　10点揃　宝永5年（1708年）　Hoei　Tsuho　Copper　10-Pieces	 　10点揃普～美	 ￥　8,000
131． 仙台通宝（母銭）　天明4年（1784年）　Sendai　Tsuho	 　美	 ￥　18,000
132． 仙台通宝　3点揃　天明4年（1784年）　Sendai　Tsuho　3-Pieces	 　3点揃普	 ￥　2,000
133． 米沢生産局鉛銭（丸型）　文久2年（1862年）　Yonezawa-Department　of　Production　Lead　(Round)　134.95g	 　美	 ￥　35,000



－20－ －21－

※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

134

136

134． 琉球通宝（当百･中字）　文久3年（1863年）　Ryukyu　Tsuho	 　普／美	 ￥　5,000

135． 琉球通宝（当百･中字）　文久3年（1863年）　	 　普	 ￥　4,000

136． 絵銭　＜風花雪月＞　4点揃　Esen　Copper　4-Pieces　25.11g、20.76g、11.50g、17.30g　	 　4点揃美	 ￥　4,000

近代金・銀貨 / Modern　Gold　&　Silver

137 138 139

旧10円金貨　JNDA-近2 / Old　type　10　Yen　Gold　JNDA01-2　16.66g　.900　29.42mm

137． 旧10円金貨　明治4年（1871年）　	 　未使用＋	 ￥　750,000

旧5円金貨　JNDA-近3 / Old　type　5　Yen　Gold　JNDA01-3　8.33g　.900　23.84mm

138． 旧5円金貨　明治3年（1870年）　	 　未使用＋	 ￥　320,000

139． 旧5円金貨　明治3年（1870年）　	 　未使用＋	 ￥　320,000
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140． 旧5円金貨　明治3年（1870年）　日本貨幣商協同組合鑑定書付(R2.3.3)　	 　未使用	 ￥　300,000

141． 旧5円金貨　明治3年（1870年）　明瞭ウロコ　Deep　Scales	 PCGS　MS62　極美／未	 ￥　280,000

142． 旧5円金貨　明治4年（1871年）　財務省プラスチックケース入　ID03323　有輪　	 　極美品	 ￥　330,000

旧5円金貨（縮小）　JNDA-近3A / Old　type　5　Yen　Gold　Reduced　JNDA01-3A　8.33g　.900　21.82mm

143． 旧5円金貨（縮小）　明治5年（1872年）　	 　未使用	 ￥　210,000

144． 旧5円金貨（縮小）　明治5年（1872年）　	 　プルーフ状極美／未	 ￥　200,000

145． 旧5円金貨（縮小）　明治5年（1872年）　財務省プラスチックケース入　ID03935　	 　美品A	 ￥　120,000

146． 旧5円金貨（縮小）　明治8年（1875年）　前期　Early　Variety	 NGC　MS67　完全未使用	 ￥　550,000

147． 旧5円金貨（縮小）　明治8年（1875年）　後期　Late　Variety	 PCGS　MS66PL　完全未使用プルーフライク	 ￥　500,000

新20円金貨　JNDA-近6 / New　type　20　Yen　Gold　JNDA01-6　16.67g　.900　28.78mm

149148

148． 新20円金貨　大正6年（1917年）　	 　完全未使用	 ￥　220,000

149． 新20円金貨　大正6年（1917年）　	 　完全未使用	 ￥　220,000
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新10円金貨　JNDA-近7 / New　type　10　Yen　Gold　JNDA01-7　8.33g　.900　21.21mm

150． 新10円金貨　明治36年（1903年）　	 　完全未使用	 ￥　150,000

151． 新10円金貨　明治36年（1903年）　	 　未使用	 ￥　140,000

152． 新10円金貨　明治40年（1907年）　特年　Rare　Date　稀品　	 　未使用	 ￥　300,000

153． 新10円金貨　明治40年（1907年）　特年　Rare　Date　稀品　	 　極美	 ￥　220,000

154． 新10円金貨　明治41年（1908年）　	 　極美／未	 ￥　65,000

155． 新10円金貨　明治41年（1908年）　財務省プラスチックケース入　ID24803　	 　美品A	 ￥　50,000

156． 新10円金貨　明治42年（1909年）　	 　完全未使用	 ￥　100,000

157． 新10円金貨　明治42年（1909年）　磨きあり　	 　極美	 ￥　40,000

新5円金貨　JNDA-近8 / New　type　5　Yen　Gold　JNDA01-8　4.17g　.900　16.96mm

158． 新5円金貨　明治30年（1897年）　磨きあり　	 　美	 ￥　25,000

159． 新5円金貨　明治44年（1911年）　	 　極美＋	 ￥　120,000

旧1円銀貨　JNDA-近9 / Old　type　1　Yen　Silver　JNDA01-9　26.96g　.900　38.58mm

160 161

160． 旧1円銀貨　明治3年（1870年）　	 PCGS　MS66　完全未使用	 ￥　200,000

161． 旧1円銀貨　明治3年（1870年）　	 PCGS　MS64　未使用	 ￥　60,000
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162． 旧1円銀貨　明治3年（1870年）　	 　未使用	 ￥　45,000

163． 旧1円銀貨　明治3年（1870年）　	 　未使用	 ￥　45,000

164． 旧1円銀貨　明治3年（1870年）　	 　未使用	 ￥　45,000

165． 旧1円銀貨　明治3年（1870年）　	 　未使用	 ￥　45,000

166． 旧1円銀貨　明治3年（1870年）　	 　極美／未	 ￥　35,000

167． 旧1円銀貨　明治3年（1870年）　	 　極美／未	 ￥　35,000

168． 旧1円銀貨　明治3年（1870年）　	 　極美／未	 ￥　35,000

169． 旧1円銀貨　明治3年（1870年）　	 　極美	 ￥　30,000

170． 旧1円銀貨　明治3年（1870年）　	 　美	 ￥　25,000

171． 旧1円銀貨　明治3年（1870年）　正貝円　大ハネ貝　	 　未使用－	 ￥　70,000

新1円銀貨（大型）　JNDA-近10 / New　type　1　Yen　Silver　Large　size　JNDA01-10　26.96g　.900　38.60mm

172． 新1円銀貨（大型）　明治7年（1874年）　中期　Middle　Variety
修正跡あり　	 NGC　AU　DETAILS　PLUGGED　極美	 ￥　30,000

173． 新1円銀貨（大型）　明治7年（1874年）　後期　浅彫　Late　Variety
日本貨幣商協同組合鑑定書付(H29.11.28)　	 　未使用－	 ￥　400,000
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174． 新1円銀貨（大型）　明治11年（1878年）　浅彫　左丸銀打　Left　Counterstamp　"銀　(Silver)"	 　極美＋	 ￥　70,000

175． 新1円銀貨（大型）　明治14年（1881年）　	 　未使用－	 ￥　45,000

176． 新1円銀貨（大型）　明治14年（1881年）　	 　極美／未	 ￥　25,000

177． 新1円銀貨（大型）　明治14年（1881年）　左丸銀打　Left　Counterstamp　"銀　(Silver)"	 　美／極美	 ￥　15,000

178． 新1円銀貨（大型）　明治15年（1882年）　トーン　	 　未使用－	 ￥　40,000

179． 新1円銀貨（大型）　明治15年（1882年）　	 　極美／未	 ￥　20,000

180． 新1円銀貨（大型）　明治15年（1882年）　	 　極美／未	 ￥　20,000

181． 新1円銀貨（大型）　明治16年（1883年）　トーン　	 　未使用	 ￥　70,000

182． 新1円銀貨（大型）　明治17年（1884年）　薄いトーン　	 　未使用	 ￥　80,000

183． 新1円銀貨（大型）　明治17年（1884年）　Prooflike　大渦巻　極昇七　	 　プルーフ状極美／未	 ￥　70,000

184． 新1円銀貨（大型）　明治17年（1884年）　Prooflike	 　プルーフ状美／極美	 ￥　35,000
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185． 新1円銀貨（大型）　明治18年（1885年）　	 　未使用	 ￥　60,000

186． 新1円銀貨（大型）　明治19年（1886年）　前期　Early　Variety　少キズあり　	 　極美／未	 ￥　18,000

187． 新1円銀貨（大型）　明治20年（1887年）　	 　極美	 ￥　22,000

新1円銀貨（小型）　JNDA-近10A / New　type　1　Yen　Silver　Small　size　JNDA01-10A　26.96g　.900　38.10mm

188． 新1円銀貨（小型）　明治21年（1888年）　	 　未使用	 ￥　30,000

189． 新1円銀貨（小型）　明治24年（1891年）　	 　未使用	 ￥　18,000

190． 新1円銀貨（小型）　明治25年（1892年）　前期　Early　Variety　	 　美／極美	 ￥　55,000

191． 新1円銀貨（小型）　明治26年（1893年）　	 　未使用	 ￥　30,000

192． 新1円銀貨（小型）　明治27年（1894年）　	 　未使用	 ￥　8,000

193． 新1円銀貨（小型）　明治28年（1895年）　左丸銀打　Left　Counterstamp　"銀　(Silver)"　トーン　	 PCGS　MS63　未使用	 ￥　12,000

194． 新1円銀貨（小型）　明治28年（1895年）　	 　未使用	 ￥　9,000

195． 新1円銀貨（小型）　明治29年（1896年）　	 　未使用	 ￥　9,000
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196． 新1円銀貨（小型）　明治30年（1897年）　	 　未使用	 ￥　9,000

197． 新1円銀貨（小型）　明治30年（1897年）　	 　未使用	 ￥　9,000

198． 新1円銀貨（小型）　明治30年（1897年）　	 　未使用	 ￥　9,000

199． 新1円銀貨（小型）　明治30年（1897年）　	 　美	 ￥　3,000

200． 新1円銀貨（小型）　明治34年（1901年）　	 　未使用	 ￥　9,000

201． 新1円銀貨（小型）　明治35年（1902年）　	 　未使用	 ￥　12,000

202． 新1円銀貨（小型）　明治35年（1902年）　	 　未使用－	 ￥　9,000

203． 新1円銀貨（小型）　明治36年（1903年）　	 　完全未使用	 ￥　20,000

204． 新1円銀貨（小型）　明治36年（1903年）　	 　未使用	 ￥　9,000

205． 新1円銀貨（小型）　明治36年（1903年）　	 　未使用	 ￥　9,000

206． 新1円銀貨（小型）　明治36年（1903年）　	 　未使用	 ￥　9,000

207． 新1円銀貨（小型）　明治37年（1904年）　	 　未使用	 ￥　9,000

208． 新1円銀貨（小型）　明治37年（1904年）　	 NGC　MS63　未使用－	 ￥　10,000

209． 新1円銀貨（小型）　明治38年（1905年）　	 　未使用	 ￥　9,000

210． 新1円銀貨（小型）　明治38年（1905年）　	 　未使用	 ￥　9,000

211． 新1円銀貨（小型）　明治38年（1905年）　	 　極美	 ￥　5,000

212． 新1円銀貨（小型）　明治39年（1906年）　	 　未使用	 ￥　20,000

213． 新1円銀貨（小型）　明治41年（1908年）　	 　極美／未	 ￥　30,000

214． 新1円銀貨（小型）　大正3年（1914年）　	 　完全未使用	 ￥　15,000

215． 新1円銀貨（小型）　大正3年（1914年）　	 　未使用	 ￥　7,000

216． 新1円銀貨（小型）　大正3年（1914年）　	 　極美	 ￥　3,000

217． 新1円銀貨（小型）　大正3年（1914年）　	 　美	 ￥　2,000

218． 新1円銀貨（小型）　3年号3枚揃　3-Coin　3　Years
明治28年（1895年）、30年（1897年）、37年（1904年）　	 　3年号3枚揃極美	 ￥　21,000
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貿易銀　JNDA-近12 / Trade　Dollar　Silver　JNDA01-12　27.22g　.900　38.58mm

219． 貿易銀　明治9年（1876年）　左丸銀打　Left　Counterstamp　"銀　(Silver)"　トーン　修正品　	 　普	 ￥　25,000

旭日竜大型50銭銀貨　JNDA-近13 / Rising　Sun　Dragon　50　Sen　Silver　Large　size　JNDA01-13　12.50g　.800　31.51mm

220． 旭日竜大型50銭銀貨　明治3年（1870年）　薄いトーン　	 　未使用	 ￥　10,000

221． 旭日竜大型50銭銀貨　明治3年（1870年）　	 　未使用	 ￥　10,000

222． 旭日竜大型50銭銀貨　明治3年（1870年）　トーン　	 　未使用－	 ￥　9,000

223． 旭日竜大型50銭銀貨　明治4年（1871年）　後期　Late　Variety　薄いトーン　	 　完全未使用	 ￥　20,000

224． 旭日竜大型50銭銀貨　明治4年（1871年）　後期　Late　Variety　	 　未使用	 ￥　8,000

225． 旭日竜大型50銭銀貨　明治4年（1871年）　後期　Late　Variety　	 　未使用	 ￥　8,000

226． 旭日竜大型50銭銀貨　明治4年（1871年）　後期　Late　Variety　薄いトーン　	 　未使用	 ￥　8,000

227． 旭日竜大型50銭銀貨　明治4年（1871年）　後期　Late　Variety　	 　未使用	 ￥　8,000

228． 旭日竜大型50銭銀貨　明治4年（1871年）　後期　Late　Variety　トーン　	 　未使用－	 ￥　7,000

229． 旭日竜大型50銭銀貨　明治4年（1871年）　後期　Late　Variety　	 　未使用－	 ￥　7,000

230． 旭日竜大型50銭銀貨　明治4年（1871年）　後期　Late　Variety　	 　極美／未	 ￥　5,000

231． 旭日竜大型50銭銀貨　明治4年（1871年）　後期　Late　Variety　	 　極美／未	 ￥　5,000

232． 旭日竜大型50銭銀貨　明治4年（1871年）　後期　Late　Variety　	 　極美／未	 ￥　5,000

233． 旭日竜大型50銭銀貨　2年号3枚揃　3-Coin　2　Years
明治3年（1870年）　美／極美、明治4年（1871年）　前期　ハネ本　普／美、
明治4年（1871年）　後期　美／極美　	 　2年号3枚揃	 ￥　7,000

旭日竜小型50銭銀貨　JNDA-近13A / Rising　San　Dragon　50　Sen　Silver　Small　size　JNDA01-13A　12.50g　.800　31.00mm

234． 旭日竜小型50銭銀貨　明治4年（1871年）　小竜　Small　Dragon	 　完全未使用	 ￥　15,000

235． 旭日竜小型50銭銀貨　明治4年（1871年）　小竜　Small　Dragon　	 　未使用＋	 ￥　12,000

236． 旭日竜小型50銭銀貨　明治4年（1871年）　小竜　Small　Dragon　	 　未使用	 ￥　10,000

237． 旭日竜小型50銭銀貨　明治4年（1871年）　小竜　Small　Dragon　	 　未使用	 ￥　10,000

238． 旭日竜小型50銭銀貨　明治4年（1871年）　小竜　Small　Dragon　薄いトーン　	 　未使用	 ￥　10,000

239． 旭日竜小型50銭銀貨　明治4年（1871年）　小竜　Small　Dragon　	 　未使用	 ￥　10,000
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240． 旭日竜小型50銭銀貨　明治4年（1871年）　小竜　Small　Dragon　	 　未使用	 ￥　10,000

241． 旭日竜小型50銭銀貨　明治4年（1871年）　小竜　Small　Dragon　トーン　	 　未使用	 ￥　10,000

242． 旭日竜小型50銭銀貨　明治4年（1871年）　小竜　Small　Dragon　薄いトーン　	 　極美／未	 ￥　8,000

243． 旭日竜小型50銭銀貨　明治4年（1871年）　小竜　Small　Dragon　	 　極美／未	 ￥　8,000

244． 各種50銭銀貨　4点揃　Various　Silver　50　Sen　4-Coin
①②旭日竜大型50銭銀貨　明治3年（1870年）　普、明治4年（1871年）　美　
③旭日竜小型50銭銀貨　小竜　明治4年（1871年）　美
④竜50銭銀貨　明治31年（1898年）　上切　普　	 　4点揃	 ￥　5,000

竜50銭銀貨　JNDA-近14 / Dragon　50　Sen　Silver　JNDA01-14　13.48g　.800　30.90mm

245． 竜50銭銀貨　明治6年（1873年）　トーン　	 PCGS　MS63　未使用	 ￥　15,000

246． 竜50銭銀貨　明治6年（1873年）　	 　未使用	 ￥　10,000

247． 竜50銭銀貨　明治6年（1873年）　	 　極美	 ￥　3,000

248． 竜50銭銀貨　明治6年（1873年）　長年　トーン　	 　美	 ￥　10,000

249． 竜50銭銀貨　明治18年（1885年）　トーン　	 PCGS　MS63　未使用	 ￥　40,000

250． 竜50銭銀貨　明治18年（1885年）　稀年号　Rare　Date　薄いトーン　	 　極美＋	 ￥　20,000
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251． 竜50銭銀貨　明治18年（1885年）　稀年号　Rare　Date　	 　美／極美	 ￥　8,000
252． 竜50銭銀貨　明治30年（1897年）　下切　	 　未使用－	 ￥　6,000
253． 竜50銭銀貨　明治31年（1898年）　上切　	 　未使用	 ￥　3,000
254． 竜50銭銀貨　明治31年（1898年）　上切　	 　未使用	 ￥　3,000
255． 竜50銭銀貨　明治31年（1898年）　上切　	 　未使用	 ￥　3,000
256． 竜50銭銀貨　明治31年（1898年）　上切　	 　未使用	 ￥　3,000
257． 竜50銭銀貨　明治31年（1898年）　上切　	 　未使用	 ￥　3,000
258． 竜50銭銀貨　明治31年（1898年）　下切　	 　美／極美	 ￥　4,000
259． 竜50銭銀貨　明治32年（1899年）　	 　未使用	 ￥　3,000
260． 竜50銭銀貨　明治32年（1899年）　	 　未使用	 ￥　3,000
261． 竜50銭銀貨　明治35年（1902年）　トーン　	 PCGS　MS63　未使用	 ￥　25,000
262． 竜50銭銀貨　明治35年（1902年）　稀年号　Rare　Date　トーン　	 　未使用－	 ￥　20,000
263． 竜50銭銀貨　明治35年（1902年）　稀年号　Rare　Date　	 　美	 ￥　5,000
264． 竜50銭銀貨　明治37年（1904年）　トーン　	 　未使用	 ￥　4,000
265． 竜50銭銀貨　明治37年（1904年）　	 　未使用	 ￥　4,000
266． 竜50銭銀貨　明治38年（1905年）　下切　トーン　	 PCGS　MS63　未使用	 ￥　12,000
267． 竜50銭銀貨　明治38年（1905年）　下切　	 　未使用	 ￥　4,000
268． 竜50銭銀貨　明治38年（1905年）　下切　薄いトーン　	 　未使用	 ￥　4,000
269． 竜50銭銀貨　明治38年（1905年）　下切　トーン　	 　未使用	 ￥　4,000
270． 竜50銭銀貨　明治38年（1905年）　上切・下切　2枚揃　2-Pieces　上切　(極美／未)、下切　(未使用)　	 　2枚揃	 ￥　7,000
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旭日50銭銀貨　JNDA-近15 / Rising　Sun　50　Sen　Silver　JNDA01-15　10.13g　.800　27.27mm

271． 旭日50銭銀貨　明治39年（1906年）　トーン　	 　極美／未	 ￥　4,000
272． 旭日50銭銀貨　明治42年（1909年）　　	 　完全未使用	 ￥　8,000
273． 旭日50銭銀貨　明治43年（1910年）　	 　完全未使用	 ￥　8,000
274． 旭日50銭銀貨　大正4年（1915年）　	 　完全未使用	 ￥　20,000
275． 旭日50銭銀貨　大正6年（1917年）　　	 　未使用	 ￥　3,000
276． 旭日50銭銀貨　6年号8枚揃　8-Coin　6　Years

明治42年（1909年）　普、明治43年（1910年）　普、明治45年（1912年）　普、大正元年（1912年）　美、
大正3年（1914年）　特年　普、大正5年（1916年）　美2枚と普　	 　6年号8枚揃	 ￥　3,000

小型50銭銀貨　JNDA-近17 / Phoenix　50　Sen　Silver　JNDA01-17　4.95g　.720　23.50mm

277． 小型50銭銀貨　大正11年（1922年）　	 　完全未使用	 ￥　3,000
278． 小型50銭銀貨　大正11年（1922年）　	 　完全未使用	 ￥　3,000
279． 小型50銭銀貨　大正13年（1924年）　10枚揃　10-Pieces　	 　10枚揃完全未使用	 ￥　20,000
280． 小型50銭銀貨　大正14年（1925年）　19枚揃　19-Pieces　	 　19枚揃完全未使用	 ￥　38,000
281． 小型50銭銀貨　大正15年（1926年）　	 　完全未使用	 ￥　2,000
282． 小型50銭銀貨　昭和4年（1929年）　6枚揃　6-Pieces　	 　6枚揃完全未使用	 ￥　25,000
283． 小型50銭銀貨　昭和5年（1930年）　8枚揃　8-Pieces　	 　8枚揃完全未使用	 ￥　24,000
284． 小型50銭銀貨　昭和8年（1933年）　15枚揃　15-Pieces　	 　15枚揃完全未使用	 ￥　40,000
285． 小型50銭銀貨　昭和13年（1938年）　特年　Rare　Date　	 　未使用	 ￥　10,000
286． 小型50銭銀貨　昭和13年（1938年）　特年　Rare　Date　	 　未使用	 ￥　10,000
287． 小型50銭銀貨　昭和13年（1938年）　特年　Rare　Date　	 　未使用	 ￥　10,000
288． 小型50銭銀貨　3年号3枚揃　3-Coin　3　Years

大正14年（1925年）、昭和3年（1928年）、昭和12年（1937年）　	 　3年号3枚揃未使用	 ￥　1,500
289． 小型50銭銀貨　8年号14枚揃　14-Coin　14　Years

大正11年（1922年）　2枚、大正12年（1923年）　5枚、大正15年（1926年）、昭和3年（1928年）、
昭和5年（1930年）、昭和6年（1931年）、昭和9年（1934年）　2枚、昭和11年（1936年）　	 　8年号14枚揃普～美	 ￥　2,000

290． 小型50銭銀貨　並年号　50枚揃　50-Pieces　	 　50枚揃未使用	 ￥　50,000

291． 小型50銭銀貨　並年号　50枚揃　50-Pieces　	 　50枚揃未使用	 ￥　50,000
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旭日竜20銭銀貨　JNDA-近20 / Rising　Sun　Dragon　20　Sen　Silver　JNDA01-20　5.00g　.800　24.00mm

292． 旭日竜20銭銀貨　明治3年（1870年）　トーン　	 PCGS　MS65　未使用＋	 ￥　14,000

293． 旭日竜20銭銀貨　明治3年（1870年）　	 　未使用	 ￥　6,000

294． 旭日竜20銭銀貨　明治3年（1870年）　	 　未使用	 ￥　6,000

295． 旭日竜20銭銀貨　明治3年（1870年）　	 　未使用	 ￥　6,000

296． 旭日竜20銭銀貨　明治3年（1870年）　	 　未使用	 ￥　6,000

297． 旭日竜20銭銀貨　明治3年（1870年）　	 　極美／未	 ￥　4,000

298． 旭日竜20銭銀貨　明治3年（1870年）　明瞭ウロコ　Deep　Scales
裏移りあり　	 PCGS　Genuine　Cleaned-AU　Detail　極美	 ￥　5,000

299． 旭日竜20銭銀貨　明治4年（1871年）　	 PCGS　MS66+　完全未使用	 ￥　30,000

300． 旭日竜20銭銀貨　明治4年（1871年）　	 　未使用	 ￥　7,000

301． 旭日竜20銭銀貨　明治4年（1871年）　	 　未使用	 ￥　7,000

302． 旭日竜20銭銀貨　明治4年（1871年）　半欠銭　Half　Incomplete　"銭　(Sen)"　	 　未使用＋	 ￥　12,000

303． 旭日竜20銭銀貨　明治4年（1871年）　欠銭　Incomplete　"銭　(Sen)"　	 　未使用	 ￥　7,000

304． 旭日竜20銭銀貨　明治4年（1871年）　欠銭　Incomplete　"銭　(Sen)"　	 　未使用	 ￥　7,000

305． 旭日竜20銭銀貨　明治4年（1871年）　欠銭　Incomplete　"銭　(Sen)"　	 　極美／未	 ￥　6,000

306． 旭日竜20銭銀貨　明治4年（1871年）　欠銭　2枚揃　2-Pieces　Incomplete　"銭　(Sen)"　	 　2枚揃美	 ￥　7,000

竜20銭銀貨　JNDA-近21 / Dragon　20　Sen　Silver　JNDA01-21　5.39g　.800　23.50mm

307． 竜20銭銀貨　明治6年（1873年）　	 　未使用	 ￥　3,000

308． 竜20銭銀貨　明治6年（1873年）　欠日　Incomplete　"日"　	 　普	 ￥　5,000

309． 竜20銭銀貨　明治8年（1875年）　前期　Early　Variety　	 　美／極美	 ￥　19,000

310． 竜20銭銀貨　明治8年（1875年）　後期　Late　Variety　	 　極美／未	 ￥　20,000
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311． 竜20銭銀貨　明治8年（1875年）　後期　Late　Variety　	 　美／極美	 ￥　12,000

312． 竜20銭銀貨　明治8年（1875年）　後期　Late　Variety　	 　普	 ￥　5,000

313． 竜20銭銀貨　明治9年（1876年）　前期　ハネ明　Early　Variety　	 　未使用	 ￥　17,000

314． 竜20銭銀貨　明治9年（1876年）　後期　Late　Variety　	 　完全未使用	 ￥　7,000

315． 竜20銭銀貨　明治9年（1876年）　後期　Late　Variety　	 　完全未使用	 ￥　7,000

316． 竜20銭銀貨　明治9年（1876年）　後期　Late　Variety　	 　完全未使用	 ￥　5,000

317． 竜20銭銀貨　明治9年（1876年）　後期　Late　Variety　	 　未使用	 ￥　4,000

318． 竜20銭銀貨　明治9年（1876年）　後期　Late　Variety　	 　未使用	 ￥　4,000

319． 竜20銭銀貨　明治21年（1888年）　特年　Rare　Date　	 　極美	 ￥　13,000

320． 竜20銭銀貨　明治27年（1894年）　　	 　未使用	 ￥　5,000

321． 竜20銭銀貨　明治31年（1898年）　　	 　未使用	 ￥　3,000

322． 竜20銭銀貨　明治33年（1900年）　特年　Rare　Date　トーン　	 　極美／未	 ￥　12,000

323． 竜20銭銀貨　明治33年（1900年）　特年　Rare　Date　	 　美／極美	 ￥　5,000

324． 竜20銭銀貨　明治34年（1901年）　特年　Rare　Date　	 　極美／未	 ￥　25,000

旭日20銭銀貨　JNDA-近22 / Rising　Sun　20　Sen　Silver　JNDA01-22　4.05g　.800　20.30mm

325． 旭日20銭銀貨　明治40年（1907年）　　	 　未使用	 ￥　3,000

326． 旭日20銭銀貨　明治41年（1908年）　　	 　未使用	 ￥　3,000

旭日竜10銭銀貨　JNDA-近23 / Rising　Sun　Dragon　10　Sen　Silver　JNDA01-23　2.50g　.800　17.57mm

327． 旭日竜10銭銀貨　明治3年（1870年）　　トーン　	 　完全未使用	 ￥　8,000

328． 旭日竜10銭銀貨　明治3年（1870年）　　	 　完全未使用	 ￥　8,000

329． 旭日竜10銭銀貨　明治3年（1870年）　トーン　	 　完全未使用	 ￥　8,000

330． 旭日竜10銭銀貨　明治3年（1870年）　　	 　完全未使用	 ￥　8,000

331． 旭日竜10銭銀貨　明治3年（1870年）　	 　完全未使用	 ￥　8,000

332． 旭日竜10銭銀貨　明治3年（1870年）　トーン　	 　完全未使用	 ￥　8,000

333． 旭日竜10銭銀貨　明治3年（1870年）　トーン　	 PCGS　MS65　未使用＋	 ￥　12,000

334． 旭日竜10銭銀貨　明治3年（1870年）　	 　未使用	 ￥　4,000

335． 旭日竜10銭銀貨　明治3年（1870年）　	 　未使用	 ￥　4,000

336． 旭日竜10銭銀貨　明治3年（1870年）　	 　未使用	 ￥　4,000
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竜10銭銀貨　JNDA-近24 / Dragon　10　Sen　Silver　JNDA01-24　2.70g　.800　17.57mm

337． 竜10銭銀貨　明治6年（1873年）　大竜　Large　Dragon　稀品　Rare	 　美	 ￥　18,000
338． 竜10銭銀貨　明治6年（1873年）　	 　完全未使用	 ￥　3,000

339． 竜10銭銀貨　明治6年（1873年）　	 　完全未使用	 ￥　3,000

340． 竜10銭銀貨　明治6年（1873年）　	 　未使用	 ￥　2,000

341． 竜10銭銀貨　明治6年（1873年）　	 　未使用	 ￥　2,000

342． 竜10銭銀貨　明治6年（1873年）　	 　未使用	 ￥　2,000

343． 竜10銭銀貨　明治6年（1873年）　	 　未使用	 ￥　2,000

344． 竜10銭銀貨　明治6年（1873年）　ハネ明　稀品　Rare	 　未使用－	 ￥　35,000

345． 竜10銭銀貨　明治7年（1874年）　トーン　	 　極美	 ￥　35,000

346． 竜10銭銀貨　明治8年（1875年）　前期　ハネ明　Early　Variety　	 　未使用	 ￥　3,000

347． 竜10銭銀貨　明治8年（1875年）　後期　Late　Variety　	 　完全未使用	 ￥　4,000

348． 竜10銭銀貨　明治9年（1876年）　トーン　	 　完全未使用	 ￥　3,000

349． 竜10銭銀貨　明治9年（1876年）　	 　完全未使用	 ￥　3,000

350． 竜10銭銀貨　明治9年（1876年）　	 　未使用	 ￥　2,000

351． 竜10銭銀貨　明治24年（1891年）　	 　完全未使用	 ￥　15,000

352． 竜10銭銀貨　明治25年（1892年）　	 　未使用	 ￥　6,000

353． 竜10銭銀貨　明治30年（1897年）　トーン　	 　完全未使用	 ￥　4,000

354． 竜10銭銀貨　明治33年（1900年）　トーン　	 　未使用	 ￥　10,000

355． 竜10銭銀貨　明治34年（1901年）　特年　Rare　Date　	 　極美／未	 ￥　30,000

356． 竜10銭銀貨　明治34年（1901年）　特年　Rare　Date　トーン　	 PCGS　AU55　極美	 ￥　20,000

357． 竜10銭銀貨　明治35年（1902年）　特年　Rare　Date　トーン　	 　極美／未	 ￥　40,000

358． 竜10銭銀貨　明治39年（1906年）　	 　未使用	 ￥　2,000

359． 竜10銭銀貨　明治39年（1906年）　トーン　	 　未使用	 ￥　2,000

旭日10銭銀貨　JNDA-近25 / Rising　Sun　10　Sen　Silver　JNDA01-25　2.25g　.720　17.57mm

360． 旭日10銭銀貨　大正2年（1913年）　	 　未使用	 ￥　1,000
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旭日竜5銭銀貨　JNDA-近33 / Rising　Sun　Dragon　5　Sen　Silver　JNDA01-33　1.25g　.800　16.15mm

361． 旭日竜5銭銀貨　明治3年（1870年）　	 PCGS　MS65　完全未使用	 ￥　40,000

362． 旭日竜5銭銀貨　明治3年（1870年）　	 PCGS　MS64　未使用	 ￥　30,000

363． 旭日竜5銭銀貨　明治3年（1870年）　	 PCGS　MS64　未使用	 ￥　30,000

364． 旭日竜5銭銀貨　明治3年（1870年）　	 　極美／未	 ￥　15,000

365． 旭日竜5銭銀貨　明治3年（1870年）　竜図裏移りあり　	 　美	 ￥　6,000

366． 旭日竜5銭銀貨　明治3年（1870年）　傾打エラー　Mint　Error　傾打60度　	 　普／美	 ￥　6,000

367． 旭日竜5銭銀貨　明治4年（1871年）　　	 　美	 ￥　18,000

旭日大字5銭銀貨　JNDA-近34 / Rising　Sun　Large　Character　5　Sen　Silver　JNDA01-34　1.25g　.800　16.15mm

368． 旭日大字5銭銀貨　明治4年（1871年）　前期　Early　Variety　	 PCGS　MS65　完全未使用	 ￥　20,000

369． 旭日大字5銭銀貨　明治4年（1871年）　前期　Early　Variety　トーン　	 PCGS　MS63　未使用	 ￥　16,000



－36－ －37－

387

370 374 375

378 381 384

竜5銭銀貨　JNDA-近35 / Dragon　5　Sen　Silver　JNDA01-35　1.35g　.800　15.15mm

370． 竜5銭銀貨　明治6年（1873年）　	 　完全未使用	 ￥　5,000

371． 竜5銭銀貨　明治6年（1873年）　	 　未使用	 ￥　3,000

372． 竜5銭銀貨　明治6年（1873年）　	 　未使用	 ￥　3,000

373． 竜5銭銀貨　明治6年（1873年）　	 　未使用	 ￥　3,000

374． 竜5銭銀貨　明治6年（1873年）　ハネ明　	 　未使用	 ￥　12,000

375． 竜5銭銀貨　明治9年（1876年）　	 　完全未使用	 ￥　6,000

376． 竜5銭銀貨　明治9年（1876年）　ハネ明　トメ銭　トーン　	 　美	 ￥　5,000

377． 竜5銭銀貨　明治10年（1877年）　	 　未使用	 ￥　3,000

菊5銭白銅貨　JNDA-近36 / Chrysanthemum　5　Sen　Cupronickel　JNDA01-36　4.67g　20.60mm

378． 菊5銭白銅貨　明治28年（1895年）　特年　	 　未使用	 ￥　20,000

379． 菊5銭白銅貨　明治28年（1895年）　特年　変色あり　	 　美	 ￥　8,000

稲5銭白銅貨　JNDA-近37 / Rice　5　Sen　Cupronickel　JNDA01-37　4.67g　20.60mm

380． 稲5銭白銅貨　明治31年（1898年）　変色あり　	 　未使用	 ￥　7,000

381． 稲5銭白銅貨　明治36年（1903年）　特年　Rare　Date　トーン　	 　未使用	 ￥　80,000

大型5銭白銅貨　JNDA-近38 / 5　Sen　Cupronickel　Large　size　JNDA01-38　4.28g　20.60mm

382． 大型5銭白銅貨　2年号2枚揃　2-Coin　2　Years　大正6年（1917年）、7年（1918年）　	 　2年号2枚揃未使用	 ￥　4,000

383． 大型5銭白銅貨　4年号4枚揃　4-Coin　4　Years
大正6年（1917年）～9年（1920年）　	 　4年号4枚揃未使用	 ￥　7,000

2銭銅貨　JNDA-近45 / 2　Sen　Copper　JNDA01-45　14.26g　31.81mm

384． 2銭銅貨　明治6年（1873年）　　	 PCGS　MS62BN　未使用－	 ￥　30,000

385． 2銭銅貨　明治6年（1873年）　変色あり　	 　美	 ￥　5,000

386． 2銭銅貨　明治7年（1874年）　変色あり　	 　未使用	 ￥　12,000

387． 2銭銅貨　明治8年（1875年）　変色あり　	 　未使用	 ￥　12,000
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竜1銭銅貨　JNDA-近46 / Dragon　1　Sen　Copper　JNDA01-46　7.13g　27.87mm

388． 竜1銭銅貨　明治7年（1874年）　変色あり　	 PCGS　MS63BN　未使用－	 ￥　13,000

389． 竜1銭銅貨　明治8年（1875年）　広八･大八　2枚揃　2-Pieces　	 　2枚揃美	 ￥　10,000

稲1銭青銅貨　JNDA-近47 / Rice　1　Sen　Bronze　JNDA01-47　7.13g　27.87mm

390． 稲1銭青銅貨　明治34年（1901年）　	 　完全未使用	 ￥　8,000

半銭銅貨　JNDA-近53 / 1/2　Sen　Copper　JNDA01-53　3.56g　22.20mm

391． 半銭銅貨　明治10年（1877年）　角ウロコ　特年　Rare　Date　変色あり　	 　極美	 ￥　12,000

392． 各種銅貨2点揃　Copper　2-Coin
①竜1銭銅貨　明治10年（1877年）　②半銭銅貨　明治10年（1877年）　波ウロコ　	 　2点揃極美／未	 ￥　4,000

その他各種 / Other　Variety

393． 5円黄銅貨（楷書体）　穴ズレエラー　昭和24年（1949年）　JNDA-現11　
5　Yen　Brass　(Kaisho　Lettered)　Mint　Error　JNDA02-11　3.75g　22.00mm　変色あり　	 　美	 ￥　30,000

394． 5円黄銅貨（ゴシック体）　穴ズレエラー　昭和38年（1963年）　JNDA-現12　
5　Yen　Brass　(Gothic　Lettered)　Mint　Error　JNDA02-12　3.75g　22.00mm　変色あり　	 　美	 ￥　25,000

記 念 貨 / Commemorative　Coinage

395

397

395． 東京オリンピック記念　1000円銀貨　昭和39年（1964年）　JNDA03-1　Tokyo　Olympic　1000　Yen　Silver
20.00g　.925　35.00mm　	 PCGS　MS66　完全未使用	 ￥　7,000

396． 東京オリンピック記念　1000円銀貨　昭和39年（1964年）　JNDA03-1　	 PCGS　MS66　完全未使用	 ￥　7,000

397． 昭和天皇御在位60年記念　100000円金貨　昭和61年（1986年）　JNDA03-9　
The　60th　year　of　Emperor　on　the　throne　100000　Yen　Gold
20.00g　.999　30.00mm　オリジナルプラスチックケース入　	 　未使用	 ￥　112,000

398． 国際花と緑の博覧会記念　5000円銀貨　平成2年（1990年）　JNDA05-7　
The　International　Garden　and　Greenery　Exposition　5000　Yen　Silver　15.00g　.925　30.00mm　	 　未使用	 ￥　6,000

399． 議会開設・裁判所制度100周年記念　5000円銀貨2点セット　平成2年（1990年）　JNDA05-8　
Judicial　System　Centennial　/　The　Diet　Centennial　5000　Yen　Silver　2-Coin　Set
15.00g　.925　30.00mm　	 　2点未使用	 ￥　11,000
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400 401

402 403

404

405

400． 天皇陛下御即位記念　100000円金貨　平成3年（1991年）　JNDA03-17　
The　Enthronement　of　the　Emperor　100000　Yen　Gold　30.00g　.999　33.00mm　	 　未使用	 ￥　120,000

401． 天皇陛下御即位記念　100000円金貨　平成3年（1991年）　JNDA05-9　
The　Enthronement　of　the　Emperor　100000　Yen　Gold　Proof
30.00g　.999　33.00mm　ケース難あり　	 　プルーフ	 ￥　130,000

402． 沖縄復帰20周年記念　500円白銅貨　平成4年（1992年）　JNDA05-11　
The　20th　Anniversary　of　the　reversion　of　Okinawa　to　Japan　500　Yen　Cupro-nickel　Proof
13.00g　30.00mm　47,000枚　	 　プルーフ	 ￥　2,000

403． 天皇陛下御在位10年記念　10000円金貨　平成11年（1999年）　JNDA05-25　
The　10th　year　of　the　Emperor　on　the　throne　10000　Yen　Gold　Proof　
20.00g　.999　28.00mm　	 　プルーフ	 ￥　70,000

404． 2002FIFAワールドカップTM記念　10000円金貨　平成14年（2002年）　JNDA05-27　
2002FIFA　World　CupTM　Commemorative　10000　Yen　Gold　Proof
15.60g　.999　26.00mm　50,000枚　	 　プルーフ	 ￥　60,000

405． 2002FIFAワールドカップTM記念　金・銀貨2点プルーフセット　平成14年（2002年）　JNDA05-28　
2002FIFA　World　CupTM　Commemorative　Gold　and　Silver　2-Coin　Proof　Set
【10000円金貨】15.60g　.999　26.00mm　
【1000円銀貨】31.10g　.999　40.00mm　50,000セット　	 　2点プルーフ	 ￥　65,000
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※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

406 408

410 413

415 417

406． 第5回アジア冬季競技大会記念（青森大会）　1000円カラー銀貨　平成15年（2003年）　JNDA05-31　
The　5th　Winter　Asian　Games　AOMORI　2003　1000　Yen　Colorized　Silver　Proof
31.10g　.999　40.00mm　50,000枚　	 　プルーフ	 ￥　12,000

407． 第5回アジア冬季競技大会記念（青森大会）　1000円カラー銀貨　平成15年（2003年）　JNDA05-31　	 　プルーフ	 ￥　12,000

408． 第5回アジア冬季競技大会記念（青森大会）　1000円カラー銀貨　平成15年（2003年）　JNDA05-31　	 　プルーフ	 ￥　12,000

409． 第5回アジア冬季競技大会記念（青森大会）　1000円カラー銀貨　平成15年（2003年）　JNDA05-31　	 　プルーフ	 ￥　12,000

410． 奄美群島復帰50周年記念　1000円カラー銀貨　平成15年（2003年）　JNDA05-32　
The　50th　Anniversary　of　the　Restoration　of　the　Amami　to　Japan　1000　Yen　Colorized　Silver　Proof
31.10g　.999　40.00mm　50,000枚　	 　プルーフ	 ￥　8,000

411． 奄美群島復帰50周年記念　1000円カラー銀貨　平成15年（2003年）　JNDA05-32　	 　プルーフ	 ￥　8,000

412． 日本国際博覧会記念（愛知万博）　1000円カラー銀貨　平成16年（2004年）　JNDA05-35　
The　EXPO　2005　AICHI　Commemorative　1000　Yen　Colorized　Silver　Proof
31.10g　.999　40.00mm　35,000枚　	 　プルーフ	 ￥　4,000

413． 国際連合加盟50周年記念　1000円カラー銀貨　平成18年（2006年）　JNDA05-37　
The　United　Nations　50th　Anniversary　1000　Yen　Colorized　Silver　Proof
31.10g　.999　40.00mm　70,000枚　	 　プルーフ	 ￥　7,000

414． 国際連合加盟50周年記念　1000円カラー銀貨　平成18年（2006年）　JNDA05-37　	 　プルーフ	 ￥　7,000

415． 国際連合加盟50周年記念　1000円カラー銀貨　平成18年（2006年）　JNDA05-37　	 　プルーフ	 ￥　7,000

416． 国際連合加盟50周年記念　1000円カラー銀貨　平成18年（2006年）　JNDA05-37　	 　プルーフ	 ￥　7,000

417． ユニバーサル技能五輪記念　1000円カラー銀貨　平成19年（2007年）　JNDA05-38　
International　Skills　Festival　1000　Yen　Colorized　Silver　Proof　31.10g　.999　40.00mm　80,000枚　	 　プルーフ	 ￥　3,000
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418． ユニバーサル技能五輪記念　1000円カラー銀貨　平成19年（2007年）　JNDA05-38　	 　プルーフ	 ￥　3,000

419． ユニバーサル技能五輪記念　1000円カラー銀貨　平成19年（2007年）　JNDA05-38　	 　プルーフ	 ￥　3,000

420． ユニバーサル技能五輪記念　1000円カラー銀貨　平成19年（2007年）　JNDA05-38　	 　プルーフ	 ￥　3,000

421． 天皇陛下御在位20年記念　10000円金貨　平成21年（2009年）　JNDA05-39　
The　20th　Anniversary　of　His　Majesty　the　Emperor's　Enthronment　10000　Yen　Gold　Proof
20.00g　.999　28.00mm　50,000枚　	 　プルーフ	 ￥　70,000

422． 第67回IMF･世界銀行グループ総会記念　1000円虹色銀貨　平成24年（2012年）　JNDA05-41　
67th　IMF　and　World　Bank　Group　1000　Yen　Silver　Proof（Reverse：Iridescent　Color　Shine）
31.10g　.999　40.00mm　50,000枚　裏面虹色彩色	 　プルーフ	 ￥　8,000

423． 第67回IMF･世界銀行グループ総会記念　1000円虹色銀貨　平成24年（2012年）　JNDA05-41　	 　プルーフ	 ￥　8,000

424． 第67回IMF･世界銀行グループ総会記念　1000円虹色銀貨　平成24年（2012年）　JNDA05-41　	 　プルーフ	 ￥　8,000

425． 地方自治法施行60周年記念　＜岩手県＞　1000円カラー銀貨　平成23年（2011年）　JNDA07-18　
The　60th　Anniversary　<Iwate>　1000　Yen　Colorized　Silver　Proof
31.10g　.999　40.00mm　	 　プルーフ	 ￥　6,000

426． 新幹線鉄道開業50周年記念　1000円カラー・虹色銀貨　平成26年（2014年）　JNDA05-42　
50th　Anniversary　of　the　Shinkansen　100　Yen　Colorlized　Silver　Proof（Reverse：Iridescent　Color　Shine）
31.10g　.999　40.00mm　50,000枚　裏面虹色彩色	 　プルーフ	 ￥　15,000

427． 東日本大震災復興事業記念　第1～4次　1000円カラー銀貨　4点揃　平成27年～28年（2015～2016年）　	
The　East　Japan　Earthquake　Reconstruction　Series　I-Ⅳ　1000　Yen　Colorized　Silver　Proof　Complete　(4)　31.10g　.999　40.00mm　
1次　60,000枚、2～4次　各40,000枚　【第1次】＜大漁船と稲穂＞　平成27年（2015年）　JNDA03-67　【第2次】＜復興特別区域の日の
出と折鶴＞　平成27年（2015年）　JNDA03-69　【第3次】＜日本を応援する少年＞　平成28年（2016年）　JNDA03-71　	
【第4次】＜握手をする日本列島と桜＞　平成28年（2016年）　JNDA03-73　各単品ケース入	 　4点揃プルーフ	 ￥　24,000
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428． 第8回アジア冬季競技大会記念　（札幌大会）　1000円カラー銀貨　平成29年（2017年）　JNDA05-55　
8th　Asian　Winter　Games　Sapporo　2017　1000　Yen　Silver　Proof　
31.10g　.999　40.00mm　50,000枚　	 　プルーフ	 ￥　7,000

429． 小笠原諸島復帰50周年記念　1000円カラー銀貨　平成30年（2018年）　JNDA05-56　
The　50th　Anniversary　of　the　Restoration　of　the　Ogasawara　1000　Yen　Colorized　Silver　Proof
31.10g　.999　40.00mm　50,000枚　	 　プルーフ	 ￥　7,000

430． 東京2020オリンピック競技大会記念　金貨及び銀貨2点揃　平成30年(2018年)　
Tokyo　2020　Olympic　Games　Gold　and　Silver　2-Coin
①東京2020オリンピック競技大会記念　リオ2016-東京2020　開催引継記念　1000円カラー銀貨　
平成30年(2018年)　JNDA05-53　(31.10g　.999　40.00mm　50,000枚)　
②東京2020オリンピック競技大会記念　＜第1次＞　流鏑馬と心技体　10000円金貨　
平成30年(2018年)　JNDA05-64　各単品ケース入　	 　2点揃プルーフ	 ￥　135,000

431． 地方自治法施行60周年記念　1000円カラー銀貨47種完揃　2008～2016年　
The　60th　Anniversary　of　Enforcement　of　the　Local　Autonomy　Law　Commemorative　1000　Yen　Silver　Proof　Complete　(47)
31.10g　.999　40.00mm　各単品ケース入り(Aセット)　	 　47種完揃プルーフ	 ￥　150,000
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各種ミント及びプルーフセット / Mint　and　Proof　Set

434 435

432

433

432． ワールド・マネー・フェア2001　バーゼル会場限定　通常貨500円ニッケル黄銅貨ミントセット　平成13年（2001年）　
World　Money　Fair　in　Basel　2001　500　Yen　Mint　Set　300セット　※500円貨のみ　	 　	 ￥　30,000

433． ワールド・マネー・フェア2005　バーゼル会場限定　通常貨6種ミントセット　平成17年（2005年）　
World　Money　Fair　in　Basel　2005　Mint　Set　(6)　通常貨6種及び年銘板　　1,000セット　	 　	 ￥　10,000

434． ワールド・マネー・フェア2005　バーゼル会場限定　日本国際博覧会記念（愛知万博）　500円ニッケル黄銅貨ミントセット　平成17年（2005年）
World　Money　Fair　in　Basel　2005　The　EXPO　2005　AICHI　Commemorative　Nickel-Brass　500　Yen　Mint　Set
7.00g　26.50mm　1,000セット　※愛知500円貨のみ　	 　	 ￥　5,000

435． 通常貨6種プルーフセット　平成31年（2019年）　Proof　Set　(6)　通常貨6種及び年銘板　	 　	 ￥　5,000
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紙 幣 類 / Paper　Money

436 437

436． 明治通宝　1円札・半円札　2枚揃　Meiji　Tsuho　1　Yen・1/2　Yen　2-Paper　Money
【1円札　明治5年～32年（1872～1899年）　JNDA-紙1C】112.00×72.00mm　
【半円札　明治5年～32年（1872～1899年）　JNDA-紙1D】89.00×53.00mm　	 　2枚揃美	 ￥　16,000

437． 明治通宝　1円札・半円札　2枚揃　	 　2枚揃普	 ￥　5,000

438

438． 神功皇后10円札　明治16年～32年（1883～1899年）　JNDA-紙4　
Revised　10　Yen　Jinko　JNDA11-17　93.00×165.00mm　稀品　Rare	 　美／極美	 ￥　450,000

439 440

439． 神功皇后1円札　明治14年～32年（1881～1899年）　JNDA-紙4B　
Revised　1　Yen　Jinko　JNDA11-19　77.00×131.00mm　第97号　	 　普／美	 ￥　30,000

440． 神功皇后1円札　JNDA-紙4B　	 　普	 ￥　10,000
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441． 大蔵卿20銭札　明治15年～32年（1882～1899年）　JNDA-紙4D　Revised　20　Sen　JNDA11-21
59.00×93.00mm　第10号　	 　未使用	 ￥　18,000

442． 大蔵卿20銭札　JNDA-紙4D　	 　普	 ￥　3,000

443 444

443． 大黒1円札　明治18年（1885年）　JNDA-紙5B　1　Yen　Daikoku　JNDA11-25　78.00×135.00mm　第13号　	 　美	 ￥　35,000

444． 漢数字1円札　明治22年（1889年）　JNDA-紙6C　1　Yen　Kan　Suji　JNDA11-29　85.00×145.00mm　	 　完全未使用	 ￥　40,000

445

445． 裏紫100円札（アラビア記号）　明治33年～昭和14年（1900～1939年）　JNDA-紙7A　
100　Yen　Uramurasaki　JNDA11-30　104.00×180.00mm　	 　極美／未	 ￥　300,000



－44－ －45－

※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

446 449

446． 裏猪10円札　前期（万葉）　明治32年～昭和14年（1899～1939年）　JNDA-紙7B　
10　Yen　Ura　Inoshishi　Early　Variety　JNDA11-31　95.00×159.00mm　	 　極美	 ￥　120,000

447． 裏猪10円札　前期（万葉）　JNDA-紙7B　Early　Variety　	 　普／美	 ￥　35,000

448． 裏猪10円札　前期（万葉）　JNDA-紙7B　Early　Variety　	 　普	 ￥　30,000

449． 裏猪10円札　後期（アラビア）　JNDA-紙7B　Late　Variety　	 　美／極美	 ￥　70,000

450． 裏猪10円札　後期（アラビア）　JNDA-紙7B　Late　Variety　	 　美	 ￥　60,000

451． 裏猪10円札　後期（アラビア）　JNDA-紙7B　Late　Variety　	 　普／美	 ￥　35,000

452． 中央武内5円札　前期（万葉）　明治32年～昭和14年（1899～1939年）　JNDA-紙7C　
5　Yen　Chuo-Takenouchi　Early　Variety　JNDA11-32　85.00×146.00mm　	 　美	 ￥　45,000

453 454

453． 中央武内5円札　前期（万葉）　JNDA-紙7C　Early　Variety　	 　普／美	 ￥　40,000

454． 中央武内5円札　後期（アラビア）　JNDA-紙7C　Late　Variety　	 　美／極美	 ￥　55,000

455 456

455． 透かし大黒5円札　明治43年～昭和14年（1910～1939年）　JNDA-紙8　
5　Yen　Sukashi　Daikoku　JNDA11-33　78.00×136.00mm　	 　極美／未	 ￥　120,000

456． 透かし大黒5円札　JNDA-紙8　	 　極美	 ￥　100,000

457． 透かし大黒5円札　JNDA-紙8　	 　普	 ￥　30,000
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458． 横書き20円札　大正6年～昭和14年（1917～1939年）　JNDA-紙9A　20　Yen　Yokogaki　JNDA11-34
86.00×149.00mm　	 　極美	 ￥　160,000

459． 横書き20円札　JNDA-紙9A　	 　極美	 ￥　160,000

460 461

463

460． 横書き20円札　JNDA-紙9A　	 　普	 ￥　70,000

461． 左和気10円札　大正4年～昭和14年（1915～1939年）　JNDA-紙9B　10　Yen　Hidari-Wake　JNDA11-35
79.00×139.00mm　和気清麿と護王神社　149組　	 　美	 ￥　6,000

462． 左和気10円札　JNDA-紙9B　組番号276　	 　美	 ￥　6,000

463． 大正小額紙幣10銭札　6枚揃　大正9年（1920年）　JNDA-紙10C　
10　Sen　Taisho　6-Pieces　JNDA11-40　54.00×86.00mm　6枚　帯封崩し　	 　6枚揃未使用	 ￥　7,000
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464

465

466

467 468

464． 裏赤200円札　昭和2年～21年（1927～1946年）　JNDA-紙11　200　Yen　Uraaka　JNDA11-43
97.00×188.00mm　	 　普	 ￥　33,000

465． タテ書き20円札　昭和6年～21年（1931～1946年）　JNDA-紙12B　20　Yen　Fujiwara　JNDA11-45
87.00×152.00mm　19組　	 　美	 ￥　7,000

466． 和気1次10円札　証紙付　5枚揃　昭和5年～21年（1930～1946年）　JNDA-紙12C　
10　Yen　1st　Wake　with　Stamp　5-Pieces　JNDA-11-46　81.00×142.00mm　	 　5枚揃未使用	 ￥　5,000

467． 日本武尊1000円札　昭和17年～21年（1942～1946年）　JNDA-紙13　
1000　Yen　Yamato　Takeru　JNDA11-48　100.00×172.00mm　日本武尊と建部神社　4組　	 　美／極美	 ￥　155,000

468． 藤原200円札　昭和17年～21年（1942～1946年）　JNDA-紙14A　
200　Yen　Fujiwara　JNDA11-49　97.00×165.00mm　	 　完全未使用	 ￥　35,000

469． 藤原200円札　JNDA-紙14A　	 　未使用	 ￥　25,000
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470 471

473

476

477

470． 藤原200円札　JNDA-紙14A　	 　未使用	 ￥　25,000

471． 藤原200円札　JNDA-紙14A　36組　	 　未使用	 ￥　25,000

472． 藤原200円札　JNDA-紙14A　	 　極美／未	 ￥　15,000

473． 藤原200円札　JNDA-紙14A　	 　極美／未	 ￥　15,000

474． 藤原200円札　JNDA-紙14A　21組　	 　極美	 ￥　10,000

475． 藤原200円札　JNDA-紙14A　組番号10　	 　極美	 ￥　10,000

476． 和気2次10円札　証書付　5枚揃　昭和18年～21年（1943～1946年）　JNDA-紙15B　
10　Yen　2nd　Wake　with　Stamp　5-Pieces　JNDA11-52　81.00×142.00mm　	 　5枚揃未使用	 ￥　5,000

477． 和気3次10円札　証紙付　2枚揃　昭和19年～21年（1945年～1946年）　JNDA-紙16A　
10　Yen　3rd　Wake　with　Stamp　2-Pieces　JNDA11-55　81.00×142.00mm　	 　2枚揃未使用	 ￥　5,000
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478

480 481

484
482

479

478． 菅原道真4次5円札（赤番）　エラー札　昭和19年～21年（1944～1946年）　JNDA-紙16B　
5　Yen　4th　Sugahara　Mint　Error　JNDA11-56　76.00×132.00mm　印刷ズレ　	 　普	 ￥　2,000

479． 中央武内1円札　後期　100枚揃　昭和19年（1944年）JNDA-紙16C　
1　Yen　Revised　Chuo　Takenouchi　Late　Variety　100-Pieces　JNDA11-57　70.00×122.00mm　	 　100枚揃未使用	 ￥　70,000

480． 和気4次10円札　後期　昭和20～21年（1945～1946年）　JNDA-紙17B　
10　Yen　4th　Wake　Late　Variety　JNDA11-59　81.00×142.00mm　記号79　	 　極美	 ￥　5,000

481． 靖国50銭札　エラー札　昭和17～20年（1942～1945年）　JNDA-紙19　
50　Sen　Yasukuni　Mint　Error　JNDA11-61　65.00×105.00mm　印刷ズレ　	 　普	 ￥　2,000

482． 聖徳太子4次100円札　昭和21年（1946年）　JNDA-紙21A　
100　Yen　4th　Shotoku　JNDA11-64　93.00×162.00mm　芝工場　	 　極美	 ￥　2,000

483． 聖徳太子4次100円札　エラー札　JNDA-紙21A　Mint　Error　印刷ズレ　	 　美	 ￥　2,000

484． 議事堂10円札　エラー札　昭和21年（1946年）　JNDA-紙21B　
10　Yen　4th　Gijido　Mint　Error　JNDA11-65　76.00×140.00mm　富士　印刷ズレ　	 　極美／未	 ￥　3,000

485． 議事堂10円札　エラー札　JNDA-紙21B　Mint　Error　王子　番号裏写り､ 印刷ズレ　	 　極美	 ￥　3,000

486． 議事堂10円札　エラー札　JNDA-紙21B　Mint　Error　王子　番号裏写り､ 印刷ズレ　	 　極美	 ￥　3,000

487． 議事堂10円札　エラー札　JNDA-紙21B　Mint　Error　王子　番号裏写り､ 印刷ズレ　	 　極美	 ￥　3,000
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488． 議事堂10円札　エラー札　JNDA-紙21B　Mint　Error　王子､ 番号裏写り､ 印刷ズレ　	 　極美	 ￥　3,000

489． 議事堂10円札　エラー札　JNDA-紙21B　Mint　Error　富士　印刷ズレ、番号写り　	 　極美／未	 ￥　3,000

490． 議事堂10円札　JNDA-紙21B　武生　	 　極美	 ￥　2,000

491． 議事堂10円札　エラー札　JNDA-紙21B　Mint　Error　板橋　印刷ズレ　	 　普	 ￥　2,000

492． 議事堂10円札　エラー札　JNDA-紙21B　Mint　Error　富士　印刷ズレ	 　美	 ￥　2,000

493． 議事堂10円札　エラー札　JNDA-紙21B　Mint　Error　王子　印刷ズレ、裏写り　	 　極美	 ￥　2,000

494． 議事堂10円札　エラー札　JNDA-紙21B　Mint　Error　静岡　裏写り　	 　極美／未	 ￥　2,000

495． 議事堂10円札　エラー札　JNDA-紙21B　Mint　Error　富士　印刷ズレ　	 　普	 ￥　2,000

496． 議事堂10円札　エラー札　JNDA-紙21B　Mint　Error　富士　印刷ズレ　	 　普	 ￥　2,000

497． 議事堂10円札　エラー札　JNDA-紙21B　Mint　Error　富士　印刷ズレ　	 　美	 ￥　2,000

499

498

500

498． 彩文（紋様）5円札　昭和21年（1946年）　10枚揃　JNDA-紙21C　
5　Yen　Mon-yo　10-Pieces　JNDA11-66　68.00×132.00mm　1枚白ぬき(シワ入)　	 　未使用	 ￥　4,000

499． 二宮1円札　100枚揃　昭和21年（1946年）　JNDA-紙21D　
1　Yen　Ninomiya　100-Pieces　JNDA11-67　68.00×124.00mm　	 　100枚揃未使用	 ￥　7,000

500． 板垣50銭札　エラー札　昭和23～28年（1948～1953年）　JNDA-紙22A　
50　Sen　Itagaki　Mint　Error　JNDA11-68　60.00×108.00mm　印刷ズレ　	 　未使用	 ￥　2,000

501． 板垣50銭札　エラー札　JNDA-紙22A　Mint　Error　印刷ズレ　	 　未使用	 ￥　2,000
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502． 板垣50銭札　エラー札　JNDA-紙22A　Mint　Error　印刷ズレ　	 　未使用	 ￥　2,000

503． 板垣50銭札　エラー札　JNDA-紙22A　Mint　Error　印刷ズレ　	 　未使用	 ￥　2,000

504． 板垣50銭札　エラー札　JNDA-紙22A　Mint　Error　印刷ズレ　	 　極美	 ￥　1,000

505

506

507

505． 高橋50円札　10枚揃　昭和26年（1951年）　JNDA-紙24　50　Yen　Takahashi　10-Pieces　JNDA11-73
68.00×144.00mm　	 　10枚揃美～極美	 ￥　13,000

506． 福沢諭吉10000円札　（褐色･国立印刷局）　100枚連番　平成15年（2003年）　JNDA-紙29　
10000　Yen　Fukuzawa　100-Pieces　Sequence　Number　JNDA11-79
76.00×160.00mm　ZL762401F～ZL762500F　	 　100枚揃未使用	 ￥　1,050,000

507． 福沢諭吉10000円札　珍番　平成16年（2004年）　JNDA11-83　10000　Yen　Fukuzawa　Unique　Serial　Number　JNDA11-83
76.00×160.00mm　JZ123456V　	 PMG　66　未使用	 ￥　30,000
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508

509

508． 日華事変軍票　甲号50銭札　昭和12年（1937年）　JNDA-軍5C　
Military　Notes　of　the　China　Japanese　Incident　Kogo　50　Sen　JNDA13-23　125.00×78.00mm　	 　稍劣	 ￥　2,000

509． 日華事変軍票　丙号（異式）100円札　19枚揃　JNDA-軍12A　
Military　Notes　of　the　China　Japanese　Incident　Heigo　100　Yen　19-Pieces　JNDA13-54
93.00×162.00mm　	 　19枚揃未使用	 ￥　5,000

MEMO
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オールダニー / Alderney

510

ヴィクトリア女王が20歳になった1839年、彼女の治世のはじまりを称えるべく鋳造された「ウナとライオン」は�
世界で最も美しいコインの一つと言われています。英国王立造幣局の彫刻師ウィリアム・ワイオンは、ウナをヴィクトリア女王、�

力強いライオンを英国に重ね合わせ、優雅でエレガントな若き女王が、力や強さを巧みに扱いながら英国を率いていく姿を表現しました。�
「ウナとライオン」は、当時発行されたおよそ400枚すべてがプルーフ仕上げだったことから、流通を想定していなかったと�

考えられていますが、その希少性から、現代では市場に出るとかなりの高値が付くことでも知られています。
本品裏面デザインはオリジナルをもとに最新のデジタル処理で作り直され、ワイオンの作業が完璧に近い状態で再現されています。�

発行枚数は1839年のオリジナルと同じく、僅か400枚。

510． ヴィクトリア女王生誕200周年記念　＜ウナとライオン＞　5ポンド金貨　2019年　
200th　Anniversary　of　the　Birth　of　Queen　Victoria　<Una　and　the　Lion>　Gold　Proof　5　Pounds
40.00g　.9167　38.60mm　400枚　	 PCGS　PR70DCAM　完全未使用プルーフ	 ￥　500,000

514

511

512

オーストラリア / Australia

511． ダイヤモンド･ジュビリー　女王エリザベス即位60周年記念　1ドルカラー銀貨　2012年　KM1701　
Diamond　Jubilee　Royal　Accession　Colorized　Silver　Proof　1　Dollar
31.14g　.999　40.50mm　7,500枚　	 NGC　PF70　ULTRA　CAMEO　プルーフ	 ￥　5,000

512． オパールシリーズ　第2次　＜ウォンバット＞　1ドル銀貨オパール嵌め込み　2012年　KM1796　
Opal　Series　II　<Wombat>　Silver　Proof　with　Opal　1　Dollar
31.14g　.999　36.60mm　	 NGC　PF70　ULTRA　CAMEO　EARLY　RELEASES　プルーフ	 ￥　5,000

513． オパールシリーズ　第2次　＜ウォンバット＞　1ドル銀貨オパール嵌め込み　2012年　KM1796　
	 NGC　PF70　ULTRA　CAMEO　EARLY　RELEASES　プルーフ	 ￥　5,000

神聖ローマ帝国 / Holy　Roman　Empire

514． フェルディナント1世像　2ターレル銀貨　年号なし（1564～95年）　DAV8090　Ferdinand　I　Silver　2　Thaler
56.88g　46.00mm　トーン　	 　極美＋	 ￥　420,000

外 国 / World Coinage
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オーストリア帝国 / Austrian　Empire

515 516

517 518

515． ザルツブルク　ヨハン･エルンスト・フォン・トゥーン　1ターレル銀貨　1704年　DAV1234　KM254　
Salzburg　Johann　Ernst　von Thun　Silver　1　Thaler　トーン　	 NGC　MS62　極美／未	 ￥　95,000

516． ブルガウ　マリア・テレジア胸像　1ターレル銀貨　1765年　KM15　Burgau　Maria　Theresa　Silver　1　Thaler
27.58g　.833　	 　普	 ￥　5,000

517． フランツ1世像　1ターレル銀貨　1820年（M）　KM2162　Franz　II　（I）　Silver　1　Thaler
28.06g　.833　40.00mm　	 　美	 ￥　10,000

518． フランツ･ヨーゼフ1世　連邦射撃祭　2フローリン銀貨　1880年　KMXM6　Franz　Joseph　I　Shooting　Festival　Silver　2　Florin
24.69g　.900　36.00mm　最初期の連邦射撃祭銀貨　トーン　	 PCGS　MS64　未使用	 ￥　80,000

オーストリア / Austria

519

520
521

嵐の中を行く船で大わらわな使徒たちの傍ら、余裕で眠りにつく
キリストが裏面に描かれました。
（ちなみにこの後、キリストが海と空に命じただけで嵐と波が静ま
ることとなります。）
信仰をもってすればいかなる苦難も乗り越えられるという、聖書
の教えを表した金貨です。
縁起が良く、ストーリー性を持ったデザインであることから幸運
のお守りとして肌身離さず持ち歩かれることが多かったようで、
極美以上の状態を保つものは少なくなっています。

519． 聖ジョージとドラゴン図　メダリック10デュカット　年号なし（1820年頃）　St.　George　and　Dragon　Gold　Medallic　10　Dukaten
34.94g　43.98mm　Edge:（A）　洗いあり　	 PCGS　SP　Genuine　Cleaned-UNC　Detail　極美／未	 ￥　720,000

520． 聖レオポルド像　25シリング金貨　1936年　KM2856　St.　Leopold　Gold　Prooflike　25　Schilling
5.88g　.900　21.00mm　	 PCGS　PL66　未使用プルーフライク	 ￥　100,000

521． モーツァルト生誕200年　25シリング銀貨　1956年　KM2881　200th　Anniversary　-　Birth　of　Wolfgang　Mozart　Silver　25　Schilling
13.00g　.800　30.20mm　	 　極美／未	 ￥　1,000
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522

523
524

525

526

527

528

ベラルーシ / Belarus

522． アレーナ･アラダナ　10ルーブル銀貨　2007年　KM156　Alena　Aladana　Silver　Proof　10　Roubles
16.81g　.925　32.00mm　4,000枚　	 NGC　PF69　ULTRA　CAMEO　プルーフ	 ￥　2,000

ベルギー / Belgium

523． アルベール1世　25サンチーム白銅貨　1920年　KM68.1　Albert　I　Copper-Nickel　25　Centimes
6.40g　26.00mm　＜紋章/植物図・穴アキ貨＞　	 PCGS　MS62　極美／未	 ￥　2,000

524． レオポルド3世像　20フラン銀貨　1935年　KM105　Leopold　III　Silver　20　Francs　11.00g　.680　28.00mm　	 　美	 ￥　1,000

ブラジル / Brazil

525． ブラジル発見400周年　4000レイス銀貨　1900年　KM502.1　400th　Anniversary　of　Discovery　Silver　4000　Reis
51.00g　.917　50.50mm　6,850枚　修正品　	 　美	 ￥　10,000

526． 女神頭像　2000レイス銀貨　1924年　KM526　Laureate　Liberty　Head　Silver　2000　Reis
8.00g　.500　26.00mm　	 NGC　MS65　完全未使用	 ￥　2,000

ブルガリア / Bulgaria

527． 帝政確立及び治世25周年記念　20レバ金貨（再鋳貨）　1912年　KM33　Declaration　of　Independence　Gold　Proof　20　Leva　Restrike
6.45g　.900　21.00mm　2,950枚　	 PCGS　PR67DCAM　プルーフ	 ￥　30,000

カンボジア / Cambodia

528． 神話鳥と寺院　1ティカル銀貨　CS1208（1847年）　KM37　Hamza　bird　/　Temple　Silver　1　Tical
14.21g　	 PCGS　AU50　極美	 ￥　70,000
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カナダ / Canada

529 530 531

532
533 534

529． ジョージ5世像　5ドル金貨　1913年　KM26　George　V　Gold　5　Dollars
8.359g　.900　21.50mm　98,832枚　	 　極美＋	 ￥　50,000

530． ジョージ5世像　10ドル金貨　1912年　KM27　George　V　Gold　10　Dollars
16.71g　.900　27.00mm　74,759枚　	 　極美＋	 ￥　100,000

531． ジョージ5世像　5セントニッケル貨　1922年　KM29　George　V　Nickel　5　Cents
4.60g　21.20mm　	 NGC　AU58　極美＋	 ￥　2,000

532． エリザベス2世女王像　ラージデート／ストラップス　50セント銀貨　1953年　KM53　Elizabeth　II　Large　date　Straps　Silver　50　Cents
11.66g　.800　29.72mm　トーン　	 PCGS　MS63　未使用	 ￥　2,000

533． 連邦100年記念　＜タイセイヨウサバ図＞　10セント銀貨　1967年　KM67　
100th　Anniversary　of　the　Confederation　<Atlantic　Mackerel>　Silver　10　Cents
2.33g　.800　18.03mm　	 NGC　MS63　未使用	 ￥　2,000

534． 連邦100年記念　＜紋章図＞　20ドル金貨　1967年　KM71　100th　Anniversary　of　the　Confederation　Gold　Prooflike　20　Dollars
18.27g　.900　27.05mm　	 　プルーフライク	 ￥　100,000

535

535． 第21回モントリオール･オリンピック競技大会記念　銀貨28種完揃未使用セット　1973～76年　KMOCP1　
Montreal　Olympic　Series　I～VII　Silver　Complete　Set　（28）
【5ドル銀貨　14種】24.30g　.925　38.00mm　
【10ドル銀貨　14種】48.60g　.925　45.00mm　第1次～第7次（5ドル2種､ 10ドル2種計4種のケース入が7セット）　
保証書1枚不足　	 　28種完揃未使用	 ￥　25,000

536

536． メイプルリーフ　50ドル（1オンス）プラチナ貨　1989年　KM167　Maple　Leaf　Platinum　Proof　50　Dollars
31.10g　.9995　30.00mm　保証書なし　ケース汚れあり　	 　プルーフ	 ￥　90,000
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537

538

539

540

537． 動物シリーズ　第7次　＜ハヤブサ図＞　プラチナ貨4種揃プルーフセット　1996年　KMPS31　
Animal　Series　VII　<Peregrine　falcon>　Platinum　Proof　Set　（4）
【300ドルプラチナ貨】31.16g　.9995　30.00mm　【150ドルプラチナ貨】15.59g　.9995　25.00mm　
【75ドルプラチナ貨】7.80g　.9995　20.00mm　【30ドルプラチナ貨】3.13g　.9995　16.00mm　1,500セット
　	 　4種揃プルーフ	 ￥　165,000

538． 動物シリーズ　第8次　＜バイソン図＞　プラチナ貨4種揃プルーフセット　1997年　KMPS36　
Animal　Series　VIII　<Bison>　Platinum　Proof　Set　（4）
【300ドルプラチナ貨】31.16g　.9995　30.00mm　【150ドルプラチナ貨】15.59g　.9995　25.00mm　
【75ドルプラチナ貨】7.80g　.9995　20.00mm　【30ドルプラチナ貨】3.13g　.9995　16.00mm　1,000セット
　	 　4種揃プルーフ	 ￥　165,000

539． 動物シリーズ　第9次　＜オオカミ図＞　プラチナ貨4種揃プルーフセット　1998年　KMPS42　
Animal　Series　IX　<Gray　wolf>　Platinum　Proof　Set　（4）
【300ドルプラチナ貨】31.16g　.9995　30.00mm　【150ドルプラチナ貨】15.59g　.9995　25.00mm　
【75ドルプラチナ貨】7.80g　.9995　20.00mm　【30ドルプラチナ貨】3.13g　.9995　16.00mm　1,000セット
　	 　4種揃プルーフ	 ￥　165,000

540． 動物シリーズ　第10次　＜ジャコウウシ図＞　プラチナ貨4種揃プルーフセット　1999年　KMPS47　
Animal　Series　X　<Musk　ox>　Platinum　Proof　Set　（4）
【300ドルプラチナ貨】31.16g　.9995　30.00mm　【150ドルプラチナ貨】15.59g　.9995　25.00mm　
【75ドルプラチナ貨】7.80g　.9995　20.00mm　【30ドルプラチナ貨】3.13g　.9995　16.00mm　500セット
　	 　4種揃プルーフ	 ￥　165,000
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541 542

543 544

545 546

547

541． 国家創設の国花　350ドル金貨　1998年　KM308　Flowers　of　Canada's　Coat　of　Arms　Gold　Proof　350　Dollars
38.05g　.999　34.00mm　	 　プルーフ	 ￥　220,000

542． アツモリ草　350ドル金貨　1999年　KM370　Lady's　Slipper　Gold　Proof　350　Dollars
38.05g　.999　34.00mm　	 　プルーフ	 ￥　220,000

543． ハナミズキ　350ドル金貨　2000年　KM404　Dogwood　Gold　Proof　350　Dollars
38.05g　.999　34.00mm　2,000枚　	 　プルーフ	 ￥　220,000

544． ノバ･スコシア州花　メイフラワー　350ドル金貨　2001年　KM433　Mayflower　Gold　Proof　350　Dollars
38.05g　.999　34.00mm　2,001枚　	 　プルーフ	 ￥　220,000

545． アラバータ州花　野バラ　350ドル金貨　2002年　KM502　Wild　Roses　Gold　Proof　350　Dollars
38.05g　.999　34.00mm　2,002枚　	 　プルーフ	 ￥　220,000

546． オンタリオ州花　白エンレイ草　350ドル金貨　2003年　KM504　White　Trillium　Gold　Proof　350　Dollars
38.05g　.999　34.00mm　2,002枚　	 　プルーフ	 ￥　220,000

547． ユーコン準州花　ヤナギラン　350ドル金貨　2004年　Chamerion　angustifolium　Gold　Proof　350　Dollars
38.00g　.999　34.00mm　2,004枚　	 　プルーフ	 ￥　220,000
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549

554

550

551 552

553

548

548． 動物シリーズ　第15次　＜グリズリーベア図＞　プラチナ貨4種揃プルーフセット　2004年　
Animal　Series　XV　<Grizzly　bear>　Platinum　Proof　Set　（4）
【300ドルプラチナ貨】31.16g　.9995　30.00mm　【150ドルプラチナ貨】15.59g　.9995　25.00mm　
【75ドルプラチナ貨】7.80g　.9995　20.00mm　
【30ドルプラチナ貨】3.13g　.9995　16.00mm　380セット　	 　4種揃プルーフ	 ￥　165,000

549． サスカチュワン州花　西洋の赤ユリ　350ドル金貨　2005年　KM601　Western　Red　Lily　Gold　Proof　350　Dollars
35.00g　.999　34.00mm　2,004枚　	 　プルーフ	 ￥　220,000

550． 大熊座と小熊座　＜春＞　50ドルパラジウム貨　スペシメン仕上げ　2006年　KM672
Big　and　Little　Bear　Constellations　<Spring>　Palladium　50　Dollars
31.36g　.999　34.00mm　300枚　	 　プルーフ	 ￥　130,000

551． 大熊座と小熊座　＜夏＞　50ドルパラジウム貨　スペシメン仕上げ　2006年　KM673
Big　and　Little　Bear　Constellations　<Summer>　Palladium　50　Dollars
31.36g　.999　34.00mm　300枚　	 　プルーフ	 ￥　130,000

552． 大熊座と小熊座　＜秋＞　50ドルパラジウム貨　スペシメン仕上げ　2006年　KM674
Big　and　Little　Bear　Constellations　<Autumn>　Palladium　50　Dollars
31.36g　.999　34.00mm　300枚　	 　プルーフ	 ￥　130,000

553． 大熊座と小熊座　＜冬＞　50ドルパラジウム貨　スペシメン仕上げ　2006年　KM675
Big　and　Little　Bear　Constellations　<Winter>　Palladium　50　Dollars
31.36g　.999　34.00mm　300枚　	 　プルーフ	 ￥　130,000

554． ケベック州花　ブルーフラッグ（アイリス・バーシカラー）　350ドル金貨　2006年　KM626　Iris　Versicolor　Gold　Proof　350　Dollars
35.00g　.999　34.00mm　2,006枚　	 　プルーフ	 ￥　220,000
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555 556

557

558 559

560 561

555． ニュー･ブランズウィック州花　ムラサキスミレ　350ドル金貨　2007年　KM754　Purple　Violet　Gold　Proof　350　Dollars
35.00g　.999　34.00mm　1,400枚　	 　プルーフ	 ￥　220,000

556． ヌナブト州花　ムラサキユキノシタ　350ドル金貨　2008年　KM832　Purple　Saxifrage　Gold　Proof　350　Dollars
35.00g　.999　34.00mm　1,400枚　	 　プルーフ	 ￥　220,000

557． カナダ王室造幣局開設100年　500ドル金貨　2008年　KM782　100th　Anniversary　of　the　Royal　Canadian　Mint　Gold　Proof　500　Dollars
155.76g　.9999　60.00mm　250枚　	 　プルーフ	 ￥　900,000

558． ニューファンドランド州花　サラセニア･プルプレア　350ドル金貨　2009年　KM901　Pitcher　Plant　Gold　Proof　350　Dollars
35.00g　.999　34.00mm　1,400枚　	 　プルーフ	 ￥　220,000

559． マトニバ州花　プレーリークロッカス　350ドル金貨　2010年　KM1019　Prairie　Crocus　Gold　Proof　350　Dollars
35.00g　.999　34.00mm　1,400枚　	 　プルーフ	 ￥　220,000

560． ホッキョクグマ　350ドル金貨　2013年　KM1499　Polar　Bear　Gold　Proof　350　Dollars
35.00g　.999　34.00mm　600枚　	 　プルーフ	 ￥　220,000

561． ヘラジカ　350ドル金貨　2014年　KM1795　Majestic　Moose　Gold　Proof　350　Dollars
35.00g　.999　34.00mm　600枚　	 　プルーフ	 ￥　220,000



－60－ －61－

※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

562
563 564 565

566
567

562． DCコミック　バットマン vs スーパーマン　ジャスティスの誕生TM　20ドル銀貨　2016年　
Batman　v　Superman:　Dawn　of　JusticeTM　Silver　Specimen　20　Dollars
7.96g　.9999　27.00mm　	 NGC　SP70　FIRST　RELEASES　未使用	 ￥　2,000

563． DCコミック　バットマン　ジャスティスの誕生TM　10ドルカラー銀貨　2016年　
Batman:Dawn　of　JusticeTM　Colorized　Silver　Matte　Proof　10　Dollars
15.87g　.9999　34.00mm　オリジナルケース付　	 NGC　PF70　MATTE　FIRST　RELEASES　マットプルーフ	 ￥　6,000

564． DCコミック　スーパーマン　ジャスティスの誕生TM　10ドルカラー銀貨　2016年　
Superman:Dawn　of　JusticeTM　Colorized　Silver　Matte　Proof　10　Dollars
15.87g　.9999　34.00mm　オリジナルケース付　	 NGC　PF70　MATTE　FIRST　RELEASES　マットプルーフ	 ￥　6,000

565． DCコミック　ワンダーウーマン　ジャスティスの誕生TM　10ドルカラー銀貨　2016年　
Wonder　Woman:Dawn　of　JusticeTM　Colorized　Silver　Matte　Proof　10　Dollars
15.87g　.9999　34.00mm　オリジナルケース付　	 NGC　PF70　MATTE　FIRST　RELEASES　マットプルーフ	 ￥　6,000

566． DCコミック　トリニティ　ジャスティスの誕生TM　20ドルカラー銀貨　2016年　
Trinity :Dawn　of　JusticeTM　Colorized　Silver　Matte　Proof　20　Dollars
31.83g　.9999　40.00mm　オリジナルケース付　	 NGC　PF70　ULTRA　CAMEO　EARLY　RELEASES　マットプルーフ	 ￥　8,000

567． DCコミック　バットマンvsスーパーマン　ジャスティスの誕生TM　10ドルカラー銀貨　2016年　
Batman　vs　Superman　Logo:Dawn　of　JusticeTM　Colorized　Silver　Matte　Proof　10　Dollars
15.87g　.9999　34.00mm　オリジナルケース付　	 NGC　PF70　MATTE　FIRST　RELEASES　マットプルーフ	 ￥　6,000

568 569

568． メイプルリーフ　5ドル（1オンス）銀貨　（バイソンのプリヴィマーク入）　2018年　
Maple　Leaf　1oz　Silver　Reverse　Proof　5　Dollars　with　Bison　Privy　Mark
31.10g　.9999　38.00mm　	 NGC　PF69　REVPF　FIRST　RELEASES　リバースプルーフ	 ￥　3,000
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570 571
572

573
574

575

569． メイプルリーフ　5ドル（1オンス）銀貨　（レイヨウのプリヴィマーク入）　2018年　
Maple　Leaf　1oz　Silver　Reverse　Proof　5　Dollars　with　Antelope　Privy　Mark
31.10g　.9999　38.00mm　	 NGC　PF69　REVPF　FIRST　RELEASES　リバースプルーフ	 ￥　3,000

570． メイプルリーフ　5ドル（1オンス）銀貨　（トーマス・エジソンのプリヴィマーク入）　2018年　
Maple　Leaf　1oz　Silver　Reverse　Proof　5　Dollars　with　Thomas　Edison　Privy　Mark
31.10g　.9999　38.00mm　	 NGC　PF69　REVPF　リバースプルーフ	 ￥　3,000

571． メイプルリーフ　5ドル（1オンス）銀貨　（蓄音機のプリヴィマーク入）　2019年　
Maple　Leaf　1oz　Silver　Reverse　Proof　5　Dollars　with　Phonograph　Privy　Mark
31.10g　.9999　38.00mm　	 NGC　PF69　REVPF　リバースプルーフ	 ￥　3,000

クック諸島 / Cook　Islands

572． ダイアナ妃追悼　1ドル銀貨　1997年　KM308.1　Diana　Princess　of　Wales　Silver　1　Dollar
31.63g　.999　40.60mm　	 　未使用	 ￥　2,000

573． 阪神タイガース優勝　50ドル金貨　2003年　Japanese　Baseball　History　Hanshin　Tigers　Gold　Proof　50　Dollars
15.554g　.9999　25.10mm　2,000枚　	 　プルーフ	 ￥　100,000

チェコスロバキア / Czechoslovakia

574． スロバキア決起25周年　25コルン銀貨　年号なし（1969年）　KM67　25th　Anniversary　of　Slovak　National　Uprising　Silver　Proof　25　Korun
16.00g　.500　34.00mm　	 PCGS　PR66DCAM　プルーフ	 ￥　4,000

デンマーク / Denmark

575． クリスチャン10世像　2クローナ銀貨　1930年（N　AH/HS）　KM829　Christian　X　Silver　2　Kroner
15.00g　.800　31.00mm　トーン　	 NGC　MS63　極美／未	 ￥　2,000
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エチオピア / Ethiopia

576

576． メネリク2世像　1/2ビル金貨　試鋳貨　EE1889（1897年）　KMPn4　Menelik　II　Gold　1/2　Birr　Pattern
14.71g　	 PCGS　SP63　極美／未プルーフ	 ￥　1,300,000

フィンランド / Finland

577

577． 双頭の鷲図　50ペニア銀貨　1916年（S）　KM2.2　Nicholas　II　Double-Headed　Eagle　Silver　5　Pennia
2.55g　.750　18.60mm　	 NGC　MS64　未使用	 ￥　2,000

フランス / France

578 579 580

581 582 583

578． ルイ14世　1ルイドール金貨　1701年（T）　Gad253　Louis　XIV　Gold　1　Louis　d'or
6.69g　.917　1701年のTミントという組み合わせはKrauseカタログ未記載。
ルイ14世Remis造幣局製のルイドールの上に書き換えるように刻印されています。	 NGC　AU55　極美	 ￥　85,000

579． ルイ14世　1ルイドール金貨　1704年（&）　KM365.24　Louis　XIV　Gold　1　Louis　d'or
6.69g　.917　エクス鋳	 PCGS　MS61　極美／未	 ￥　95,000

580． ルイ16世像　1/5エキュ銀貨　1786年（R）　KM569.12　Louis　XVI　Silver　1/5　Ecu
5.83g　.917　26.60mm　87,000枚　トーン　	 　美	 ￥　3,000

581． ナポレオン1世　月桂冠像　1フラン銀貨　1808年（A）　KM682.1　Napoleon　I　Laureate　Head　Silver　1　Franc
5.00g　.900　23.00mm　	 NGC　XF　DETAILS-OBV　SCRATCHED　美	 ￥　3,000

582． ナポレオン1世　月桂冠像　20フラン金貨　1811年（A）　KM695.1　Napoleon　I　Laureate　Head　Gold　20　Francs
6.45g　.900　21.00mm　	 PCGS　MS63　極美／未	 ￥　90,000

583． ルイ18世像　40フラン青銅貨試鋳貨　1815年　Louis　XVIII　Bronze　40　Francs　Essai
変色あり　	 NGC　MS61　極美／未	 ￥　5,000
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584 585 586

587 588

589

590

591

593

594 595

592

584． ルイ18世像　20フラン金貨　1817年（A）　KM712.1　Louis　XVIII　Gold　20　Francs　6.45g　.900　21.00mm　	　美／極美	 ￥　30,000

585． ルイ18世像　20フラン金貨　1824年（A）　KM712.1　	 　普	 ￥　35,000

586． シャルル10世像　40フラン金貨　1824年（A）　KM721.1　Charles　X　Gold　40　Francs
12.90g　.900　26.00mm　50,000枚　	 NGC　MS61　極美／未	 ￥　215,000

587． シャルル10世像　40フラン金貨　1830年（A）　KM721.1　Incused　edge　letters	 　極美	 ￥　65,000

588． シャルル10世像　2フラン銀貨　1826年（H）　KM725.5　Charles　X　Silver　2　Francs
10.00g　.900　27.00mm　19,000枚　トーン　	 NGC　MS61　未使用－	 ￥　150,000

589． シャルル10世像　5フラン銀貨　陰打ちエラー　年号なし（1827～1830年）　KM728.1　Charles　X　Silver　5　Francs　Brockage　Error
25.00g　.900　37.70mm　大型貨幣の陰刻エラーは発生しにくいため、比較的数が少ない。　	PCGS　XF45　美／極美	 ￥　160,000

590． ルイ･フィリップ1世像　1フラン銀貨　1848年（A）　KM748.1　Louis　Phillipe　I　Silver　1　Franc
5.00g　.900　23.00mm　トーン　	 　極美／未	 ￥　35,000

591． セレス像　5フラン銀貨　1849年（A）　KM761.1　Ceres　Silver　5　Francs　25.00g　.900　37.70mm　トーン　	 　極美	 ￥　8,000

592． セレス像　20フラン金貨　1851年（A）　KM762　Ceres　Gold　20　Francs　6.45g　.900　21.00mm　	 　極美	 ￥　35,000

593． ナポレオン3世　無冠像　20フラン金貨　1852年（A）　KM774　Napoleon　III　Gold　20　Francs
6.45g　.900　21.00mm　	 　普	 ￥　35,000

594． ナポレオン3世　無冠像　20フラン金貨　1855年（A）　KM781.1　Napoleon　III　Gold　20　Francs
6.45g　.900　21.00mm　	 　美	 ￥　35,000

595． ナポレオン3世　無冠像　20フラン金貨　1860年（A）　KM781.1　	 　極美／未	 ￥　35,000
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596
597

598

599
600

596． ルースター図　20フラン金貨　1907年　KM857　Rooster　Gold　20　Francs
6.45g　.900　21.00mm　	 　未使用	 ￥　35,000

597． エンゼル図　100フラン金貨　1912年（A）　KM858　Standing　Genius　Gold　100　Francs
32.25g　.900　35.00mm　20,000枚　	 　極美／未	 ￥　225,000

598． マーキュリー像　10サンチーム銀貨　1980年　KMP660　Mercury　Silver　Piedfort　Proof　10　Centimes
20.00mm　	 NGC　PF69　CAMEO　ピエフォープルーフ	 ￥　3,000

599． 革命200年　＜バスチーユ像＞　10フラン2色金・銀・パラジウムバイメタル貨　1988年　KM964.1　
Spirit　of　Bastille　Bi-Metallic　Proof　10　Francs　12.00g　外輪：金.920　中央：ホワイトメタル　*金（AU）.750、
パラジウム（Pl）.150、銀（AG）.100　23.00mm　5,000枚　	 PCGS　PR69DCAM　プルーフ	 ￥　50,000

600． 最初のユーロ　＜エウロパ／8枚ユーロ貨図＞　1-1/2ユーロ銀貨　2002年　KM1301　
Europa　2002　the　First　Collector　Euro　Silver　1-1/2　Euro　22.20g　.900　37.00mm　50,000枚　	 　プルーフ	 ￥　2,000

601

ヴェルサイユ宮殿の庭園に入るための銅製チケット・トークン

601． ルイ16世　ヴェルサイユ宮殿の庭園に入るための銅製チケット・トークン　1785年　
Louis　XVI　Copper　Token　Admission　for　four　visitors　to　the　Gardens　of　Versailles　Castel
36.00mm　	 NGC　MS61　BN　極美＋	 ￥　40,000

602

602． ナポレオン1世像　ナポレオンとマリー・ルイーズの結婚　銀メダル　1810年　
Julius2267　Napoleon　I　Napoleon　Marriage　Silver　Medal　1.60g　14.20mm　	 NGC　MEDAL　AU58　極美＋	 ￥　3,000
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603

ジャン・バプティステ・ギメを讃えた大型金メダル。 
ギメは、これまで天然石であるラピスラズリを使用することでしか作れなかった「ウルトラマリン」と呼ばれる 

最高級顔料を人工的に製造することに成功した人物です。 
ウルトラマリンはフランスの芸術家、中でもフェルメールに特に愛用され、別名「フェルメール・ブルー」とも呼ばれました。 

この高級顔料を製造できるようになったことで、以降のフランス芸術界を大きく変えたと言われています。

603． パリ万博記念　＜ナポレオン3世像／各国の紋章図＞　金メダル　1855年　Paris　World　Exposition　Gold　Medal
160.16g　60.00mm� NGC　PF64　CAMEO　未使用プルーフ　　￥　3,200,000

604 605

606 607

604． ナポレオン3世　月桂冠像　金メダル　1862年　Napoleon　III　Laureate　Head　Gold　Medal
27.98g　.980　36.50mm　	 　極美＋	 ￥　150,000

仏領インドシナ / French　Indo-China

605． 女神座像　1ピアストル銀貨　1896年　KM5a.1　Marianne　Seated　Silver　1　Piastre
27.21g　.900　39.00mm　	 　普／美	 ￥　2,000

606． 女神座像　1ピアストル銀貨　1907年（A）　KM5a.1　	 　普	 ￥　2,000

ガンビア / Republic　of　the　Gambia

607． 世界食糧デー　20ダラシ銀貨　1981年　KM20　World　Food　Day　Silver　20　Dalasi
28.28g　.925　38.61mm　	 PCGS　MS67　完全未使用	 ￥　2,000
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608 609 610

611 612

613
614

ドイツ領東アフリカ / German　East　Africa

608． ドイツ領東アフリカ　アフリカゾウ図　15ルピー金貨　1916年（T）　KM16.1　African　Elephant　Gold　15　Rupee
7.16g　.750　22.00mm　	 NGC　AU55　極美	 ￥　280,000

ドイツ領ニューギニア / German　New　Guinea

609． 極楽鳥図　10ペニヒ銅貨　1894年（A）　KM3　Bird　of　Paradise　Copper　10　Pfennig
10.00g　29.50mm　	 PCGS　MS63BN　未使用	 ￥　35,000

610． 極楽鳥図　1/2マルク銀貨　1894年（A）　KM4　Bird　of　Paradise　Silver　1/2　Mark
2.77g　.900　20.00mm　トーン　	 PCGS　MS64　未使用	 ￥　50,000

611． 極楽鳥図　1マルク銀貨　1894年（A）　KM5　Bird　of　Paradise　Silver　1　Mark
5.55g　.900　24.00mm　トーン　	 PCGS　MS62　極美／未	 ￥　40,000

612． 極楽鳥図　2マルク銀貨　1894年（A）　KM6　Bird　of　Paradise　Silver　2　Mark
11.11g　.900　28.00mm　13,000枚　トーン　	 NGC　MS60　極美／未	 ￥　65,000

613． 極楽鳥図　5マルク銀貨　1894年（A）　KM7　Bird　of　Paradise　Silver　5　Mark
27.77g　.900　38.00mm　19,000枚　トーン　	 PCGS　MS63　極美／未＋	 ￥　480,000

ドイツ帝国 / German　Empire

アンハルト・ベルンブルク / Anhalt　Bernburg

614． アレクサンダー・カール　城壁の熊図　1ターレル銀貨　1861年（A）　KM88　Alexander　Carl　Silver　1　Thaler
18.52g　.900　33.00mm　トーン　	 　美	 ￥　6,000
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621

615 616

617 618

619 620

ババリア / Bavaria

615． マクシミリアン4世像　1ターレル銀貨　1812年　KM706.1　Maximillian　IV　Silver　1　Thaler
29.34g　.868　40.30mm　	 　極美	 ￥　6,000

616． ルートヴィヒ勲章制定記念　1ターレル銀貨　1827年　KM732　Founding　of　the　Ludwig　Order　Silver　1　Thaler
28.06g　.833　38.00mm　	 　普	 ￥　5,000

617． ロイヤルファミリー　1ターレル銀貨　1828年　KM734　Royal　Family　Silver　1　Thaler
28.06g　.833　38.00mm　トーン　	 　極美	 ￥　15,000

618． 南部ドイツ通貨同盟記念　2ターレル銀貨　1837年　KM792　Monetary　Union　of　Six　South　German　States　Silver　2　Thaler
37.12g　.900　38.00mm　トーン　	 　極美	 ￥　18,000

619． マドンナ像修復　2グルデン銀貨　1855年　KM848　Restoration　of　Madonna　Column　in　Munich　Silver　2　Gulden
21.21g　.900　36.00mm　	 　極美	 ￥　3,000

620． 摂政ルイトポルト生誕90周年記念　5マルク銀貨　1911年（D）　KM999　90th　Birthday　of　Prince　Regent　Luitpold　Silver　5　Mark
27.78g　.900　38.00mm　トーン　	 　極美	 ￥　4,000

621． ルートヴィヒ3世像　5マルク銀メッキ銅貨　1913年　KMX3e　Ludwig　III　Silver　Plated　Copper　Proof　5　Mark
20.70g　トーン　	 NGC　PF64　未使用プルーフ	 ￥　40,000
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622

623 624

625
626

627

エムデン / Emden

622． フェルディナント2世　28ストゥバー（2/3ターラー）銀貨　年号なし（1624～37年）　KM11　
Ferdinand　II　Silver　28　Stuber　（2/3　Thaler）	 NGC　MS64　未使用	 ￥　50,000

フランクフルト･アム･マイン / Frankfurt　am　Main

623． 都市景観図　1クロイツァー金貨　試鋳貨　1774年　KMPn58　City　View　Gold　Pattern　1　Kreuzer
	 NGC　MS62　極美／未	 ￥　130,000

624． 都市景観図　フランス革命軍　1デュカット金貨　1796年　KM289　City　View　French　Revolutionary　Army　Gold　1　Ducat
3.50g　.986　	 PCGS　MS62　極美／未	 ￥　270,000

625． 都市景観図　2ターレル（3-1/2グルデン）銀貨　1843年　KM326　City　View　Silver　2　Thaler　（3-1/2　Gulden）
37.10g　.900　41.00mm　	 PCGS　MS62　極美／未	 ￥　160,000

ハンブルク / Hamburg

626． 紋章図　3マルク銀貨　1908年（J）　KM620　Helmeted　arms　with　Lions　Proof　Silver　3　Mark
16.67g　.900　33.00mm　	 PCGS　PR66　未使用プルーフ	 ￥　60,000

627． ヨハネウム学院新校舎完成記念　青銅メダル　1840年　Completion　of　the　New　School　Building　of　Johanneum　Bronze　Medal
42.02g　41.50mm　	 PCGS　SP64　未使用	 ￥　10,000
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628

旅の守護聖人である聖ニコライを祀った教会。元々12世紀に建てられたハンブルク最大級の木造礼拝堂として建築されました。�
14世紀ごろからブリック・ゴシック様式と呼ばれる地域独特のレンガ造りへの建て替えが施され、�
その後も変化と拡張、時には焼失と倒壊の憂き目にあいながらも再生を繰り返してきました。�

ハンブルク大火では公共の建物の中で真っ先に燃え上がり崩壊。市民の心の拠り所の消失は地域一帯に多大なショックを与えました。�
そのため本品のテーマである1863年の修復には大きな歓迎ムードが伴い、このような豪華な金貨まで制作されました。�

その後の第二次世界大戦のダメージから、現在残るのは塔の一部のみとなりましたが、記念碑的な存在として今も人々に愛されています。

628． 聖ニコライ教会再建記念　10デュカット金メダル（ポルトゥガレーザー）　1863年　Gaed2122Au　
St.　Nicholas　Church　Gold　Proof　10　Ducats　（Portugaloser）
34.70g　.986　43.00ｍｍ	 PCGS　SP63　未使用プルーフ	 ￥　1,100,000

629
630

631

629． ＜庁舎／二頭のライオンと市の紋章＞　5デュカット金メダル　1888年　
City　Hall　and　Two　Lions　Support　Helmeted　Coat　of　Arms　5　Ducats　Gold　Proof　Medal
18.29g　.900（計測値）　フィールド面にさび落とし跡あり　	 PCGS　Genuine　UNC　Details　Tooled　プルーフ	 ￥　110,000

ミュンスター / Munster

630． カール大帝像　1ターレル銀貨　1761年　KM199　Charlemagne　Standing　Silver　1　Thaler　	 NGC　AU58　極美＋	 ￥　85,000

プロシア / Prussia

631． ヴィルヘルム2世像　4マルク銀貨　試鋳貨　1904年　Wilhelm　II　Silver　Proof　Pattern　4　Mark
	 NGC　PF60　極美プルーフ	 ￥　65,000
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632

ハーマン・コレクションの現品で、6デュカットサイズの金メダル。�
中世ロマン主義的なものに重きを置いた君主ウィルヘルム4世によって再建着手されたホーエンツォレルン城を記念して作られたものです。

本城は彼の一族のルーツであるシュヴァーベン地方にあり、�
再建にあたっては当時イタリアに上陸して間もなかったネオゴシック様式で建築されました。

632． ヴィルヘルム4世像　金メダル　1851年　MARIENBURG5560　Au　Wilhelm　IV　Gold　6　Ducat-sized　Medal
20.90g　	 PCGS　SP65　未使用プルーフ	 ￥　500,000

633
（1：1.5）

芸術家への褒章メダル的な位置づけで製造されたとされる10デュカット。�
芸術がテーマなだけあり、数あるメダリック10デュカットの中でも屈指の出来栄え。�

戦馬車にまたがるアポロン像（芸術と太陽の神）は圧巻です。

633． 芸術褒章　ヴィルヘルム4世像　10デュカット金貨　年号なし（1861年）　MARIENBURG4410v　Wilhelm　IV　Gold　10　Ducat
34.79g　	 NGC　PF65　ULTRA　CAMEO　未使用プルーフ	 ￥　1,000,000

レーゲンスブルク / Regensburg

634 635

634． フランシス像　1　ターレル銀貨　1759年　KM374　Franciscus　Silver　1　Thaler　トーン　	 NGC　MS61　極美／未	 ￥　90,000

ザクセン･ワイマール･アイゼナハ / Saxe-Weimar-Eisenach

635． イエナ大学創立350周年記念　5マルク銀貨　1908年（A）　KM220　Jena　University　350th　Anniversary　Silver　5　Mark
27.78g　.900　38.00mm　40,000枚　トーン　	 　美／極美	 ￥　5,000
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636
637

638

639 640

641 642

643 644

シュヴァルツブルク＝ゾンダースハウゼン / Schwarzburg-Sondershausen．
636． ギュンター･フリードリヒ･カール2世　1シルバーグロッシェン銀貨　1870年（A）　KM145　

Gunther　Friedrich　Carl　II　Silver　Silber　Groschen　2.19g　.222　トーン　	 PCGS　MS62　極美／未	 ￥　7,000

ヴュルテンブルク / Wurttemberg
637． ヴィルヘルム2世銀婚記念　3マルク銀貨　1911年（F）　KM636　Wilhelm　II　Silver　Wedding　Anniversary　Silver　3　Mark

16.66g　.900　33.00mm　	 PCGS　MS62　極美／未	 ￥　4,000

ドイツ帝国 / German　Empire
638． ヴィルヘルム2世　25ペニヒプラチナ貨　試鋳貨　1908年　KMX1c　Wilhelm　II　Platinum　Pattern　25　Pfennig

12.20g　23.00mm　	 NGC　MS62　未使用	 ￥　220,000

ウェストファーレン / Westphalia
639． 跳ねる馬図　500マルク青銅貨　1923年　JN19　Prancing　Horse　Bronze　500　Mark	 PCGS　MS64RB　未使用	 ￥　7,000

ワイマール共和国 / Weimar　Republic
640． ラインラント統一1000年　3マルク銀貨　1925年（A）　KM46　Millennium　Celebration　of　the　Rhineland　Silver　Proof　3　Mark

15.00g　.500　30.00mm　	 NGC　PF65　CAMEO　未使用プルーフ	 ￥　30,000
641． ラインラント統一1000年　3マルク銀貨　1925年（A）　KM46　	 　極美	 ￥　3,000
642． リューベック解放700周年　3マルク銀貨　1926年　KM48　700　Years　of　Freedom　for　Lubeck　Silver　Proof　3　Mark

15.00g　.500　30.00mm　	 PCGS　PR65DCAM　未使用プルーフ	 ￥　45,000
643． ブレーマーハーフェン100周年記念　3マルク銀貨　1927年（A）　KM50　100th　Anniversary　of　Bremerhaven　Silver　3　Mark

15.00g　.500　30.00mm　	 　未使用	 ￥　30,000

644． ブレーマーハーフェン100周年記念　3マルク銀貨　1927年（A）　KM50　Proof	 PCGS　PR66　未使用プルーフ	 ￥　50,000
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645 646

647 648

649 650

651
652

645． ノルトハウゼン市1000年記念　3マルク銀貨　1927年　KM52　1000th　Anniversary　Founding　of　Nordhausen　Silver　3　Mark
15.00g　.500　30.00mm　	 　極美／未	 ￥　20,000

646． テュービンゲン大学450周年記念　3マルク銀貨　1927年（F）　KM54　
450th　Anniversary　of　University　of　Tubingen　Silver　Proof　3　Mark
15.00g　.500　30.00mm　トーン　	 PCGS　PR64　未使用プルーフ	 ￥　40,000

647． かしの木図　5マルク銀貨　1928年（J）　KM56　Oak　Tree　Silver　5　Mark
25.00g　.500　36.00mm　トーン　	 　極美／未	 ￥　20,000

648． レッシング生誕200周年記念　3マルク銀貨　1929年（F）　KM60　200th　Anniversary-Birth　of　Gotthold　Lessing　Silver　3　Mark
15.00g　.500　30.00mm　	 　極美	 ￥　5,000

649． ワイマール憲法10周年記念　3マルク銀貨　1929年　KM63　10th　Anniversary　-　Weimar　Constitution　Silver　3　Mark
15.00g　.500　30.00mm　	 　極美	 ￥　3,000

650． グラフ・ツェッペリン世界飛行記念　3マルク銀貨　1930年（A）　KM67　Graff　Zeppelin　Silver　3　Mark
15.00g　.500　30.00mm　	 　極美	 ￥　5,000

651． グラフ・ツェッペリン世界飛行記念　5マルク銀貨　1930年（A）　KM68　Graff　Zeppelin　Silver　Proof　5　Mark
25.00g　.500　36.00mm　	 NGC　PF62　未使用プルーフ	 ￥　35,000

652． マクデブルク再建300周年記念　3マルク銀貨　1931年（A）KM72　300th　Anniversary-Magdeburg　Rebuilding　Silver　Proof　3　Mark
15.00g　.500　30.00mm　	 　極美／未プルーフ	 ￥　30,000
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653 654

655

653． ゲーテ追悼100周年　3マルク銀貨　1932年（F）　KM76　Centenary　-　Death　of　Goethe　Silver　3　Mark
15.00g　.500　30.00mm　	 　極美	 ￥　7,000

654． ゲーテ追悼100周年　5マルク銀貨　1932年　KM77　Centenary　-　Death　of　Goethe　Silver　5　Mark
25.00g　.500　36.00mm　	 NGC　MS64　未使用－	 ￥　270,000

第三帝国 / Third　Reich

655． シラー生誕175周年記念　5マルク銀貨　1934年　KM85　175th　Anniversary-Birth　of　Schiller　Silver　Proof　5　Mark
13.88g　.900　29.00mm　	 NGC　PF63　ULTRA　CAMEO　未使用プルーフ	 ￥　65,000

英 国 / Great　Britain

656
（1：1.6）

30シリングに相当するローズリヤル。裏面に刻まれた薔薇の花が、その名前の由来になっています。�
デザインは1489年発行の最初のソブリン金貨（ソブリン＝1ポンド＝20シリング）が基になっており、�

表面には玉座の王の下に落とし格子という図柄が描かれています。�
この薔薇と格子の組み合わせは英国の様々な場所で見られますが、王家の祖先にあたるボーフォート家（Beaufort）の名が基になっているとの�

説があり、Beauty ＝美の象徴＝薔薇、Fort ＝強さの象徴＝（城を守る）落とし格子に、それぞれかけているそうです。

656． ジェームズ1世像　ローズリヤル金貨　年号なし（1619～25年）　KM66.1　James　I　Gold　1　Rose　Ryal
12.47g　.995　	 NGC　MS62　極美／未＋	 ￥　3,400,000
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657
658

659 660

657． ウィリアム3世像　1シリング銀貨　1697年　KM485.1　William　III　Silver　1　Shilling
トーン　	 NGC　MS63　極美／未＋	 ￥　40,000

658． ウィリアム3世像　1/2クラウン銀貨　1700年　KM492.2　William　III　Silver　1/2　Crown
トーン　	 PCGS　MS63　未使用	 ￥　120,000

659． ウィリアム3世像　6ペンス　1697年　KM496.1　William　III　Silver　6　Pence　トーン　	 NGC　MS64　未使用	 ￥　45,000

660． ウィリアム3世像　1シリング銀貨　1700年　KM504.1　William　III　Silver　1　Shilling	 NGC　MS63　極美／未＋	 ￥　45,000

ヴィーゴ海戦はイングランド・オランダ連合艦隊とスペイン・フランス連合艦隊の間で起こった戦いで、�
スペインの商船から奪った金銀で作られたものには "VIGO" の刻印が施されます。大変希少なタイプです。

661

661． アン女王像　ヴィーゴ海戦戦勝記念タイプ　6ペンス銀貨　1703年　KM516.1　Anne　Silver　6　Pence　VIGO　Type
	 NGC　MS62　未使用	 ￥　65,000

664

662

663

662． アン女王像　ヴィーゴ海戦戦勝記念タイプ　1シリング銀貨　1703年　KM517.1　Anne　Silver　1　Shilling　VIGO　Type
6.02g　26.00mm　トーン　	 PCGS　AU58　極美／未	 ￥　65,000

663． アン女王像　ヴィーゴ海戦戦勝記念タイプ　1/2クラウン銀貨　1703年　KM518.2　Anne　Silver　1/2　Crown　VIGO　Type
14.90g　34.00mm　トーン　	 NGC　AU53　極美	 ￥　110,000

664． アン女王像　1シリング銀貨　1708年　KM523.1　Anne　Silver　1　Shilling
6.02g　.925　26.00mm　トーン　	 NGC　MS64+　未使用	 ￥　80,000
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667 668

665 666

669 670

665． ジョージ1世像　1シリング銀貨　1723年　KM539.3　George　I　Silver　1　Shilling
6.02g　.925　25.50mm　トーン　	 NGC　MS64　未使用	 ￥　50,000

666． ジョージ2世像　1シリング銀貨　1758年　KM583.3　George　II　Silver　1　Shilling
6.02g　.925　25.00mm　トーン　	 NGC　MS65　未使用＋	 ￥　80,000

667． ジョージ3世像　1ギニー金貨　1793年　KM609　George　III　Gold　1　Guinea
8.35g　.916　24.00mm　	 NGC　MS63　極美／未＋	 ￥　180,000

668． ジョージ3世像　1ギニー金貨　1798年　KM609　	 PCGS　MS64　未使用	 ￥　220,000

669． ジョージ3世像／ブリタニア座像　2ペンス銅貨　車輪銭　1797年　KM619　George　III　/　Britannia　Seated　Copper　2　Pence
57.70g　41.00mm　	 　普	 ￥　5,000

670． ジョージ3世像　イングランド銀行　1ドル銀貨　1804年　KMTn1　George　III　Bank　of　England　Silver　1　Dollar
26.83g　.903　41.90mm　	 　美	 ￥　20,000

671

19世紀半ばに作られた有名なコイン・シリーズのひとつ。�
ダイは 1948年に閉鎖されたソーホーミントで、イギリスの隠れた名工ウィリアム・テイラーによって作られました。�

銘打たれた1805年はペニーが生産されておらず、現実にはあり得ませんが、1806年のペニー発行開始の前年号を狙って刻印したのは、�
制作者の洒落た意図だと思われます。こういった背景から "リストライク "と呼ばれていますが、厳密には、リストライクとは少し違います。

671． ジョージ3世像　1/2ペニー青銅再鋳貨　1805年　George　III　Bronze　Proof　1/2　Penny　Restrike
	 PCGS　PR65　未使用プルーフ	 ￥　45,000
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672 673

672． ジョージ3世像　1/2ギニー金貨　1810年　KM651　George　III　Gold　1/2　Guinea
4.17g　.917　20.00mm　	 　極美／未	 ￥　130,000

673． ジョージ4世　月桂冠像　1ソブリン金貨　1821年　KM682　George　IV　Gold　Sovereign
7.98g　.917　22.00mm　	 　極美／未	 ￥　250,000

674
（1：1.3）

この肖像のプルーフは1826年のプルーフセット、もしくは1825年の本試鋳貨でしか存在しませんが、�
希少性では後者の方が優るため、英国銀貨屈指の入手困難品と言える品。先代ジョージ3世からの名工ピストルッチによる�

ローマ皇帝的な肖像を一旦は採用したものの、これはジョージ4世の好みとは合致しなかったとされています。�
新たに首席彫刻師の座に就いたワイオンの肖像ではよりスマートな英国紳士風に描かれたことで、�

ジョージ 4世お気に入りの彫刻家フランシス・レガット・チャントリの造る肖像に寄せた姿で描かれました。�
これがプルーフ貨幣におけるワイオン最初期の作品となっています。

674． ジョージ4世像　クラウン試鋳銀貨　1825年　KMPn90　George　IV　Silver　Crown　of　5　Shillings　Pattern
28.27g　.925　38.00mm　トーン　	 PCGS　PR64　未使用プルーフ	 ￥　2,000,000

675 676 677

678

675． ヴィクトリア女王像　ヤングヘッド　6ペンス銀貨　1838年　KM733.1　Victoria　Young　Head　Silver　6　Pence
3.01g　.925　19.32mm　	 NGC　MS65　未使用	 ￥　45,000

676． ヴィクトリア女王像　ヤングヘッド　6ペンス銀貨　影打ちエラー　年号なし（1838～93年）　
Victoria　Young　Head　Silver　6　Pence　Brockage　Error　19.32mm　	 NGC　MS61　極美／未	 ￥　75,000

677． ヴィクトリア女王像　ヤングヘッド　1シリング銀貨　1839年　KM734.1　Victoria　Young　Head　Silver　Proof　1　Shilling
5.65g　.925　23.30mm　	 NGC　PF65　未使用プルーフ	 ￥　370,000

678． ヴィクトリア女王像／ブリタニア座像　1/2ペニー青銅張銅貨　1841年　KM726a　
Victoria　/　Britannia　Seated　Bronzed　Copper　Proof　1/2　Penny
9.31g　28.40mm　	 PCGS　PR65　未使用プルーフ	 ￥　220,000
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刻印にもあるように、バーミンガムに籍を置くMarrian & Gausby 社によってダイが製造されました。�
「Smith of Decimal Coinage（十進法貨幣の製造者）」と銘打たれたこれらのコインは、特製の箱とパンフレットを添え、�

十進法推進のためにごく少量のみ作られた試鋳貨です。後の1888年、このダイを発見したコレクターのショートハウス氏により�
銅・青銅・銀（とおそらく洋銀）製がリストライクされました。既にダイがかなり劣化していたため、�

リストライク版はクオリティが低くなっていますが、作りからして本品はオリジナルの1846年鋳造とみて間違いないと思われます。�
こういった試鋳貨から、英国はこの頃既に10進法の導入を真剣に検討していたことが分かりますが、実現は1971年まで待たねば�

なりませんでした。1797年ソーホーの車輪銭と同じサイズで作られている点など、大変興味深い試銭貨です。

679 680

679． ヴィクトリア女王像　2セント銅試鋳貨　1846年　KMX48　Victoria　Copper　Proof　Pattern　2　Cent
	 NGC　PF63BN　未使用プルーフ	 ￥　85,000

680． ヴィクトリア女王像　5セント銅試鋳貨　1846年　KMX49　Victoria　Copper　Proof　Pattern　5　Cent
35.00mm　	 NGC　PF64BN　未使用プルーフ	 ￥　200,000

681

681． ヴィクトリア女王像　10セント（2ペンス）銅試鋳貨　1846年　KMX50　Victoria　Copper　Proof　Pattern　10　Cents　（2　Pence）
	 PCGS　PR63BN　未使用プルーフ	 ￥　160,000

682 683

685684

682． ヴィクトリア女王像　ヤングヘッド　6ペンス銀貨　1853年　KM733.1　Victoria　Young　Head　Silver　Proof　6　Pence
3.01g　.925　19.32mm　トーン　	 NGC　PF64　未使用プルーフ	 ￥　110,000

683． ヴィクトリア女王像　ヤングヘッド／楯図　1ソブリン金貨　1871年　KM736.2　
Victoria　Young　Head　/　Crowned　Shield　Gold　Sovereign　7.98g　.917　22.00mm　	 NGC　MS65　未使用	 ￥　160,000

684． ヴィクトリア女王像　ヤングヘッド／楯図　1ソブリン金貨　1871年　KM736.2　	 NGC　MS64　未使用	 ￥　100,000

685． ヴィクトリア女王像　ヤングヘッド　1/2ファージング青銅貨　1853年　KM738　Victoria　Young　Head　Bronze　1/2　Farthing
錆除去形跡あり　	 PCGS　PR　Genuine　Spot　Removed-UNC　Detail　未使用プルーフ	 ￥　25,000
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※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

686 687

688 689

690

691 692

686． ヴィクトリア女王像　ヤングヘッド　1ペニー銅貨　1853年　KM739　Victoria　Young　Head　Copper　1　Penny
18.80g　34.30mm　	 PCGS　MS64BN　未使用	 ￥　25,000

687． ヴィクトリア女王像　ヤングヘッド　1ペニー銅貨　1853年　KM739　変色あり　	 　極美	 ￥　5,000

688． ヴィクトリア女王像　ヤングヘッド／ブリタニア座像　1ペニー銅貨　1854年　KM739　
Victoria　Young　Head　/　Britannia　Seated　Copper　1　Penny　18.80g　34.30mm　	 NGC　MS64BN　未使用	 ￥　25,000

689． ヴィクトリア女王像　ヤングヘッド／ブリタニア座像　1ペニー銅貨　1858年　KM739　	 PCGS　MS64BN　未使用	 ￥　25,000

690． ヴィクトリア女王像　ゴシックタイプ　1クラウン銀貨　1847年　KM744　Victoria　Gothic　Silver　Proof　Crown
28.27g　.925　39.10mm　エッジにUN　DECIMO　	 PCGS　PR55　極美プルーフ	 ￥　150,000

691． ヴィクトリア女王像　ゴシックタイプ　1フローリン銀貨　1859年　KM746.1　Victoria　Gothic　Silver　1　Florin
11.31g　.925　30.00mm　	 PCGS　MS64　未使用	 ￥　70,000

692． ヴィクトリア女王　月桂冠像／ブリタニア座像　1ペニー青銅貨　試鋳再鋳貨　1860年　
Victoria　Laureate　Head　/　Britannia　Seated　Bronze　Proof　Pattern　1　Penny　Restrike
9.36g　	 PCGS　PR63　未使用プルーフ	 ￥　75,000
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693 694

695 696

693． ヴィクトリア女王像／ブリタニア座像　1/2ペニー青銅貨　1862年　KM748.2　Victoria　/　Britannia　Seated　Bronze　1/2　Penny
5.70g　25.00mm　	 PCGS　MS65RB　未使用	 ￥　11,000

694． ヴィクトリア女王像　1ペニー青銅貨　影打ちエラー　年号なし（1860～94年）　KM749.2　Victoria　Bronze　1　Penny　Brockage　Error
9.40g　31.00mm　	 NGC　XF45BN　極美	 ￥　45,000

695． ヴィクトリア女王像／ブリタニア座像　1/2ペニー白銅試鋳貨　1868年　KMPnQ115　
Victoria　/　Britannia　Seated　Copper-Nickel　Proof　1/2　Penny　Pattern　	 PCGS　PR65　未使用プルーフ	 ￥　135,000

696． ヴィクトリア女王像　ヤングヘッド／セントジョージ図　1ソブリン金貨　1871年　KM752　
Victoria　Young　Head　/　St.　George　Gold　Sovereign　7.98g　.917　22.00mm　	 PCGS　MS64　未使用	 ￥　130,000

697

697． ヴィクトリア女王像　ジュビリーヘッド銀貨7種揃セット　1887年　Victoria　Jubilee　Head　Silver　Set　（7）
トーン　【1クラウン銀貨　KM765】28.27g　.925　38.61mm　【1/2クラウン銀貨　KM764】14.13g　.925　31.90mm　
【ダブルフローリン銀貨　KM763】22.62g　.925　36.10mm　【1フローリン銀貨　KM762】11.31g　.925　28.40mm　
【1シリング銀貨　KM761】5.65g　.925　23.30mm　【6ペンス銀貨　KM759】3.01g　.925　19.17mm　
【3ペンス銀貨　KM758】1.41g　.925　16.20mm　	 7種揃極美～極美／未	 ￥　15,000
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※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

698 699
700

701

702

703 704 705

706 707

トーン・保存状態共に素晴らしい。

698． ヴィクトリア女王像　ジュビリーヘッド　3ペンス銀貨　1887年　KM758　Victoria　Jubilee　Head　Silver　Proof　3　Pence
1.41g　.925　16.20mm　トーン　	 NGC　PF64　未使用プルーフ	 ￥　25,000

699． ヴィクトリア女王像　ジュビリーヘッド　1シリング銀貨　1887年　KM761　Victoria　Jubilee　Head　Silver　Proof　1　Shilling
5.65g　.925　23.30mm　トーン　	 NGC　PF65　未使用プルーフ	 ￥　55,000

700． ヴィクトリア女王像　ジュビリーヘッド　1/2クラウン銀貨　1887年　KM764　Victoria　Jubilee　Head　Silver　Proof　1/2　Crown
14.13g　.925　31.90mm　トーン　	 NGC　PF65　未使用プルーフ	 ￥　110,000

701． ヴィクトリア女王像　ジュビリーヘッド　1クラウン銀貨　1887年　KM765　Victoria　Jubilee　Head　Silver　Proof　Crown
28.27g　.925　38.61mm　トーン　	 PCGS　PR65　未使用プルーフ	 ￥　480,000

702． ヴィクトリア女王像　ジュビリーヘッド　1/2ソブリン金貨　1887年　KM766　Victoria　Jubilee　Head　Gold　Proof　1/2　Sovereign
3.99g　.917　19.30mm　797枚　	 NGC　PF64　ULTRA　CAMEO　未使用プルーフ	 ￥　270,000

703． ヴィクトリア女王像　ジュビリーヘッド　1ソブリン金貨　1887年　KM767　Victoria　Jubilee　Head　Gold　Proof　Sovereign
7.98g　.917　22.00mm　797枚　	 NGC　PF61　CAMEO　極美／未プルーフ	 ￥　220,000

704． ヴィクトリア女王像　ジュビリーヘッド　2ポンド金貨　1887年　KM768　Victoria　Jubilee　Head　Gold　Proof　2　Pounds
15.97g　.917　28.00mm　91,000枚　	 NGC　PF63　ULTRA　CAMEO　未使用プルーフ	 ￥　480,000

705． ヴィクトリア女王像　ジュビリーヘッド　2ポンド金貨　1887年　KM768　	 　極美／未	 ￥　100,000

706． ヴィクトリア女王像　ジュビリーヘッド　2ポンド金貨　1887年　KM768　Proof　	 　極美プルーフ	 ￥　80,000

707． ヴィクトリア女王像　ジュビリーヘッド　5ポンド金貨　1887年　KM769　Victoria　Jubilee　Head　Gold　5　Pounds
39.94g　.917　36.00mm　54,000枚　エッジにアタリあり　	 　美／極美	 ￥　250,000
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708

708． ヴィクトリア女王像　ジュビリーヘッド　銀貨7種揃プルーフセット　1887年　KMPS11　Victoria　Jubilee　Head　Silver　Proof　Set　（7）
【1クラウン銀貨　KM765】28.27g　.925　38.61mm　PCGS　PR63　【1/2クラウン銀貨　KM764】14.13g　.925　31.90mm　PCGS　PR64　CAM　
【ダブルフローリン銀貨　KM763】22.62g　.925　36.10mm　PCGS　PR63　【1フローリン銀貨　KM762】11.31g　.925　28.40mm　PCGS　
PR63　CAM　【1シリング銀貨　KM761】5.65g　.925　23.30mm　PCGS　PR64　CAM　【6ペンス銀貨　KM759】3.01g　.925　19.17mm　PCGS　
PR63　CAM　【3ペンス銀貨　KM758】1.41g　.925　16.20mm　PCGS　PR63　	 　7種揃未使用プルーフ	 ￥　590,000

709

709． ヴィクトリア女王像　ジュビリーヘッド　モーンディ銀貨4種揃プルーフライクセット　1891年　KMMDS147　
Victoria　Jubilee　Head　Maundy　Silver　Prooflike　Set　（4）
【1ペニー銀貨】0.47g　.925　11.00mm　PCGS　PL65　【2ペンス銀貨】0.94g　.925　13.45mm　PCGS　PL65　
【3ペンス銀貨】1.41g　.925　16.20mm　PCGS　PL65　【4ペンス銀貨】1.88g　.925　17.68mm　PCGS　PL65　4,488セット
トーン　	 　4種揃未使用プルーフライク	 ￥　35,000

710 711 712

710． ヴィクトリア女王像　オールドヘッド　1/2ソブリン金貨　1893年　KM784　Victoria　Old　Head　Gold　Proof　1/2　Sovereign
3.99g　.917　19.30mm　	 NGC　PF64　ULTRA　CAMEO　未使用プルーフ	 ￥　320,000

711． ヴィクトリア女王像　オールドヘッド　1/2ソブリン金貨　1894年　KM784　	 　極美／未	 ￥　20,000

712． ヴィクトリア女王像　オールドヘッド　1ソブリン金貨　1900年　KM785　Victoria　Old　Head　Gold　Sovereign
7.98g　.917　22.00mm　	 　美	 ￥　40,000
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※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

713 714

715

713． ヴィクトリア女王像　オールドヘッド　2ポンド金貨　1893年　KM786　Victoria　Old　Head　Gold　Proof　2　Pounds
15.97g　.917　27.80mm　773枚　	 NGC　PF63　CAMEO　未使用プルーフ	 ￥　400,000

714． ヴィクトリア女王像　オールドヘッド　2ポンド金貨　1893年　KM786　52,000枚　	 　極美／未	 ￥　120,000

715． ヴィクトリア女王像　オールドヘッド　2ポンド金貨　1893年　KM786　	 　極美	 ￥　110,000

716 717

718 719

716． ヴィクトリア女王像　オールドヘッド　モーンディ銀貨4種揃プルーフライクセット　1893年　KMMDS149　
Victoria　Old　Head　Maundy　Silver　Prooflike　Set　（4）
【1ペニー銀貨】0.47g　.925　11.00mm　PCGS　PL66+　【2ペンス銀貨】0.94g　.925　13.45mm　PCGS　PL65　
【3ペンス銀貨】1.41g　.925　16.20mm　PCGS　PL66　【4ペンス銀貨】1.88g　.925　17.68mm　PCGS　PL66　8,976セット　
トーン	 　4種揃未使用プルーフライク	 ￥　35,000

717． ヴィクトリア女王像　オールドヘッド　モーンディ銀貨4種揃プルーフライクセット　1894年　KMMDS150　
Victoria　Old　Head　Maundy　Silver　Prooflike　Set　（4）
【1ペニー銀貨】0.47g　.925　11.00mm　PCGS　PL64　【2ペンス銀貨】0.94g　.925　13.45mm　PCGS　PL64　
【3ペンス銀貨】1.41g　.925　16.20mm　PCGS　PL65　【4ペンス銀貨】1.88g　.925　17.68mm　PCGS　PL64　8,976セット　
トーン	 　4種揃未使用プルーフライク	 ￥　25,000

718． ヴィクトリア女王像　オールドヘッド　モーンディ銀貨4種揃プルーフライクセット　1896年　KMMDS152　
Victoria　Old　Head　Maundy　Silver　Prooflike　Set　（4）
【1ペニー銀貨】0.47g　.925　11.00mm　PCGS　PL66　【2ペンス銀貨】0.94g　.925　13.45mm　PCGS　PL66　
【3ペンス銀貨】1.41g　.925　16.20mm　PCGS　PL66　【4ペンス銀貨】1.88g　.925　17.68mm　PCGS　PL64　8,976セット　
トーン	 　4種揃未使用プルーフライク	 ￥　25,000

719． ヴィクトリア女王像　オールドヘッド　モーンディ銀貨4種揃プルーフライクセット　1899年　KMMDS154　
Victoria　Old　Head　Maundy　Silver　Prooflike　Set　（4）
【1ペニー銀貨　KM775】0.47g　.925　11.00mm　PCGS　PL63　【2ペンス銀貨　KM776】0.94g　.925　13.45mm　PCGS　PL65　
【3ペンス銀貨　KM777】1.41g　.925　16.20mm　PCGS　PL65　【4ペンス銀貨　KM778】1.88g　.925　17.68mm　PCGS　PL65　9,147セット　
トーン	 　4種揃未使用プルーフライク	 ￥　25,000
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720 721

722 723
724

725

726

720． エドワード7世像　5ポンド金貨　1902年　KM807　Edward　VII　Gold　5　Pounds
39.94g　.917　36.00mm　エッジにアタリあり　	 　極美	 ￥　240,000

721． エドワード7世像　モーンディ銀貨4種揃マットプルーフセット　1902年　KMMDS159　Edward　VII　Maundy　Silver　Matte　Proof　Set　（4）
【1ペニー銀貨　KM795】0.47g　.925　11.00mm　NGC　PF64　MATTE　
【2ペンス銀貨　KM796】0.94g　.925　13.45mm　NGC　PF64　MATTE　
【3ペンス銀貨　KM797.1】1.41g　.925　16.20mm　NGC　PF62　MATTE　
【4ペンス銀貨　KM798】1.88g　.925　17.68mm　NGC　PF64　MATTE　8,976セット　	 　4種揃未使用マットプルーフ	 ￥　20,000

722． エドワード7世像　6ペンス銀貨　1902年　KM799　Edward　VII　Silver　Matte　Proof　6　Pence
3.01g　.925　19.50mm　15,000枚　	 NGC　PF64　MATTE　未使用マットプルーフ	 ￥　5,000

723． エドワード7世像　1シリング銀貨　1902年　KM800　Edward　VII　Silver　Matte　Proof　1　Shilling
5.66g　.925　23.50mm　15,000枚　	 PCGS　PR65　MATTE　未使用マットプルーフ	 ￥　25,000

724． エドワード7世像　1/2クラウン銀貨　1902年　KM802　Edward　VII　Silver　Matte　Proof　1/2　Crown
14.14g　.925　32.30mm　	 NGC　PF62　MATTE　未使用マットプルーフ	 ￥　11,000

725． エドワード7世像　5ポンド金貨　1902年　KM807　Edward　VII　Gold　5　Pounds
39.94g　.917　36.00mm　	 　極美＋	 ￥　350,000

726． エドワード7世像　モーンディ銀貨4種揃セット　1903年　KMMDS160　Edward　VII　Maundy　Silver　Set　（4）
【1ペニー銀貨　KM795】0.47g　.925　11.00mm　NGC　MS66　
【2ペンス銀貨　KM796】0.94g　.925　13.45mm　NGC　MS65　
【3ペンス銀貨　KM797.1】1.41g　.925　16.20mm　NGC　MS65　
【4ペンス銀貨　KM798】1.88g　.925　17.68mm　NGC　MS65　8,976セット　	 　4種揃未使用	 ￥　25,000
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727 728

729 730

727． エドワード7世像　モーンディ銀貨4種揃プルーフライクセット　1904年　KMMDS161　Edward　VII　Maundy　Silver　Prooflike　Set　（4）
【1ペニー銀貨　KM795】0.47g　.925　11.00mm　PCGS　PL65　
【2ペンス銀貨　KM796】0.94g　.925　13.45mm　PCGS　PL66　
【3ペンス銀貨　KM797.1】1.41g　.925　16.10mm　PCGS　PL64　
【4ペンス銀貨　KM798】1.89g　.925　17.68mm　PCGS　PL66　トーン	 　4種揃未使用プルーフライク	 ￥　25,000

728． エドワード7世像　モーンディ銀貨4種揃プルーフライクセット　1905年　KMMDS162　Edward　VII　Maundy　Silver　Prooflike　Set　（4）
【1ペニー銀貨　KM795】0.47g　.925　11.00mm　PCGS　PL63　
【2ペンス銀貨　KM796】0.94g　.925　13.45mm　PCGS　PL66　
【3ペンス銀貨　KM797.2】1.41g　.925　16.00mm　PCGS　PL63　
【4ペンス銀貨　KM798】1.89g　.925　17.68mm　PCGS　PL65　トーン	 　4種揃未使用プルーフライク	 ￥　25,000

729． ジョージ5世像　1/2ソブリン金貨　1911年　KM819　George　V　Gold　Proof　1/2　Sovereign
3.99g　.917　19.50mm　	 NGC　PF62　極美／未プルーフ	 ￥　50,000

730． ジョージ5世像　2ポンド金貨　1911年　KM821　George　V　Gold　Proof　2　Pounds
15.98g　.917　28.40mm　	 NGC　PF65　CAMEO　未使用プルーフ	 ￥　400,000

731

731． ジョージ5世像　5ポンド金貨　1911年　KM822　George　V　Gold　Proof　5　Pounds
39.94g　.917　36.02mm　	 PCGS　PR64　未使用プルーフ	 ￥　1,300,000
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732 733

732． エドワード7世像　モーンディ銀貨4種揃プルーフセット　1911年　KMMDS169　Edward　VII　Maundy　Silver　Proof　Set　（4）
【1ペニー銀貨　KM811】0.47g　.925　11.00mm　PCGS　PL63　
【2ペンス銀貨　KM812】0.94g　.925　13.45mm　PCGS　PL65　
【3ペンス銀貨　KM813】1.41g　.925　16.00mm　PCGS　PL64　
【4ペンス銀貨　KM814】1.89g　.925　17.68mm　PCGS　PL64　トーン	 　4種揃未使用プルーフ	 ￥　25,000

733． エドワード7世像　モーンディ銀貨4種揃セット　1915年　KMMDS173　Edward　VII　Maundy　Silver　Set　（4）
【1ペニー銀貨　KM811】0.47g　.925　11.00mm　PCGS　PL65　
【2ペンス銀貨　KM812】0.94g　.925　13.45mm　PCGS　PL67　
【3ペンス銀貨　KM813】1.41g　.925　16.00mm　PCGS　PL67　
【4ペンス銀貨　KM814】1.89g　.925　17.68mm　PCGS　PL65　トーン	 　4種揃未使用～完全未使用プルーフライク	 ￥　35,000

734 735

736 737

738

734． ジョージ5世像　1/2クラウン銀貨　1933年　KM835　George　V　Silver　1/2　Crown　14.14g　.500　32.30mm　	 　美	 ￥　1,000

735． ジョージ5世像　1クラウン銀貨　1927年　KM836　George　V　Silver　Proof　Crown
28.28g　.500　38.61mm　	 PCGS　PR64　未使用プルーフ	 ￥　40,000

736． ジョージ5世像　1クラウン銀貨　1928年　KM836　	 PCGS　MS64　未使用	 ￥　45,000

737． ジョージ5世治世25周年記念　1クラウン銀貨　1935年　KM842　George　V　Silver　Jubilee　Silver　Crown　Specimen　In　Box　Of　Issue
28.28g　.500　38.61mm　Edge:Lettered　	 PCGS　SP65　未使用	 ￥　25,000

738． ジョージ5世治世25周年　1クラウン銀貨　1935年　George　V　Silver　Crown
28.28g　.925　38.61mm　2,500枚　	 NGC　MS64　EDGE　LETTERING　INCUSED　未使用	 ￥　7,000
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745

739 740

741 742

743

744 

739． ジョージ6世像　モーンディ銀貨4種揃プルーフセット　1937年　KMMDS196　George　VI　Maundy　Silver　Proof　Set　（4）
【1ペニー銀貨　KM846】0.47g　.500　10.00mm　PCGS　PR64　
【2ペンス銀貨　KM847】0.94g　.500　13.00mm　PCGS　PR66　
【3ペンス銀貨　KM850】1.41g　.500　16.00mm　PCGS　PR65　
【4ペンス銀貨　KM851】1.89g　.500　17.68mm　PCGS　PR65　	 　4種揃未使用プルーフ	 ￥　20,000

740． ジョージ6世像　1クラウン銀貨　1937年　KM857　George　VI　Silver　Proof　Crown
28.28g　.500　38.61mm　	 PCGS　PR66　CAM　未使用プルーフ	 ￥　35,000

741． ブリタニア立像　貿易銀　1ドル銀貨　1902年（B）　KMT5　Britannia　Standing　Silver　Trade　Dollar
27.00g　.900　39.00mm　トーン　	 　極美／未	 ￥　10,000

742． ブリタニア立像　貿易銀　1ドル銀貨　1902年（B）　KMT5　	 　普	 ￥　2,000

743． ブリタニア立像　貿易銀　1ドル銀貨　ロンドン鋳　1930年　KMT5　Britannia　standing　Silver　Trade　Dollar　（Strucked　in　London）
27.21g　.900　39.00mm　	 　極美／未	 ￥　10,000

744． エリザベス2世女王像　ヤングヘッド　1ソブリン金貨　1967年　KM908　Elizabeth　II　Young　Head　Gold　Sovereign
7.99g　.917　22.00mm　	 　未使用	 ￥　35,000

745． エリザベス2世女王生誕70周年記念　5ポンド銀貨　1996年　KM974a　
70th　Anniversary　-　Birth　of　Queen　Elizabeth　II　Silver　Proof　5　Pounds　28.28g　.925　38.61mm　	 　プルーフ	 ￥　3,000
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746
747

749

750

751 752

754 755

746． ダイアナ妃追悼記念　5ポンド銀貨　1999年　KM997a　In　Memory　of　Diana　-　Princess　of　Wales　Silver　Proof　5　Pounds
28.28g　.925　38.61mm　	 　プルーフ	 ￥　3,000

747． ダイアナ妃追悼記念　5ポンド銀貨　1999年　KM997a　	 　プルーフ	 ￥　3,000

748． ダイアナ妃追悼記念　5ポンド銀貨　1999年　KM997a　	 　プルーフ	 ￥　3,000

749． エリザベス1世女王即位450周年記念　5ポンド銀貨　2008年　KM1104a　
Elizabeth　I　450th　Anniversary　of　Accession　Silver　Proof　5　Pounds
28.28g　.925　38.60mm　7,446枚　	 　プルーフ	 ￥　3,000

750． イングランド盾型紋章（王章）　1ポンド銀貨　2008年　KM1113a　Shield　Royal　Arms　of　England　Silver　Proof　1　Pound
9.50g　.925　22.50mm　5,000枚　	 　プルーフ	 ￥　2,000

751． ダイヤモンド･ジュビリー　女王エリザベス2世即位60周年記念　5ポンド銀貨　2012年　
Elizabeth　II　The　Diamond　Jubilee　Silver　Proof　5　Pounds　28.28g　.925　38.61mm　60,000枚　	 　プルーフ	 ￥　4,000

752． ダイヤモンド･ジュビリー　女王エリザベス2世即位60周年記念　5ポンド銀貨　2012年　
ケース･保証書なし　	 　プルーフ	 ￥　3,000

753． チャーチル追悼記念貨入　通常貨他10種未使用セット　Mint　Set　（10）　with　Commemorative　Sir　Winston　Churchill　Nickel　Coin
【1951年】KM867　【1965年】KM910　【1966年】KM904～905　【1967年】KM896～897、900、903、906～907　
	 　10種未使用	 ￥　2,000

754． 各種2色銀貨　3点揃　Silver　Proof　3-Coin
12.00g　.925　28.40mm　全て外周金メッキ　①通常新2ポンド2色銀貨　1997年　KM976a　2,500枚　
②第2次世界大戦終戦60周年記念　2ポンド2色銀貨　2005年　KM1056　
③ブルネル生誕200周年　2ポンド2色銀貨　2006年　KM1060a　	 　3点揃	 ￥　7,000

755． 各種紋章図銀貨　3点揃　Silver　Proof　3-Coin
①北アイルランド紋章　1ポンド銀貨　1996年　KM972a　（9.50g　.925　22.50mm　40,000枚　プルーフ）　
②イングランド紋章（王章）　1ポンド銀貨　1997年　KM975a　（9.50g　.925　22.50mm　30,000枚　プルーフ）　
③イングランド紋章（王章）　1ポンド銀貨ピエフォープルーフ　1997年　KMP25　（19.00g　.925　22.50mm　10,000枚　ピエフォープルーフ）
　	 　3点揃	 ￥　6,000
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756 757

758 759

756． ウィリアムとメアリー統治記念　銀メダル　1689年　Eimer312　William　&　Mary　Coronation　Silver　Medal
トーン	 NGC　AU58　極美	 ￥　55,000

757． 1ペニー銅貨　トークン　1787年　Copper　Penny　Token　（計測値）27.97g　	 　美	 ￥　2,000
758． ウィリアム4世戴冠記念　銀メダル　1831年　Eimer1251　William　IV　Coronation　Silver　Medal

33.00mm　トーン	 NGC　MS61　極美	 ￥　35,000
759． ウィリアム4世戴冠記念　金メダル　1831年　Eimer1251　

フィールド面に軽微マウント跡あり　	 NGC　PROOF　DETAILS　MOUNT　REMOVED　プルーフ	 ￥　300,000

760

761

760． ヴィクトリア女王像　ロンドン訪問記念　銅メダル　1837年　Eimer1304　Victoria　Visit　to　Corp.　of　the　London　Bronze　Medal
55.00mm　	 NGC　MS65BN　未使用	 ￥　250,000

761． ヴィクトリア女王　ヤングヘッド　戴冠図　ホワイトメタル製メダル　1838年　BHM1832　
Victoria　Young　Head　Coronation　White-Metal　Medal
51.33g　54.00mm　説明用紙付属（年代不詳）　トーン	 PCGS　SP63　極美＋	 ￥　35,000
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762

763

764

765

762． ヴィクトリア女王　ヤングヘッド　戴冠図　銅メダル　1838年　Eimer1313b　Victoria　Young　Head　Coronation　Bronze　Medal
28.00mm　EimerカタログによるとJ.　Davis作とされますが、（？）マークがついています。W.　Taylorとの説も。肖像が特徴的。　
	 PCGS　SP64　未使用	 ￥　25,000

763． ヴィクトリア女王　ヤングヘッド　戴冠図　錫メダル　1838年　BHM1807　Victoria　Young　Head　Coronation　Tin　Medal
64.50mm　	 PCGS　SP62　極美／未	 ￥　25,000

764． ヴィクトリア女王　ヤングヘッド　戴冠図　銅メダル　1838年　Victoria　Young　Head　Coronation　Bronze　Medal
	 PCGS　SP62　極美	 ￥　11,000

765． ヴィクトリア女王　ヤングヘッド　戴冠図　ホワイトメタル製メダル　1838年　Eimer1311　
Victoria　Young　Head　Coronation　White-Metal　Medal　
ツール痕あり　	 PCGS　SP　Genuine　Graffiti-UNC　Detail　極美	 ￥　5,000
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766
（1：1.3）

ウェストミンスター寺院で行われた戴冠式を記念した公式メダル。�
金・銀・プラチナ・青銅の4種が製造されました。�

英国各構成国を神格化した女神「ブリタニア（イギリス）」「スコティア（スコットランド）「ヒルベニア（アイルランド）」が�
ヴィクトリアに王冠を授けている様子が描かれ、ライオンは国民を表しています。

766． ヴィクトリア像　公式戴冠記念　金メダル　1838年　Eimer1315　Victoria　Coronation　Gold　Medal
31.55g　	 NGC　MS61　極美／未	 ￥　1,200,000

767

1843年、ヴィクトリア女王がルイ・フィリップの待つウー城を訪れた様子は、�
画家ウジェーヌ・ラミの作品「ウー城を訪問するヴィクトリア女王」でも描かれています。�

当時の重要な出来事のひとつと言えるでしょう。

767． ヴィクトリア女王像　訪仏記念　銀メダル　1843年　Royal　Visit　to　France　Silver　Medal
26.00mm　	 NGC　MS64　未使用	 ￥　30,000

768

「ウナとライオン」のデザイナー、ウィリアム・ワイオンデザインのヴィクトリア像。

768． ヴィクトリア女王像　科学と芸術部門受賞　銅メダル　1853年　BHM1792　
Victoria　Department　of　Science　and　Art　Prize　Bronze　Medal　45.00g　	 NGC　MS64BN　未使用	 ￥　20,000
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772

771

769

770

769． ヴィクトリア女王　月桂冠像　ロンドン万国博覧会記念　ホワイトメタル製メダル　1862年　
Victoria　Universal　Exhibition　of　London　White-Metal　Medal　44.25g　50.00mm　	 PCGS　SP61　極美	 ￥　11,000

770． ヴィクトリア女王像　ゴシックタイプ　ロンドン万国博覧会5月1日開催記念　ホワイトメタル製メダル　1862年　
Victoria　Universal　Exhibition　of　London　Opened　1st　May　White-Metal　Medal
29.98g　53.50mm　	 PCGS　SP62　極美＋	 ￥　25,000

771． ヴィクトリア女王像　ロンドン万国博覧会及びヴィクトリア女王治世25周年記念　ホワイトメタルメダル　1862年　BHM2734　
The　International　Exhibition　in　the　25th　Year　of　the　Reign　Victoria　White-Metal　Medal
70.43g　65.00mm　	 PCGS　SP62　極美／未	 ￥　20,000

772． ヴィクトリア女王像　万国博覧会場図　ホワイトメタルメダル　1862年　BHM2727　
The　Building　for　the　International　Exhibition　White-Metal　Medal
20.23g　41.00mm　	 PCGS　SP62　極美プルーフ	 ￥　11,000
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773

シー・ギャラントリー・メダルは、英国とコモンウェルスの海上における人命救助等により功績を遺した人物に与えられます。�
ペルーのカヤオ近隣で難破した7人の救出を讃えて、1878年にマーティン・バンダレスへ贈られた本勲章は、�

ウナとライオンのデザイナーであるウィリアム・ワイオンによるものです。

773． ヴィクトリア女王像　ギャラントリー褒章金メダル　1878年　Victoria　Sea　Gallantry　Lifesaving　Gold　Award　Medal
29.29g　32.00mm　	 PCGS　SP61　極美／未プルーフ	 ￥　430,000

774

774． ヴィクトリア女王像　治世60周年　ロイヤルファミリー図　銅メダル　年号なし（1897年）　BHM3603　
Victoria　Diamond　Jubilee　and　Royal　Family　Copper　Medal	 PCGS　MS66RD　未使用	 ￥　11,000

775

775． ロンドン都市シリーズ　ヴィクトリア女王治世60年記念　銅メダル　1897年　Eimer1815　
City　of　London　Series　Her　Majesty's　Diamond　Jubilee　Copper　Medal　76.00mm　	 PCGS　SP64　未使用	 ￥　35,000

776

776． ヴィクトリア女王像　ジュビリーヘッド　青銅メダル　1897年　Eimer1825　Victoria　Jubilee　Head　Bronze　Medal
73.08g　51.00mm　	 PCGS　SP66　未使用プルーフ	 ￥　25,000
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777

778

779

780

777． ヴィクトリア女王治世60周年記念　青銅メダル　1897年　Eimer1817a　Victoria　Diamond　Jubilee　Bronze　Medal
56.00mm　	 NGC　MS66BN　未使用	 ￥　35,000

778． ヴィクトリア女王治世60周年記念　銀メダル　1897年　Eimer1817a　Victoria　Diamond　Jubilee　Silver　Medal
56.00mm　トーン　	 PCGS　SP64　Matte　未使用プルーフ	 ￥　35,000

779． エリザベス2世女王即位25周年記念　銀メダル　1977年　Elizabeth　II　Silver　Jubilee　Silver　Matte　Proof　Medal
トーン　	 NGC　PF67　MATTE　マットプルーフ	 ￥　46,000

780． イングランド　エキュ金貨　1992年　KMXP1　England　Kingdom　Gold　Ecu
6.00g　.750　22.50mm　500枚　	 　プルーフ	 ￥　25,000
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英領インド / British　India

781

デリーでの祭事等で授与されていたメダル。リムのつくりなどが変わっており、シンプルながら細部までよくできている逸品。

781． ヴィクトリア女王像　インドの女帝　銀メダル　1877年　Eimer1656　Victoria　Empress　of　India　Silver　Medal
97.10g　56.00mm　トーン　	 　未使用	 ￥　55,000

ギリシャ / Greece

782

782． 王朝100周年　30ドラクマイ銀貨　年号なし（1963年）　KM86　Centennial　of　the　Five　Greek　Kings　Silver　30　Drachmai
18.00g　.835　34.00mm　	 PCGS　MS64　未使用	 ￥　2,000

783

わずか20枚のみ作られたとされている、稀少な試鋳貨です。

783． コンスタンティノス2世像　100ドラクマイ試鋳金貨（私鋳）　1968年　Constantine　II　Gold　Private　Essai　100　Drachmai
	 ANACS　MS69　完全未使用	 ￥　320,000

784

784． 欧州共同体加盟　500ドラクマイ銀貨　年号なし（1979年）　KM122　Common　Market　Membership　Silver　500　Drachmes
13.00g　.900　31.00mm　	 PCGS　MS64　未使用	 ￥　5,000
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787 788

789

790

791

786785

785． 2004アテネオリンピック　第3次　10ユーロ銀貨2種揃プルーフセット　KM196～197　2004　
Athens　Olympics　Series　III　Silver　10　Euro　Proof　Set　（2）
34.00g　.925　40.00mm　＜リレー／馬術＞　	 　2種揃プルーフ	 ￥　3,000

ハ イ チ / Haiti

786． モントリオールオリンピック記念　金貨及び銀貨2種揃プルーフセット　1974年　KMMS5　
Montreal　Olympic　Gold　and　Silver　Proof　Set　（2）　【50グールド銀貨　KM113】16.75g　.925　38.00mm　
【500グールド金貨　KM117】6.50g　.900　25.00mm　	 　2種揃プルーフ	 ￥　30,000

香 港 / Hong　Kong

787． ヴィクトリア女王像　1セント青銅貨　1900年（H）　KM4.3　Victoria　Bronze　1　Cent
7.50g　27.60mm　	 NGC　UNC　DETAILS　SURFACE　HAIRLINES　極美／未	 ￥　5,000

788． ジョージ5世像　1セント青銅貨　1933年　KM17　George　V　Bronze　1　Cent
3.95g　22.00mm　変色あり　	 NGC　MS64RB　未使用	 ￥　2,000

ハンガリー / Hungary

789． レオポルド1世像　聖母子図　15クロイツァー銀貨　1679年（KB）　KM175　Leopold　I　Radiant　Madonna　and　child　Silver　15　Krajczar
	 NGC　XF45　美／極美	 ￥　15,000

790． レオポルド1世像　1ターラー銀貨　1691年（KB）　KM214.2　Leopold　I　Silver　1　Thaler　	 NGC　MS64　未使用	 ￥　220,000

791． フランツ･ヨーゼフ1世像　10クロイツァー銀貨　再鋳貨　1870年　KM451.1　Franz　Joseph　I　Silver　Proof　10　Krajczar　Restrike
1.66g　.400　	 PCGS　PR66　プルーフ	 ￥　2,000
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792

ハンガリー人のドナウ川沿岸上陸1000年を記念した銀貨。発行枚数わずか100枚の珍品。�
その希少さから過去、数多くのリストライクが作られましたが、本品はオリジナルです。

792． マドンナ　母子像　1ターレル銀貨　1896年（KB）　KMX13　Madonna　and　Child　Silver　1　Thaler
珍品　Rare	 NGC　MS63　未使用	 ￥　550,000

793

2011年にブダペスト造幣局が50枚のみリストライクしたものです。

793． 王国国章　100ペンゲー金貨再鋳貨　2011年（1927BP）　National　Emblem　Gold　Proof　100　Pengo　Restrike
29.30g　50枚　	 NGC　PF69　ULTRA　CAMEO　完全未使用プルーフ	 ￥　320,000

794
795 796

ムガル帝国（インド） / India　Mughal　Empire

794． モハメッド･シャー　モハール金貨　AH1133/1720年　KM439.4　Muhammad　Shah　Gold　Mohur
10.70～10.90g　	 　極美	 ￥　60,000

英領インド / British　India

795． ヴィクトリア女王像　1ルピー銀貨　1901年　KM492　Victoria　Silver　1　Rupee
11.66g　.917　30.79mm　	 　極美	 ￥　2,000

イ ラ ン / Iran

796． 君主制2500年　50リアル銀貨　SH1350（1971年）　KM1185　2500th　Anniversary　of　Persian　Empire　Silver　Proof　50　Rials
15.00g　.999　トーン　	 NGC　PF66　ULTRA　CAMEO　プルーフ	 ￥　2,000
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799

800

798

797

マ ン 島 / Isle　of　Man

797． ヴィクトリア女王像　ヤングヘッド　1ファージング銅貨　1839年　KM12　Victoria　Young　Head　Copper　1　Farthing
5.00g　約21.50mm　	 PCGS　MS64RD　未使用	 ￥　11,000

798． キャットシリーズ　サイベリアン　1クラウン（1オンス）銀貨　2013年　KM1543a　Cat　Series　Siberian　Cat　1oz　Silver　Proof　Crown
31.10g　.999　38.61mm　	 NGC　PF70　ULTRA　CAMEO　EARLY　RELEASES　プルーフ	 ￥　3,000

アチェ王国（インドネシア） / Kesultanan　Aceh

799． 1/4ディナール金貨　2点揃　1/4　Dinar　Gold　2-Coin
①1/4ディナール金貨　1537-1571年　（0.59g　約11.67mm）　②1/4ディナール金貨　1531-1571年　（0.59g　約11.42mm）　
	 　2点揃極美	 ￥　20,000

古代インド / Ancient　India

800． ファナム金貨　2点揃　Fanam　Gold　2-Coin
①マラバー　ファナム金貨　17C　（0.31g　約7.80mm）　②コーチン　ファナム金貨　18-19C　（0.33g　約7.70mm）
　	 　2点揃極美	 ￥　10,000

イタリア王国 / Kingdom　of　Italy

パ ル マ / Parma

801

当時のイタリア重要施設のひとつである "Ponte sul Taro" はターロ川に掛かる大橋で、20のアーチから成る、�
長さ 565.5 メートル・幅8メートルの特大サイズとなっており、これは当時のヨーロッパにおける最大のものでした。�

200万リレもの大金をかけて建造されたためか、このような美しい記念金メダルまで製造されています。

801． マリー･ルイーズ像　Ponte　sul　Taro（ターロ橋）竣工記念　金メダル　1818年　Bramsen1811　Marie　Louise　Taro　Bridge　Gold　Medal
41.90g　40.00mm　	 PCGS　SP63　未使用プルーフ	 ￥　1,600,000
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802

803 804

805 806

807

ベニス（ヴェネチア） / Venice

802． ルドヴィーコ･マニン　1タレロ銀貨　1791年　KM747　Lodovico　Manin　Silver　1　Tallero
28.56g　.835　41.00mm　	 　普／美	 ￥　15,000

イタリア / Italy

803． ウンベルト1世像　20リレ金貨　1882年（R）　KM21　Umbelt　I　Gold　Prooflike　20　Lire
6.45g　.900　	 NGC　MS62PL　極美／未プルーフライク	 ￥　38,000

804． 王国50周年記念　50リレ金貨　1911年　KM54　50th　Anniversary　of　the　Kingdom　of　Italy　Gold　50　Lire
16.12g　.900　28.00mm　	 　極美＋	 ￥　110,000

805． ボローニャ大学900年記念　銀貨3種揃セット　1988年　KMMS21　900th　Anniversary　of　University　of　Bologna　Silver　Set　（3）
【500リレ銀貨】11.00g　.835　29.00mm　【200リレ銀貨】5.00g　.835　24.00mm　
【100リレ銀貨】8.00g　.835　27.80mm　オリジナルケース入　	 　3種揃未使用	 ￥　2,000

806． トリノオリンピック　第2次　銀貨2種揃プルーフセット　2005年　Torino　Olympic　Series　II　Silver　Proof　Set　（2）
【＜クロスカントリー＞　5ユーロ銀貨　KM257】18.00g　.925　32.00mm　
【＜アイスホッケー＞　10ユーロ銀貨　KM261】22.00g　.925　34.00mm　	 　2種揃プルーフ	 ￥　3,000

807． 各種記念500リレ銀貨　5点揃　Silver　500　Lire　5-Coin
11.00g　.835　29.00mm　①マルコーニ生誕100周年　500リレ銀貨　年号なし（1974年）　KM103　未使用　②ミケランジェロ生誕500周年　
500リレ銀貨　1975年　KM104　未使用　③ロサンゼルスオリンピック　500リレ銀貨　1984年　KM114　未使用　
④エトルリア文化　500リレ銀貨　1985年　KM118　未使用　
⑤家族年　500リレ銀貨　1987年　KM121　プルーフ　85,000枚　	 　5点揃	 ￥　3,000
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808
809

810

811

808． 各種記念500リレ銀貨　2点揃　Silver　Proof　500　Lire　2-Coin
11.00g　.835　29.00mm　①メキシコサッカーワールドカップ記念　500リレ銀貨　1986年　KM119　
②国際平和年　500リレ銀貨　1986年　KM120　	 　2点揃プルーフ	 ￥　4,000

809． 各種記念500リレ銀貨3点揃　Silver　500　Lire　3-Coin
各オリジナルホルダー入　①世界陸上競技大会　500リレ銀貨　1987年　KM122　（11.00g　.835　29.00mm）　
②ソウルオリンピック　500リレ銀貨　1988年　KM125　（11.00g　.835　29.00mm）　
③バルセロナオリンピック　500リレ銀貨　1992年　KM153　（15.00g　.835　32.00mm）　	 　3点揃未使用	 ￥　2,000

810． 各種記念銀貨2種揃セット　2点揃　Silver　Set　（2）　2-Sets
各オリジナルホルダー入　①クリストファー･コロンブス　銀貨2種揃　1989年　KMMS24　【200リレ銀貨　KM138】5.00g　.835　24.00mm　
【500リレ銀貨　KM139】11.00g　.835　29.00mm　②イタリアの動植物　銀貨2種揃　1991年　KMMS27　
【200リレ銀貨　KM142】9.00g　.835　27.00mm　【500リレ銀貨　KM143】15.00g　.835　32.00mm　	 　2点揃未使用	 ￥　4,000

811． 各種記念500リレ銀貨　5点揃　Silver　500　Lire　5-Coin
①③11.00g　.835　29.00mm、②④⑤15.00g　.835　32.00mm　各オリジナルホルダー入　①コロンブス　アメリカ大陸発見　500リレ銀貨　
1990年　KM140　②ミルヴィオ橋2100周年　500リレ銀貨　1991年　KM147　③コロンブス　アメリカ発見500周年　500リレ銀貨　1991年　
KM148　④ロレンツォ･デ･メディチ追悼500年　500リレ銀貨　年号なし（1992年）　KM149　	
⑤ピサ大学650周年　500リレ銀貨　1993年　KM158　	 　5点揃未使用	 ￥　3,000

朝 鮮 / Korea

812

812． 5両銀貨　開国501年　明治25年（1892年）　JNDA-朝5　Dragon　with　a　Beaded　Circle　5　Yang　Silver　JNDA18-5
26.96g　.800　38.20mm　トーン　	 　美	 ￥　130,000
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韓 国 / South　Korea

813
814

813． ソウルオリンピック記念　第4次　＜コマ廻し＞　5000ウォン銀貨　1988年　KM71　
Seoul　Olympics　IV　<Boys　spinning　Top>　Silver　5000　Won　16.81g　.925　32.00mm　	 　プルーフ	 ￥　1,000

814． FIFAワールドカップTM　第1次　10000ウォン銀貨4種揃プルーフセット　2002年　KM98～101　
FIFA　World　Cup　SoccerTM　Series　I　Silver　10000　Won　Proof　Set　（4）
31.10g　.999　35.00mm　27,002セット　	 　4種揃プルーフ	 ￥　6,000

英領海峡植民地 / Straits　Settlements

815 816

815． エドワード7世像　50セント銀貨　1905年　KM23　Edward　VII　Silver　50　Cent
13.58g　.800　31.00mm　	 　美／極美	 ￥　8,000

816． エドワード7世像　1ドル銀貨　1907年　KM26　Edward　VII　Silver　1　Dollar
20.21g　.900　34.50mm　	 　美／極美	 ￥　3,000

マダガスカル / Madagascar

817

西洋諸国の動きが奴隷貿易から植民地支配に切り替わった19世紀後半に発行されたファンタジー貨。�
ラナヴァルナ3世が美しい横顔で描かれた本品は、うっすらとついたグリーン系のトーンに加え、�

保存状態も大変良好です。

817． ラナヴァルナ3世像　1キロボ　ファンタジー銀貨　1888年　KMX4　Ranavalona　III　Silver　Proof　1　Kirobo　（Fantasy）
6.80g　	 NGC　PF67　未使用プルーフ	 ￥　380,000
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メキシコ / Mexico

818
819

820

821

822

818． カルロス3世像　8レアル銀貨　1789年（Mo　FM）　KM106.2a　Carlos　III　Silver　8　Reales
27.06g　.896　39.00mm　	 　美	 ￥　10,000

819． 自由の帽子図　8レアル銀貨　1895年（Zs　Fz）　KM377.13　Radiant　Cap　Silver　8　Reales
27.07g　.903　39.30mm　トーン　	 　美	 ￥　3,000

820． カバリト像　1ペソ銀貨　1910年　KM453　Caballito　Silver　1　Peso
27.07g　.903　39.00mm　	 　美	 ￥　3,000

821． 自由の帽子図　1ペソ銀貨　1933年　KM455　Radiant　Cap　Silver　1　Peso
16.66g　.720　34.00mm　	 NGC　MS66　完全未使用	 ￥　3,000

822． メキシコワシ図　5ペソ銀貨　1948年　KM465　Mexican　Eagle　Silver　5　Pesos
30.00g　.900　40.00mm　	 　極美／未	 ￥　2,000

823
824

モナコ / Monaco

823． アルベルト王子世襲　100フラン試鋳金貨　1982年　Gad163　Heir　Apparent　Prince　Albert　Gold　Proof　100　Francs　Essai
25.54g　.900　30.00mm　	 PCGS　SP69（Essai）　プルーフ	 ￥　185,000

モロッコ / Morocco

824． ハサン1世　10ディルハム銀貨　AH1299（1881年）　Y8　Moulay　al-Hasan　I　Silver　10　Dirhams
29.11g　.900　38.50mm　	 　極美／未	 ￥　5,000
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825 826

ミャンマー / Myanmar

825． 日本・ミャンマー外交関係樹立60周年記念　5000チャットカラー銀貨　2014年　
60th　Anniversary　of　Japan　and　Myanmar　Diplomatic　Relations　Colorized　Silver　Proof　5000　Kyats
20.00g　.925　35.00mm　10,000枚　日本造幣局製造　	 　プルーフ	 ￥　3,000

ネパール / Nepal

826． 障がい者国際年　50ルピー銀貨　VS2038（1981年）　KM843　Year　of　Disabled　Persons　Silver　50　Rupee
14.90g　.500　	 NGC　MS65　未使用	 ￥　2,000

スペイン領ネーデルラント / Spanish　Netherlands

827

マルプラケの戦いに備え、英・墺・蘭の同盟軍がトゥルネー（仏）を奪取するため包囲している間に発行された緊急通貨。�
頑強なトゥルネーの要塞を破るには実に2ヵ月以上もの月日を要しましたが、その間命を懸けて戦ってくれていた兵士へ報酬を支払うために、

このような通貨発行が必要となりました。発行された当時の状況を考えると、良い状態で残っていること自体大変が稀ですが、�
中でもここまで保存状態が良いものはなかなかお目に掛かれないでしょう。�

未使用といえる状態のため、当時の限られた設備・時間・資源で製造されたが故の荒々しい当時のつくりを垣間見ることができます。�
歴史に残った戦いの緊迫感を感じられる興味深い逸品。

827． 包囲下トゥルネー　20ソル銀貨　クリッペ　1709年　Tournai　Besieged　Silver　20　Sols　Klippe
	 NGC　MS64　未使用	 ￥　140,000

828
829

ゼーラント（オランダ） / Zeeland(Netherlands)

828． 騎士立像　1ダカット銀貨　1781年　KM52.4　Knight　Standing　Silver　1　Ducat
28.25　.873　	 　極美	 ￥　30,000

オランダ / Netherlands

829． バタヴィア共和国　女性立像　1グルデン銀貨　1795年　KM2.2　Batavian　Republic　Standing　female　Silver　1　Gulden
10.47g　.912　31.00mm　トーン　	 　普／美	 ￥　3,000
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830

830． ウィルヘルミナ女王　2-1/2グルデン銀貨　1930年　KM165　Wilhelmina　I　Silver　2-1/2　Gulden
25.00g　.720　38.00mm　	 　極美／未	 ￥　2,000

ニ ウ エ / Niue

831

832

833 834

831． ミッキーマウス　＜ミッキーの巨人退治＞　2ドル（1オンス）カラー銀貨　2016年（初日発行）　
Mickey　Mouse　<Brave　Little　Tailor>　1oz　Colorized　Silver　Proof　2　Dollars　（First　Day　Issue）
31.10g　.999　40.00mm　10,000枚　オリジナルケース付　	NGC　PF70　ULTRA　CAMEO　FIRST　DAY　OF　ISSUE　プルーフ	 ￥　8,000

832． スクルージ・マクダック　2ドル（1オンス）銀貨　2018年　Scrooge　McDuck　1oz　Silver　2　Dollars
31.10g　.999　40.00mm　ディズニーシリーズ　	 NGC　MS69　FIRST　RELEASES　完全未使用	 ￥　6,000

833． スターウォーズ　エピソードV　2ドル紙幣型カラー銀貨　2018年　Star　Wars:　The　Empire　Strikes　Back　Silver　Coin　Note　2　Dollars
35.00g　.999　175.00×262.00mm　10,000枚　	 　未使用	 ￥　8,000

834． ジャスティス・リーグTM　1ドル紙幣型カラー銀貨6種揃セット　2018年　JUSTICE　LEAGUETM　Silver　Coin　Note　Set　1　Dollar　（6）
5.00g　.999　150.00×70.00mm　コレクターアルバム付　	 　6種揃未使用	 ￥　30,000
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835 836
835． バック･トゥ･ザ･フューチャー35周年　2ドル（1オンス）銀貨　2020年　The　35th　Anniversary　of　Back　to　the　Future　1oz　Silver　2　Dollars

31.10g　.999　40.60mm　2,020枚　	 NGC　MS68　FIRST　RELEASES　	 ￥　6,000
836． バック･トゥ･ザ･フューチャー35周年　2ドル（1オンス）銀貨　2020年　	 NGC　MS66　FIRST　RELEASES　	 ￥　5,000

ノルウェー / Norway

837 838

839 840

837． 独立記念　＜紋章楯＞　2クローナー銀貨　1906年　KM363　Norwegian　Independence　Silver　2　Kroner
15.00g　.800　31.00mm　トーン　	 　極美／未	 ￥　10,000

838． 独立記念　＜紋章楯＞　2クローナー銀貨　1907年　KM365　Norwegian　Independence　Silver　2　Kroner
15.00g　.800　31.00mm　トーン　	 　極美／未	 ￥　15,000

839． 国境を注視せよ　2クローナー銀貨　1907年　KM366　Border　Watch　Silver　2　Kroner
15.00g　.800　31.00mm　トーン　稀品　Rare	 　極美／未	 ￥　30,000

840． 憲法100年　2クローナー銀貨　1914年　KM377　Constitution　Centennial　Silver　2　Kroner
15.00g　.800　31.00mm　	 　極美	 ￥　4,000

北マリアナ諸島 / Northern　Mariana　Islands

841
841． アインシュタイン生誕125周年記念　5　ドルホログラム銀貨　年号なし（2004年）　KMX5　

Albert　Einstein　125th　Anniversary　Hologram　Silver　Proof　5　Dollars
25.00g　.925　38.61mm　25,000枚　ホログラム面変色あり　	 　プルーフ	 ￥　2,000
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842
843

844

845

846
847

848

パラオ共和国 / Republic　of　Palau

842． 海洋生物保護　5ドル銀貨黒真珠入　2006年　KM185　Marine　Life　Protection　Silver　Proof　5　Dollars　with　a　Real　Black　Pearl
25.00g　.999　38.61mm　2,500枚　	 　プルーフ	 ￥　3,000

パ ナ マ / Republic　of　Panama

843． シモン･ボリバール像　1バルボア銀貨　1947年　KM13　Bolivar　Silver　1　Balboa
26.73g　.900　38.10mm　	 PCGS　MS64　未使用	 ￥　3,000

844． 銀貨他通常貨　9種揃プルーフセット　1975年　KMPS13　Proof　Set　（9）	 　プルーフ	 ￥　5,000

ペ ル ー / Republic　of　Peru

845． 女神座像　1ソル銀貨　1881年（BF）　KM196.12　Seated　Liberty　Silver　1　Sol　25.00g　.900　トーン　	 　普	 ￥　2,000

846． インディアン像　1リブラ金貨　1966年　KM207　Indian　Head　Gold　1　Libra　7.99g　.917　	 　未使用	 ￥　43,000

フィリピン / Philippines

847． 婦人立像と火山図　1ペソ銀貨　1903年（S）　KM168　Female　Standing　/　Active　Volcano　Silver　1　Peso
26.96g　.900　37.80mm　トーン　	 NGC　MS62　極美／未	 ￥　50,000

ピトケアン諸島 / Pitcairn　Islands

848． 巨大なヤシガニ　2ドル銀貨　2013年　Giant　Coconut　Crab　Colorized　Silver　Proof　2　Dollars
31.10g　.999　40.70mm　	 NGC　PF70　ULTRA　CAMEO　プルーフ	 ￥　3,000

849． 巨大なヤシガニ　2ドル銀貨　2013年　	 NGC　PF70　ULTRA　CAMEO　プルーフ	 ￥　3,000
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ポーランド / Poland

850 851 852

850． シギスムンド3世　1ソリダス銀貨　1595年　GUM1431　Sigismund　III　Silver　Solidus	 NGC　MS61　極美／未	 ￥　8,000

851． 自然環境保護　＜大やまねこ＞　100ズロチヒ銀貨　試鋳貨（プローバ）　1979年　KMPr353　
Environment　Protection　<Lynx>　Silver　Pattern　Proba　Proof　100　Zlotych
16.50g　.625　4,100枚　	 NGC　PF67　ULTRA　CAMEO　プルーフ	 ￥　12,000

852． 自然環境保護　＜熊の親子＞　100ズロチヒ銀貨　試鋳貨（プローバ）　1983年　KMPr489　
Environment　Protection　<Bears>　Silver　Pattern　Proba　Proof　100　Zlotych
16.50g　.625　3,000枚　	 NGC　PF67　ULTRA　CAMEO　プルーフ	 ￥　14,000

ダンチッヒ（ポーランド） / Danzig　（Poland）

853

初年号である本品は、上院委員へのプレゼン向けにのみ作られたため、
発行数が大変少ない希少品となっています。

853． 海神ネプチューン図　25グルデン金貨　1923年　KM148　Neptune　Gold　25　Gulden
7.99g　.917　22.00mm　	 NGC　MS65　未使用	 ￥　1,000,000

854

855

856

ポルトガル / Portugal

854． カウンターマーク（ポルトガル紋章）　870レイス加刻銀貨　年号なし（1834年）　KM440.13　Counter　Mark　Silver　870　Reis
27.06g　.896　38.60mm　メキシコ　1798年　カルロス4世像　8レアル銀貨に加刻　	 　美	 ￥　15,000

855． 女神頭像　10センタボス銅貨　1924年　KM573　Liberty　Head　Bronze　10　Centavos
4.00g　	 ANACS　MS62　極美／未	 ￥　8,000

アセンション島 / Ascension　Island

856． ナポレオン　ワーテルローの戦い200周年　1クラウン銀貨　2015年　200th　Anniversary　of　the　Battle　of　Waterloo　Silver　Proof　Crown
31.10g　.999　38.60mm　	 NGC　PF69　ULTRA　CAMEO　HIGH　RELIEFプルーフ	 ￥　3,000
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シンガポール / Singapore

857

858

859

860

861

862

857． ライオン図　金貨5種揃プルーフセット　1997年　KMPS49　Lion　Gold　Proof　Set　（5）
【1ドル（1/2オンス）金貨　KM158】1.55g　.9999　13.92mm　【5ドル（1/10オンス）金貨　KM159】3.11g　.9999　17.95mm
【10ドル（1/4オンス）金貨　KM160】7.77g　.9999　21.96mm　【20ドル（1/2オンス）金貨　KM161】15.55g　.9999　27.00mm
【50ドル（1オンス）金貨　KM162】31.10g　.9999　32.12mm　2,200セット　銀インゴット付（金メッキ）
　	 　5種揃プルーフ	 ￥　300,000

858． ライオン図　金貨5種揃プルーフセット　1998年　KMPS53　Lion　Gold　Proof　Set　（5）
【1ドル（1/2オンス）金貨　KM197】1.55g　.9999　13.92mm　【5ドル（1/10オンス）金貨　KM198】3.11g　.9999　17.95mm
【10ドル（1/4オンス）金貨　KM199】7.77g　.9999　21.96mm　【20ドル（1/2オンス）金貨　KM200】15.55g　.9999　27.00mm
【50ドル（1オンス）金貨　KM201】31.10g　.9999　32.12mm　500セット　銀インゴット付（金メッキ）
　	 5種揃プルーフ	 ￥　300,000

859． 十二支干支動物　寅年虎図　250ドル金貨　1998年　KM166　Year　of　the　Tiger　Gold　Proof　250　Dollars
31.10g　.999　32.12mm　7,000枚　	 　プルーフ	 ￥　185,000

860． 十二支干支動物　辰年龍図　250ドル金貨　2000年　Year　of　the　Dragon　Gold　Proof　250　Dollars
31.10g　.999　32.12mm　7,600枚　	 　プルーフ	 ￥　185,000

861． ミレニアム　5ドルホログラム金・銀2色貨ピエフォープルーフ　2000年　
Millennium　Hologram　Bi-Metallic　Gold　and　Silver　Piedfort　Proof　5　Dollars
53.95g　（核：金31.10g、環：銀22.85g）　金.9999、銀.999　33.00mm　3,000枚　	 　ピエフォープルーフ	 ￥　220,000

862． 十二支干支動物　丑年牛図　100ドル（1オンス）金貨　2009年　Year　of　the　Ox　Gold　Proof　100　Dollars
31.10g　.999　33.00mm　2,000枚　	 　プルーフ	 ￥　185,000
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863

863． 十二支干支動物　辰年龍図　80ドル（1キロ）銀貨　2012年　Year　of　the　Dragon　1kg　Silver　Prooflike　80　Dollars
1,000.00g　.999　100mm　1,000枚　	 　プルーフライク	 ￥　80,000

南アフリカ / South　Africa

864 865

867 868
869

864． クルーガー大統領像　2シリング銀貨　1897年　KM6　Kruger　Silver　2　Shillings
11.31g　.925　トーン　	 NGC　AU53　極美	 ￥　3,000

865． ジョージ5世像　1/2ペニー青銅貨　1934年　KM13.3　George　V　Bronze　1/2　Penny
変色あり　	 NGC　XF　DETAILS　DAMAGED　美	 ￥　3,000

866． ジョージ5世像　1/2ペニー青銅貨　1935年　KM13.3　
変色あり　	 NGC　XF　DETAILS　SURFACE　HAIRLINES　美	 ￥　2,000

867． ジョージ6世像　6ペンス銀貨　1952年　KM36.2　George　VI　Silver　Proof　6　Pence
2.83g　.500　19.41mm　トーン　	 NGC　PF65　プルーフ	 ￥　2,000

868． ジョージ6世像　1シリング銀貨　1952年　KM37.2　George　VI　Silver　Proof　1　Shilling
5.66g　.500　23.60mm　	 NGC　PF66　プルーフ	 ￥　3,000

869． エリザベス2世女王像　2-1/2シリング銀貨　1958年　KM51　Elizabeth　II　Silver　2-1/2　Shilling
14.14g　.500　32.30mm　	 NGC　MS63　極美／未	 ￥　3,000
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870

872 873

874
875

サウスジョージア・サウスサンドウィッチ諸島 / South　Georgia　and　the　South　Sandwich　Islands

870． シロナガスクジラ　2ポンド銀貨　2013年　KM31a　Blue　Whale　Silver　Proof　2　Pounds
28.28g　.925　38.61mm　	 NGC　PF70　ULTRA　CAMEO　EARLY　RELEASES　プルーフ	 ￥　3,000

871． シロナガスクジラ　2ポンド銀貨　2013年　KM31a　	 NGC　PF70　ULTRA　CAMEO　EARLY　RELEASES　プルーフ	 ￥　3,000

スペイン / Spain
872． イサベル2世像　100レアル金貨　1860年　KM605.3　Isabel　II　Gold　100　Reales　8.33g　.900　	 　極美／未	 ￥　45,000

873． 女神座像　5センチモ銅貨　1870年（OM）　KM662　Seated　Libertey　Copper　5　Centimos
変色あり　	 PCGS　Genuine　Cleaning-VF　Details　美	 ￥　2,000

874． アルフォンソ13世とヴィクトリア結婚記念　金メダル　1906年　Alfonso　XIII　and　Victoria　Anniversary　of　Wedding　Gold　Medal
10.92g　24.00m　	 NGC　MS63　未使用	 ￥　110,000

セイロン / Ceylon
875． ヴィクトリア女王像　50セント銀貨　1893年　KM96　Victoria　Silver　50　Cents

5.83g　.800　24.00mm　	 PCGS　XF40　美	 ￥　2,000

スイス / Switzerland

876

877

876． アールガウ州　騎士立像　4フランク銀貨　1812年　KM20　Aargau　Standing　Knight　Silver　4　Francs
2,527枚　	 NGC　MS62　極美／未	 ￥　90,000

877． バーゼル州　都市景観図　1ターレル銀貨　1690年　Basel　City　View　Silver　1　Thaler　	 PCGS　AU55　極美	 ￥　200,000
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878

879

880

881 882 883

884 885

878． チューリッヒ州　都市景観図　1ターレル銀貨　1758年　KM143.4　Zurich　City　View　Silver　1　Thaler
トーン　	 PCGS　AU58　極美＋	 ￥　120,000

879． チューリッヒ州　都市景観図　1/2ターレル銀貨　1768年　KM146　Zurich　City　View　Silver　1/2　Thaler
13.01g　トーン　	 PCGS　MS63　未使用	 ￥　85,000

880． ヘルベティア座像　5フラン銀貨　1851年　KM11　Helvetia　Silver　5　Francs
25.00g　.900　エッジにアタリあり　トーン　	 　極美	 ￥　20,000

881． ヘルベティア頭像　20フラン金貨　1896年（B）　KM31.3　Helvetia　Head　Gold　20　Francs
6.45g　.900　21.20mm　	 　極美／未	 ￥　35,000

882． アルプス山脈と少女図　20フラン金貨　1935年（LB）　KM35.1　Helvetia　Gold　20　Francs
6.45g　.900　21.20mm　	 　未使用	 ￥　35,000

883． アルプス山脈と少女図　10フラン金貨　1922年（B）　KM36　Helvetia　Gold　10　Francs
3.23g　.900　19.00mm　	 NGC　MS68　完全未使用プルーフ	 ￥　55,000

884． ラウペンの戦い600周年記念　5フラン銀貨　1939年　KM42　600th　Anniversary　Battle　of　Laupen　Silver　5　Francs
15.00g　.835　31.00mm　30,600枚　	 　未使用	 ￥　20,000

スイス連邦射撃祭記念貨 / The　Swiss　Shooting　Festival　Commemorative　Coins

885． スイス射撃祭記念（ソーコルドテーラー）　バーゼル州　銀メダル　1844年　MAR53　
The　Swiss　Shooting　Festival　So-Called　Taler　Basel　Silver　Medal
27.44g　37.50mm　2,500枚　	 PCGS　Genuine　Cleaning-UNC　Details　極美／未	 ￥　20,000
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886

通常の5フランとの目立った違いがエッジにしか見られないため、記念貨にもかかわらず貨幣として流通してしまうことが多く、�
状態の良いものは少なくなっています。

886． スイス連邦射撃祭　ゾロトゥルン州　5フラン銀貨　1855年　KMXS3　The　Swiss　Shooting　Festival　Solothurn　Silver　5　Francs
25.00g　.835　37.00mm　	 PCGS　AU53　極美	 ￥　130,000

887 888

889

887． スイス連邦射撃祭　チューリッヒ州　5フラン銀貨　1859年　KMXS5　The　Swiss　Shooting　Festival　Zurich　Silver　5　Francs
25.00g　.835　37.30mm　6,000枚　	 PCGS　MS65　未使用＋	 ￥　50,000

888． スイス連邦射撃祭　ベルン州　5フラン銀貨　1885年　KMXS17　The　Swiss　Shooting　Festival　Bern　Silver　5　Francs
25.00g　.835　37.30mm　25,000枚　	 NGC　MS63　極美／未	 ￥　30,000

889． スイス連邦射撃祭　ルツェルン州　銀メダル　1901年　MAR476　The　Swiss　Shooting　Festival　Luzern　Silver　Medal
35.50g　45.10mm　	 PCGS　SP65　Matte　未使用マットプルーフ	 ￥　25,000

890

発行数650枚の希少なマットプルーフ・タイプ。プレゼン用見本打ちの類だろうとされています。

890． スイス連邦近代射撃祭　フライブルク州　5フラン見本打ち銀貨　1934年（B）　KMXS18　
The　Swiss　Shooting　Festival　Frieburg　Silver　Matt　Specimen　5　Francs
15.00g　.835　31.00mm　650枚　	 PCGS　SP64　未使用マットプルーフ	 ￥　45,000
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891

892 893

895 897

891． スイス連邦近代射撃祭　フライブルク州　100フラン金貨　1934年（B）　KMXS19　The　Swiss　Shooting　Festival　Frieburg　Gold　100　Francs
25.90g　.900　31.00mm　2,000枚　	 PCGS　MS66　未使用	 ￥　320,000

892． スイス連邦現代射撃祭　チューリッヒ州　50フラン銀貨　2002年　KMXS63　The　Swiss　Shooting　Festival　Zurich　Silver　Proof　50　Francs
25.00g　.900　37.00mm　1,500枚　	 NGC　PF68　ULTRA　CAMEO　完全未使用プルーフ	 ￥　55,000

893． スイス連邦現代射撃祭　ヴァレー州　50フラン銀貨　2015年　The　Swiss　Shooting　Festival　Valais　Silver　Proof　50　Francs
25.00g　.900　37.00mm　1,200枚　	 NGC　PF70　ULTRA　CAMEO　プルーフ	 ￥　8,000

894． スイス連邦現代射撃祭　ヴァレー州　50フラン銀貨　2015年　	 NGC　PF70　ULTRA　CAMEO　プルーフ	 ￥　8,000

895． スイス現代連邦射撃祭　ティチーノ州　50フラン銀貨　2016年　The　Swiss　Shooting　Festival　Ticino　Silver　Proof　50　Francs
25.00g　.900　37.00mm　1,200枚　	 NGC　PF70　ULTRA　CAMEO　プルーフ	 ￥　8,000

896． スイス現代連邦射撃祭　ティチーノ州　50フラン銀貨　2016年　	 NGC　PF70　ULTRA　CAMEO　プルーフ	 ￥　8,000

897． スイス連邦現代射撃祭　ティチーノ州　ゴッタルドベーストンネル完成記念　50フラン銀貨　2016年　
The　Swiss　Shooting　Festival　Ticino　The　Gottardo　Base　Tunnel　Silver　Proof　50　Francs
25.00g　.900　37.00mm　250枚　	 PCGS　PR69DCAM　プルーフ	 ￥　30,000

シャム（タイ） / Siam（Thailand）

898

表面にざらざらした突起物が並列しているため、一見虎の舌のように見受けられるのが特徴の丁銀です。�
通常 3つの刻印があり、シャムの代表的な通貨となります。

898． 虎舌丁銀　4ティカル貨　16世紀　Tiger　Tongue　Money　Silver　4　Ticals　74.31g　	 　普	 ￥　3,000
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899

900

901

902

899． 虎舌丁銀　4ティカル貨　16世紀　73.00g　	 　普	 ￥　3,000

900． 虎舌丁銀　5ティカル貨　16世紀　Tiger　Tongue　Money　Silver　5　Ticals　85.22g　	 　普	 ￥　3,000

901． 虎舌丁銀　6ティカル貨　16世紀　Tiger　Tongue　Money　Silver　6　Ticals　95.21g　	 　普	 ￥　4,000

902． 虎舌丁銀　6ティカル貨　16世紀　95.34g　	 　普	 ￥　4,000
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904 905

903

903． 虎舌丁銀　6ティカル貨　16世紀　95.21g　	 　普	 ￥　4,000

904． 都市銀貨　Silver　59.57g　	 　美	 ￥　5,000

905． 都市銀貨　Silver　30.53g　	 　美	 ￥　3,000

906 907

908 909

タ イ / Thailand

906． シリキット王妃生誕36年記念　300バーツ金貨　1968年　Y89　36th　Birthday　of　Queen　Silikit　Gold　300　Baht
7.50g　.900　21.00mm　	 　未使用	 ￥　33,000

ウクライナ / Ukraine

907． 魂の遺産シリーズ　＜アエネーイス＞　100フリヴニャ金貨　1998年　KM65　
Spiritual　Treasure　of　Ukraine　<Aeneis>　Gold　Proof　100　Hryven　17.28g　.900　25.00mm　2,000枚　	 　プルーフ	 ￥　210,000

ロシア帝国 / Russian　Empire

908． アレクサンドル1世　双頭の鷲図　2カペイカ銅貨　プレーンエッジ　1811年（EM　HM）　C118.3　
Alexander　I　Double-Headed　Eagle　Copper　2　Kopeks
変色あり　	 PCGS　Genuine　Env.Damage-UNC　Details　極美	 ￥　3,000

909． アレクサンドル1世　双頭の鷲図　1ルーブル銀貨　1817年（CNB　NC）　C130　Alexander　I　Double-Headed　Eagle　Silver　1　Rouble
20.73g　.868　	 　美／極美	 ￥　18,000
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910 911

912 913 916

917

910． アレクサンドル2世　双頭の鷲図　1ルーブル銀貨　1877年（CNB　HI）　Y25　Alexander　II　Double-Headed　Eagle　Silver　1　Rouble
20.73g　.868　	 　極美	 ￥　10,000

911． アレクサンドル3世像　1ルーブル銀貨　1893年　Y46　Alexander　III　Silver　1　Rouble
19.99g　.900　33.50mm　	 　稍劣／普	 ￥　8,000

912． ニコライ2世　双頭の鷲図　5カペイカ銀貨　1905年（CNB　AP）　Y19a.1　Nicholas　II　Double-Headed　Eagle　Silver　5　Kopeks
0.90g　.500　	 NGC　UNC　DETAILS　SURFACE　HAIRLINES　極美	 ￥　3,000

913． ニコライ2世　双頭の鷲図　10カペイカ銀貨　1916年　Y20a.1　Nicholas　II　Double-Headed　Eagle　Silver　10　Kopeks
1.80g　.500　18.00mm　大阪造幣局製　	 PCGS　MS65　完全未使用	 ￥　8,000

914． ニコライ2世　双頭の鷲図　10カペイカ銀貨　1916年　Y20a.1　大阪造幣局製　	 PCGS　MS65　完全未使用	 ￥　8,000

915． ニコライ2世　双頭の鷲図　20カペイカ銀貨　1913年（CNB　BC）　Y22a.1　Nicholas　II　Double-Headed　Eagle　Silver　20　Kopeks
3.60g　.500　22.00mm　	 NGC　AU58　極美＋	 ￥　2,000

916． ニコライ2世　双頭の鷲図　20カペイカ銀貨　1914年（CNB　BC）　Y22a.1　	 PCGS　MS62　極美／未	 ￥　3,000

917． ニコライ2世像　1ルーブル銀貨　1896年　Y59.3　Nicholas　II　Silver　1　Rouble
19.99g　.900　33.50mm　	 AU55　極美	 ￥　20,000

ロシア・ソビエト連邦社会主義共和国 / Russian　Soviet　Federative　Socialist　Republic

918

918． 紋章図　1ルーブル銀貨　1921年　Y84　National　arms　Silver　1　Rouble
19.996g　.900　34.00mm　（国銘字PCOCP）　トーン　	 　極美	 ￥　8,000
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ソビエト連邦 / Soviet　Union

920919

921 922

923

919． 第22回モスクワオリンピック競技大会記念　＜円盤投げ＞　150ルーブルプラチナ貨　1978年　Y163　
Moscow　Olympics　<Throwing　Discus>　Platinum　150　Roubles　15.54g　.999　28.00mm　保証書なし　	 　未使用	 ￥　40,000

920． 第22回モスクワオリンピック競技大会記念　＜自転車競技場＞　100ルーブル金貨　1979年　Y173　
Moscow　Olympics　<Velodrome　Building>　Gold　100　Roubles　17.28g　.900　30.00mm　保証書なし　	 　未使用	 ￥　80,000

921． バレリーナ　＜白鳥の湖＞　25ルーブルパラジウム貨　1989年　Y231　Ballerina　<Swan　Lake>　1oz　Palladium　Proof　25　Roubles
31.10g　.999　37.00mm　3,000枚　	 　プルーフ	 ￥　150,000

922． バレリーナ　＜白鳥の湖＞　25ルーブルパラジウム貨　1989年　Y231　27,000枚　	 　未使用	 ￥　130,000

923． バレリーナ　＜火の鳥＞　25ルーブルパラジウム貨　1990年　Y239　Ballerina　<The　Firebird>　1oz　Palladium　Proof　25　Roubles
31.10g　.999　37.00mm　ケース・保証書なし　	 　プルーフ	 ￥　150,000

アメリカ合衆国 / United　States

924 926 927 928

924． 女神頭像（コロネット）　1セント銅貨　1836年　KM45　Coronet　Head　Cent　Copper　
10.89g　28.29mm　変色あり　	 NGC　XF　DETAILS　ENVIRONMENTAL　DAMAGE　美	 ￥　5,000

925． 通常5セント白銅貨　1868年　KM97　Copper-Nickel　5　Cents　5.00g　	 PCGS　Genuine　Cleaning-AU　Details　美	 ￥　2,000

926． リンカーン像　1セント銅貨　VDB　1909年（S）　KM132　Lincoln　Cent　Bronze　
3.11g　19.00mm　	 ICG　AU58　極美＋	 ￥　70,000

927． 女神頭像　バーバータイプ　10セント（1ダイム）銀貨　1916年　KM113　Liberty　Head　Barber　Dime　Silver　10　Cents
2.50g　.900　17.90mm　	 NGC　XF45　美／極美	 ￥　2,000

928． マーキュリー　10セント（1ダイム）銀貨　1944年　KM140　Mercury　Dime　Silver　10　Cents
2.50g　.900　17.90mm　	 PCGS　MS66　完全未使用	 ￥　3,000
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929 930

931 932

933 934

929． 女神立像　20ドル金貨（モットーなし）　1908年　KM127　Saint　Gaudens　Gold　20　Dollars　No　Motto
33.43g　.900　34.00mm　	 PCGS　MS65　完全未使用	 ￥　250,000

930． 女神立像　20ドル金貨（モットーなし）　1908年　KM127　No　Motto　	 PCGS　MS66　完全未使用	 ￥　300,000

931． 女神立像　20ドル金貨　1923年（D）　KM131　Saint　Gaudens　Gold　20　Dollars
33.43g　.900　34.00mm　	 NGC　MS66　完全未使用	 ￥　320,000

932． 女神立像　20ドル金貨　1924年　KM131　	 PCGS　MS66　完全未使用	 ￥　300,000

933． 女神立像　20ドル金貨　1924年　KM131　	 　極美／未	 ￥　180,000

934． 女神立像　20ドル金貨　1924年　KM131　	 　極美／未	 ￥　180,000

935

935． 銀貨入通常貨5種揃プルーフセット　1995年　Premier　Silver　Proof　Set　（5）
【50セント銀貨　KMA202c】12.50g　.900　30.61mm　【25セント銀貨　KMA164b】6.25g　.900　24.26mm　
【10セント銀貨　KM195b】2.50g　17.91mm　【5セント銅貨　KMA192】5.00g　21.21mm　
【1セント貨　KM201b】2.50g　19.05mm　	 　5種揃プルーフ	 ￥　2,000
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936 937 938 939

940 941 942

943
945 947

936． バッファロー図　1ドル銀貨　2001年　KM325　Buffalo　Silver　Proof　Dollar
26.73g　.900　38.10mm　	 PCGS　PR68DCAM　プルーフ	 ￥　3,000

937． ソルトレイク冬季オリンピック記念　1ドル銀貨　2002年　KM336　Salt　Lake　Olympic　Winter　Games　Silver　Proof　1　Dollar
26.73g　.900　38.10mm　	 　プルーフ	 ￥　2,000

938． 米軍元師マーシャルとアイゼンハワー　1ドル銀貨　2013年　KM553　5-Star　Generals　Marshall　&　Eisenhower　Silver　1　Dollar
26.73g　.900　38.10mm　	 PCGS　MS70　完全未使用	 ￥　4,000

939． 米軍元師マーシャルとアイゼンハワー　1ドル銀貨　2013年　KM553　	 PCGS　PR70DCAM　プルーフ	 ￥　4,000
940． ヨーク郡設立300周年記念　1/2ドル銀貨　1936年　KM189　300th　Anniversary　of　founding　of　York　County　Silver　1/2　Dollar

12.50g　.900　30.60mm　25,015枚　	 　未使用	 ￥　10,000
941． イーグル図　50ドル（1オンス）金貨　1987年（W）　KM219　American　Eagle　1oz　Gold　Proof　50　Dollars

33.93g　.916　32.70mm　ケース･保証書なし　	 　プルーフ	 ￥　180,000
942． イーグル図　25ドル（1/2オンス）金貨　1987年（P）　KM218　American　Eagle　1/2oz　Gold　Proof　25　Dollars

16.97g　.916　27.00mm　ケース･保証書なし　	 　プルーフ	 ￥　90,000
943． イーグル　1ドル銀貨　2012年（W）　KM273　American　Silver　Eagle　Proof　1　Dollar

31.10g　.999　40.60mm　	 NGC　PF70　ULTRA　CAMEO　FIRST　RELEASES　プルーフ	 ￥　5,000
944． イーグル　1ドル銀貨　2012年（W）　KM273　	 NGC　PF70　ULTRA　CAMEO　FIRST　RELEASES　プルーフ	 ￥　5,000
945． イーグル銀貨発行30周年　1ドル銀貨　2016年　KM273　30th　Anniversary	 PCGS　MS70　FIRST　STRIKE　完全未使用	 ￥　4,000
946． イーグル銀貨発行30周年　1ドル銀貨　2016年　KM273　30th　Anniversary	 PCGS　MS70　FIRST　STRIKE　完全未使用	 ￥　4,000
947． イーグル　1ドル銀貨　2017年　KM273　	 NGC　MS70　EARLY　RELEASES　完全未使用	 ￥　4,000
948． イーグル　1ドル銀貨　2017年　KM273　	 NGC　MS70　FIRST　DAY　OF　ISSUE　完全未使用	 ￥　4,000
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949

950 952

959

960
961

962

949． 女神頭像　モルガンタイプ　1ドル銀貨　1879年（S）　KM110　Morgan　Silver　Dollar
26.73g　.900　38.00mm　	 NGC　MS66　完全未使用	 ￥　9,000

950． 女神頭像　モルガンタイプ　1ドル銀貨　1880年（S）　KM110　	 NGC　MS66　完全未使用	 ￥　9,000

951． 女神頭像　モルガンタイプ　1ドル銀貨　1880年（S）　KM110　	 NGC　MS64　未使用	 ￥　6,000

952． 女神頭像　モルガンタイプ　1ドル銀貨　1881年（S）　KM110　トーン　	 PCGS　MS64　未使用	 ￥　6,000

953． 女神頭像　モルガンタイプ　1ドル銀貨　1881年（S）　KM110　トーン　	 PCGS　MS64　未使用	 ￥　6,000

954． 女神頭像　モルガンタイプ　1ドル銀貨　1881年（S）　KM110　トーン　	 NGC　MS66　完全未使用	 ￥　9,000

955． 女神頭像　モルガンタイプ　1ドル銀貨　1881年（S）　KM110　	 NGC　MS66　完全未使用	 ￥　9,000

956． 女神頭像　モルガンタイプ　1ドル銀貨　1881年（S）　KM110　トーン　	 PCGS　MS66　完全未使用	 ￥　9,000

957． 女神頭像　モルガンタイプ　1ドル銀貨　1881年（S）　KM110　	 NGC　MS64　未使用	 ￥　6,000

958． 女神頭像　モルガンタイプ　1ドル銀貨　1881年（S）　KM110　	 NGC　MS64　未使用	 ￥　6,000

959． 女神頭像　モルガンタイプ　1ドル銀貨　1881年（S）　KM110　	 　未使用－	 ￥　4,000

960． 女神頭像　モルガンタイプ　1ドル銀貨　1883年（O）　KM110　	 NGC　MS64　未使用	 ￥　6,000

961． 女神頭像　モルガンタイプ　1ドル銀貨　1883年（O）　KM110　トーン　	 　未使用	 ￥　3,000

962． 女神頭像　モルガンタイプ　1ドル銀貨　1884年（O）　KM110　	 NGC　MS64　未使用	 ￥　6,000
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963 964
965

966 967 969

963． 女神頭像　モルガンタイプ　1ドル銀貨　1885年（O）　KM110　	 NGC　MS64+　未使用＋	 ￥　7,000

964． 女神頭像　モルガンタイプ　1ドル銀貨　1885年（O）　KM110　トーン　	 PCGS　MS64　未使用	 ￥　6,000

965． 女神頭像　モルガンタイプ　1ドル銀貨　1886年（S）　KM110　Rare　Date　特年　トーン　	 ANACS　MS61　極美／未	 ￥　40,000

966． 女神頭像　モルガンタイプ　1ドル銀貨　1886年　KM110　	 NGC　MS64　未使用	 ￥　6,000

967． 女神頭像　モルガンタイプ　1ドル銀貨　1887年　KM110　	 NGC　MS64　未使用	 ￥　6,000

968． 女神頭像　モルガンタイプ　1ドル銀貨　1887年　KM110　	 NGC　MS64　未使用	 ￥　6,000

969． 女神頭像　モルガンタイプ　1ドル銀貨　1901年（O）　KM110　トーン　	 NGC　MS64　未使用	 ￥　6,000

970． 女神頭像　モルガンタイプ　1ドル銀貨　1921年　KM110　	 ACCA　MS62　極美／未	 ￥　4,000

971

971． 女神頭像　モルガンタイプ　1ドル銀貨　17年号20枚揃　KM110　20-Coin　17　Years
①1880年（O）　変色あり　美　②1881年（O）　変色あり　美／極美　③1882年　美／極美　④1883年（O）　極美　⑤1884年（O）　美／極美　
⑥1885年　極美　⑦1886年　美　⑧1889年　極美　⑨1890年　美　⑩1891年（S）　変色あり　美　⑪1896年　極美　⑫1897年　変色あり　美　
⑬1898年　変色あり　美　⑭1900年　変色あり　極美　⑮1901年（O）　劣　⑯1902年　普　⑰1921年　極美　⑱1921年　極美／未　
⑲1921年　変色あり　極美／未　⑳1921年　変色あり　極美／未　	 　17年号20枚揃	 ￥　30,000
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972 974 977

978

979

972． 女神頭像　ピースタイプ　1ドル銀貨　1922年　KM150　Peace　Silver　Dollar
26.73g　.900　38.00mm　	 NGC　MS64　未使用	 ￥　4,000

973． 女神頭像　ピースタイプ　1ドル銀貨　1922年　KM150　	 　未使用	 ￥　3,000

974． 女神頭像　ピースタイプ　1ドル銀貨　1923年　KM150　	 PCGS　MS64　未使用	 ￥　4,000

975． 女神頭像　ピースタイプ　1ドル銀貨　1923年　KM150　	 NGC　MS64　未使用	 ￥　4,000

976． 女神頭像　ピースタイプ　1ドル銀貨　1923年　KM150　	 NGC　MS64　未使用	 ￥　4,000

977． 女神頭像　ピースタイプ　1ドル銀貨　1924年　KM150　トーン　	 NGC　MS64　未使用	 ￥　5,000

978． 女神頭像　ピースタイプ　1ドル銀貨　4年号4点揃　KM150　4-Coin　4　Years
①1922年　極美／未　②1923年　極美／未　③1924年　極美／未　④1925年　極美　	 　4年号4点揃	 ￥　7,000

979． 南北戦争　ブロンズ製トークン　1863年　American　Civil　War　Bronze　Token
	 NGC　TOKEN　AU　DETAILS　RIM　DAMAGE　美	 ￥　2,000

バチカン市国 / Vatican　City

980

980． 教皇ベネディクト16世像　50ユーロセント黄銅貨　2012年（R）　KM387　Benedict　XVI　Brass　50　Euro　Cent
7.80g　24.25mm　	 NGC　GEM　BU　完全未使用	 ￥　2,000
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安南（ベトナム） / Annam　（Vietnam）

981 982 983 984

985

986 987 988

981． 精銀壹両　嘉隆年造　銀錠　年号なし（1802～1820年）　KM179　Gia　Long　Silver　Lang　38.04g　	 　美	 ￥　3,000

982． 精銀壹両　嘉隆年造　銀錠　年号なし（1802～1820年）　KM179　39.26g　	 　普	 ￥　3,000

983． 明命年造　官銀壹両　錠銀　年号なし（1820～1841年）　KM203　Minh　Mang　Silver　Lang
29.88g　チョップあり　	 　普	 ￥　3,000

984． 明命年造　官銀壹両　錠銀　年号なし（1820～1841年）　KM203　29.32g　チョップあり　	 　普	 ￥　3,000

985． 紹治年造　内帑銀壹両　錠銀　年号なし（1841～1847年）　KM301　Thieu　Tri　Court　Treasury　Silver　Lang
28.83g　チョップあり　	 　普	 ￥　3,000

986． 嗣徳年造　精銀一両　銀錠　嗣徳年造　年号なし（1848～1883年）　KM494　Tu　Duc　Silver　Lang　Binh　Dinh　on　edge
40.03g　	 　美	 ￥　5,000

987． 嗣徳年造　精銀拾両　舟型銀錠　Tu　Duc　Silver　Ten　Lang　381.25g　	 　美	 ￥　30,000

988． 嗣徳年造　精銀拾両　舟型銀錠　Tu　Duc　Silver　Ten　Lang　379.79g　	 　美	 ￥　30,000
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991

990

989

989． 明命舟型銀錠　Silver　Sycee　381.75g　	 　美	 ￥　30,000

990． 舟型銀錠　Silver　Sycee　875.97g　	 　美	 ￥　50,000

991． 光緒10両舟型銀錠　Silver　Sycee　375.05g　	 　美	 ￥　30,000
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シャム（タイ） / Siam（Thailand）

992 993

992． 花形銀貨　Silver　Flower　Money　73.06g　	 　美	 ￥　4,000
993． 花形銀貨　Silver　Flower　Money　38.55g　	 　美	 ￥　2,000

古代コイン / Ancient　Coins

古代ギリシャ / Ancient　Greece

994 995

996 997

994． アテネ　アッティカ　フクロウ図／女神頭像　テトラドラクマ銀貨　440-404BC　Attica　Athena　Parthenos　/　Owl　Silver　Tetradrachm
17.18g　	 NGC　AU　Strike:4/5　Surface:4/5　極美	 ￥　80,000

995． アテネ　アッティカ　フクロウ図／女神頭像　テトラドラクマ銀貨　440-404BC　
17.19g　	 NGC　AU　Strike:5/5　Surface:4/5　極美＋	 ￥　90,000

996． ポントス王国　ミトラダテス4世（アレクサンドロス3世像）　スタテル金貨　BC336-323　
Pontic　Kingdom　Mithradates　IV　Alexander　III　/　Athena　III　Gold　Stater
8.24g　18.00mm　	 NGC　Ch　AU　Strike:4/5　Surface:4/5　極美＋	 ￥　270,000

997． トラキアもしくはスキタイ　鷲図　スタテル金貨　54BC以降　Thracian　or　Scythian　Coson　eagle　/　wreath　and　scepter
	 NGC　MS　Strike:5/5　Surface:4/5　未使用－	 ￥　280,000
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998 999

古代ローマ帝国 / Roman　Empire

998． マクシミアヌス像　アルゲンテウス銀貨　AD286-310　Roman　Empire　Maximian　Argenteus　Silver
2.92g　	 NGC　MS　Strike:5/5　Surface:4/5　極美／未	 ￥　20,000

ビザンチン帝国 / Byzantine　Empire

999． コンスタンティン4世像　1ソリデュス金貨　AD668-685　Byzantine　Empire　Constantine　IV　Gold　Soldius
4.48g　20.00mm	 NGC　MS　極美／未	 ￥　210,000

各 国 / Various　Countries

1000-1（縮小）
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1000-2（縮小）

1000． 世界野生生物保護（WWF）　1次～4次貨　24ヵ国銀貨　48種完揃プルーフセット　1974～1979年　
25th　Anniversary　of　World　Wildlife　Fund（WWF）　Silver　Proof　Set　（48）
【インドネシア】KM39～40　【ベネズエラ】Y46～47　【ヨルダン】KM31～32　【フィジー】KM41～42　【タンザニア】KM7～8　
【マレーシア】KM19～20　【ガンビア】KM17～18　【マラウイ】KM15～16　【コスタリカ】KM200～201　【ザイール】KM9～10　
【オマーン】KM60～61　【エチオピア】KM61～62　【ネパール】KM839、841　【モンゴル】KM36～37　【セイシェルズ】M39～40　
【フォークランド】KM11～12　【タイ】Y102、103　【パキスタン】KM40、42　【アフガニスタン】KM979、981　
【ザンビア】KM18～19　【モーリシャス】KM40～41　【スーダン】KM70～71　【ボツワナ】KM11～12　
【コロンビア】KM264～265　【モーリシャス】KM40～41　【スーダン】KM70～71　【ボツワナ】KM11～12　
【コロンビア】KM264～265　贈呈用ケース入　（6ヵ国×12種が4セット）　	 　48種完揃プルーフ	 ￥　48,000

1001

1001． 2006年FIFAワールドカップドイツ大会TM　銀貨6種揃セット　2006　FIFA　World　Cup　GermanyTM　Silver　Proof　and　Prooflike　Set　（6）
①イタリア　2006年　5ユーロ銀貨　KM282　（18.00g　.925　32.00mm）　プルーフ　②ドイツ　2003年　10ユーロ銀貨　KM223　（18.00g　
.925　32.00mm）　プルーフライク　③ドイツ　2004年　10ユーロ銀貨　KM229　（18.00g　.925　32.00mm）　プルーフライク　④スペイン　
2004年　10ユーロ銀貨　（27.00g　.925　40.00mm）　プルーフ　⑤アルゼンチン　2004年　5ペソ銀貨　KM146　（27.00g　.925　40.00mm）　
プルーフ　⑥ウルグアイ　2003年　1000ペソ銀貨　KM122　（27.00g　.925　40.00mm）　プルーフ　	 　6種揃	 ￥　9,000
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各種メダル / Medals

日 本 / Japan

1002（縮小） 1004（縮小）

1002． 日本万国博記念　三越謹製　天正出世大判　金メッキ純銀メダル　昭和45年（1970年）　
Expo　’70　Tensho　Shusse　Oban　Gold　Plated　Silver　Medal　165.00g　.999　150.00×100.00mm　桐箱入	 　未使用	 ￥　12,000

1003． 日本万国博記念　天正大判　金メッキ純銀メダル　昭和45年（1970年）　Expo　’70　Tensho　Oban　Gold　Plated　Silver　Medal
165.00g　.999　150.00×100.00mm　桐箱入	 　未使用	 ￥　12,000

1004． 日本万国博記念　天正大判　金メッキ純銀メダル　昭和45年（1970年）　Expo　’70　Tensho　Oban　Gold　Plated　Silver　Medal
165.00g　.999　150.00×100.00mm　桐箱入	 　未使用	 ￥　12,000

1006

1005

1005． 日本万国博記念　小判型純銀メダル　昭和45年（1970年）　Expo　’70　Koban　Silver　Medal　50.33g　.999　	 　未使用	 ￥　2,000

1006． 日本野球100周年　純プラチナメダル　昭和48年（1973年）　Japan　Baseball　100　Year　Anniversary　Platinum　Medel
20.07g　.999　ケース･保証書なし　	 　極美	 ￥　50,000
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1008

1007

1009

1007． 万延大判　金メッキ銅メダル　Man-en　Oban　Gold　Plated　Copper　Medal　Replica　97.93g　	 　極美	 ￥　3,000

1008． 純銀大判メダル　Pure　Silver　Oban　Medal　50.00g　.9999　	 　極美	 ￥　2,000

1009． ハローキティ純金カード　1g　2009年　Hello　Kitty　1g　Gold　Card　1.00g　.9999　	 　未使用	 ￥　5,000
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ド イ ツ / Germany

1010

1010． ブラックシェイム　純銀メダル　1986年　複製　Black　Schame　Silver　Medal
75.00g　.999　保証書なし　	 　未使用	 ￥　3,000

1011． ブラックシェイム　純銀メダル　1986年　複製　保証書なし　	 　未使用	 ￥　3,000

モ ナ コ / Monaco

1012

1012． レーニエ3世像　治世25年　2000フランプラチナメダル　1974年　KMXM5　
Rainier　III　25th　Anniversary　of　Reign　2000　Francs　Platinum　Medal　19.98g　	 NGC　PF68　完全未使用プルーフ	 ￥　100,000

シンガポール / Singapore

1013 1014

1013． 十二支干支動物　寅年虎図　50シンゴールド（1/2オンス）金メダル　1986年　KMX18　
Year　of　the　Tiger　1/2oz　Gold　Prooflike　50　Singold　Medal
15.55g　.9999　27.00ｍｍ	 　プルーフライク	 ￥　90,000

1014． 十二支干支動物　巳年蛇図　100シンゴールド（1オンス）金メダル　1989年　XMB53　
Year　of　the　Snake　1oz　Gold　Proof　100　Singold　Medal
31.10g　.9999　32.10mm　	 　プルーフ	 ￥　180,000

メキシコ / Mexico

1015

1015． 小型金メダル　5点揃　Small　Gold　Medal　5-Medal
①マクシミリアン　1ペソ金メダル　1867年　（0.39g　.4421　約10.51mm）　
②～⑤アステカ　金メダル　年号なし　（0.31g　.4410　約9.97mm）　※スペックは全て計測値　	 　5点揃極美	 ￥　3,000
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アメリカ / United　States

1016

1016． ダブルイーグル　20ドルタイプ金メッキ純銀メダル　3点揃プルーフセット　年号なし　Double　Eagle　Gold　Plated　Silver　Medal　Set　（3）
26.72g　.999　39.00mm　2,500セット　変色あり　	 　3点揃プルーフ	 ￥　6,000

各種紙幣 / Paper　Money

香 港 / Hong　Kong

1017

1017． 各種紙幣　11枚揃　Various　Paper　Money　（11）
①～③香港政府　1セント札　3枚　④香港政府　5セント札　⑤～⑦香港政府　1ドル札　3枚　⑧香港上海銀行　5ドル札　
⑨香港上海銀行　10ドル札　⑩香港上海銀行　50ドル札　⑪香港上海銀行　100ドル札　	 　11枚揃普～美	 ￥　2,000
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朝 鮮 / Korea

1018

1018． 朝鮮銀行券　2枚揃　Korean　Notes　（2）
①朝鮮銀行券1円券　内閣印刷局　JNDA-朝紙16　（70.00×130.00mm　美／極美）　
②朝鮮銀行券朝甲100円券　JNDA-朝紙29　（93.00×162.00mm　未使用）　	 　2枚揃	 ￥　10,000

MEMO



オークション専用フリーダイヤル

（平日9：00～17：30　※土日祝を除く）

FAX：０３－３５９０－７０８８
メールアドレス ： auction@taiseicoins.com 
https://www.taiseicoins.com/auction/

０１２０‒９４‒８６５０

ご出品希望商品につきまして、まずは
専用フリーダイヤル・弊社HPお問い合わせフォーム・メール・FAX・ご来店

いずれかの方法でご相談ください。

２０２１年５月初旬

泰星オークション2021
開催予定

現在、泰星オークション2021への
ご出品を受け付けております

お知ら
せ

オークションに関するお問い合わせ

－133－
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競売に関する規程ならびに条件

1.�泰星コイン株式会社（以下「当社」という）のオークションカタログに記載された競売品は、特に記述された品を除き、すべて
真正品であることを保証します。

　　�◦第三者の評価会社（PCGS、NGC、ANACS、ICG、PMG、WBGを含みますがこれらに限定しません）が評価した落札品の状態を
根拠に当社は責任を負いません。

　　�口頭または書面を問わず、カタログおよび状態報告書等にて、当社が解説するロットの詳細（作者名、制作地、制作日、年数、
寸法、素材、帰属、真性、来歴、状態または推定落札価格等）は、あくまでも当社の意見を示したものであり、決定的な事実の
陳述として依拠できる情報ではありません。カタログおよびウェブサイトに掲載される図版はあくまで参考資料としてご利用い
ただくことを目的とするものであり、出品商品の色彩・色調を正確に表すものではありません。その描写が実物と異なることを
理由に、または、カタログおよびウェブサイトの図版で明らかに認識できる消印、中心線、余白、目打ち線、その他の特質を理
由に、これらロットを拒否することはできません。推定落札価格は、ロットの実際の落札額またはその他の目的におけるロット
の価値を正確に表した情報として依拠できるものではありません。

　　�その年数または性質を理由に完璧な状態と特定できない出品商品も数多くあり、カタログまたは状態報告書の解説・説明に損傷
および／または複製に関する参照事項が記載される場合があります。こうした情報は当社が参照情報として提供するものであり、
当該記載がない場合に出品商品に欠陥または修復がないこと、または特定の欠陥に関する記載がある場合に出品商品にその他の
欠陥がないことを暗示するものではありません。

　　�同条項に定める事項を除き、詐欺行為がない場合に限り、出品者または当社、それぞれの社員または代理人は、ロットの作者名、
制作地、制作日、年数、帰属、真性または来歴に関する記述の正確性、その他記載事項の誤り、またはロットの欠陥または瑕疵
に対する一切の責任を負わないものとします。すべての利害関係者が当該事項に対して独自の判断を行使し、これに依拠するも
のとします。

2.�それぞれの競売品に記載されている価格は、競売に応じ得る最低価格です。すでに郵便入札が入っている場合は、その最高額に
対して2番札を基準とし、競売人の裁量によって開始価格や競り上げる値幅が決定されます。

3.�当社のカタログまたはウェブサイトで入手可能なフォームを提出して、お客様が当社に事前入札を依頼された場合、当社は合理
的な努力を尽くして当該入札を実施するものとします。ただし、オークション毎に定められた時間前までに当社が当該依頼を受
領することを条件とします。委託入札は、売却時のその他の業務との兼ね合いで実施されるものであり、オークションの状況に
よってはお客様の希望通りに入札を履行できない恐れもあります。事前入札は、所定の条件で買受希望者に提供される無償サー
ビスです。事前入札を履行できなかった場合における責任について当社は一切負うことはできません。

4.�それぞれの競売品において最高入札者を落札者とします。尚、競売に参加している全ての関係者は競売人の裁定に従わなければ
なりません。

5.�当社は、お客様の便宜を考慮して、リアルタイムで入札状況を確認し、入札することが出来るインターネット入札サービスを提
供させていただいております。インターネット入札は https://auctions.taiseicoins.com/ にて登録することでご利用いただけます。
その際ログイン情報としてお客様の ｢氏名｣ ｢住所｣ ｢電話番号｣ ｢メールアドレス｣ ｢パスワード｣ 等を登録させていただきます。
ここで登録された個人情報はオークションシステムへのログインや商品発送、商品のご案内及び販促の目的にのみ利用させてい
ただきます。尚、登録の情報について、明らかな誤記等合理的であると認められる範囲内において当該情報を修正する場合がご
ざいます。

　　�この情報は日本、米国または欧州のデータ保護法）に則り適切に管理されます。該当する保護法についての情報は当社ホーム
ページに記載された情報をご覧ください。

　　�次の各号に起因する障害または不履行を含む（これらに限定されません）、オンライン入札の障害または不履行について当社は一
切の責任を負いません。 （1）何らかの理由による一方当事者のインターネット接続の切断、（2）オンライン入札ソフトウェアの故
障または不具合および／または、（3）お客様のインターネット接続、コンピュータまたはシステムの故障または不具合。

　　�当オンライン ･サービスは、オークション実施時におけるその他の業務との兼ね合いで実施される無料サービスであるため、オ
ンライン入札の不履行または当該活動に関連する障害または不作為について、当社は一切の責任を負いません。

　　�当規約のいずれかの条項が明示的にデータ保護法を矛盾する場合、データ保護法の矛盾する条項がその効力を上回るものとします。
6.�落札者は、落札価格に対して 10％の手数料と手数料にかかる消費税及び送料を加算の上、当社にお支払下さい。落札品に対する
お支払いは、日本通貨を持って行うものとし、落札通知書の到着日から7営業日以内に当社に支払うものといたします。

　　�当社は全てのロットに例外なく、落札者が全額決済されるまでは商品の引き渡しはしないものといたします。
　　�いずれかのロットにつき、お客様がオークション実施後の 60 日以内に出品者と個別の売買契約を締結した場合、当社は、出品

者の排他的な代理人として、本規約に基づき適用される入札者手数料をお客様に請求し、出品者との契約条件に基づく手数料を
出品者に請求する権利を有するものとします。

7.�落札者が支払い期間内に全額決済されない時は、現行金利を上乗せして再度ご請求いたします。再請求後もお支払が無い場合は、
売買契約を解除し、今後当該落札者に対して一切のお取引に応じないものといたします。尚、お客様都合でのやむを得ぬキャン
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セルにつきましては売買契約キャンセル料として合理的な費用（落札決定額の 10%、経費、損害賠償金、弁護士費用、売却等に
関連するあらゆる種類の費用および手数料を含みます）を申し受けます。

	 また、その他当社が適切とみなす措置を講じます。
8.�落札決定により出品者と落札者の間で売買契約が成立いたします。従って下見の有無にかかわらず返品は認められません。これ
は事前入札による落札者も同様となります。

　　�但し、1の条項における真贋の鑑定に不測の理由が生じた時は、落札者本人に限り例外が認められます。その場合、落札商品受
領後 1週間以内に、納品時と完全に同じ状態である事を条件に、当社へご返送ください。商品確認後、受領済みの売買代金、手
数料を落札者に返還いたします。但し、当社はそれ以外に一切の義務は生じないものとし、利息、損害賠償金の支払いはいたし
ません。尚、返品にかかわる送料等の経費は落札者の負担とします。

　　�下記の事項を理由とした返品には応じられません。
　　�◦ PCGS 社／NGC社などの他社による樹脂ケース入りコイン全般の評価結果
　　�◦「返品不可」などの特記事項のある品物
　　◦規定期限を経過したのちに支払いのあった場合
　　�◦出品者への清算が完了した後
　　�◦当社が同意しかねるほど、返品理由に正当性を欠く場合
9.�本競売に参加する方は、この競売に関する規程ならびに条件を全てご了承されましてから競売開始前に、予め登録を行ってくだ
さい。過去に当社とのお取引がない方、面識のない方、その他競売人が必要と認めた場合、競売以前にご本人確認のため身分証
明書、資産証明書の提示、または 50 万円を上限とする入札保証金を要求する場合がございます。落札されなかった場合、保証
金は全てご返却いたします。

　　�当社が取得させていただきます個人情報は、当社の「個人情報保護規程」に基づき適切に管理させていただきます。また、当社
の判断により、理由を述べることなく、登録希望者の登録や競売会場への入場を拒否する場合がございます。

10.�引渡し前の落札品は当社の運送保険を付保するものとします。尚、保管中に自然災害またはお客様のご登録された情報の瑕疵に
由来する事由による紛失・破損・滅失等の場合は免責とし、当社は一切の責任を負わないものとします。

11.�落札品の引渡しにおいて、お客様ご指定の住所へ配送をご希望される場合、送料を別途ご請求いたします。当社より落札者へ落
札品を配送する際は当社の運送保険を付保するものとしますが自然災害の事由による紛失・破損・滅失等の場合は免責とし、当
社は一切の責任を負わないものとします。

12.�海外からの送金、支払いの場合は関税、直接税、銀行への振込手数料は落札者が負担するものとします。国・地域によっては発送が
難しい場合がございますので、その場合、予め当社にご相談いただくか、落札後に当社よりご案内させていただき、発送方法及び
料金等についてご相談させていただきます。その際は通常とは異なる費用が発生する場合がございますが、予めご了承ください。

　　�また、発送先の国情勢などによっては発送をお断りさせていただくことがございます。
　　�入札者は、自らの責任で、最終納品先に落札品を輸入する際の輸入関税を確認するものとします。当社は、当該租税を回避する

ことを目的とした梱包品の返却を一切受け付けません。特定の収集品の輸入を禁止する税関の輸入規制を確認することも入札者
の責任となります。当社は、こうした状況下における落札品の返却を一切受諾いたしません。当社は、税関にて落札品が押収ま
たは破棄された場合の責任を負いません。 

　　�入札者が請求書に記載される住所以外への落札品の配送を希望する場合、これは当社の裁量に基づいて実行されるものとします。
13.�当社は、以下の事由に該当する者に対し、一切の取引に応じないものとします。
　　�（1）�所謂暴力団、同員、同準構成員、暴力団員でなくなった日から５年を経過しない者、暴力団関係企業、または特殊知能暴力

団等、その他これらに準ずる者、マネーロンダリング等の行為を目的とする者、違法・不当な方法、暴力的威力、詐欺的手
法を駆使して資金獲得活動を行う者（以下、これらを「反社会的勢力」という。）

　　�（2）反社会的勢力を同伴してオークションに参加する者または紹介により反社会的勢力をオークションに参加させようとする者
　　（3）役員のうちに反社会的勢力に属する者がいる法人
　　（4）当社との取引に関して脅迫的な言動をし、または暴力を用いる者
　　（5）風説を流布し、偽計を用いまたは威力を用いて当社の信用を毀損し、または当社の業務を妨害する行為等をする者
　　（6）オークション規約等当社の定める規定に従わない者
14.�競売に関する規程ならびに条件に関する事項は、すべて日本国法を適用するものとし、本規約に定めのない事項についても日本

国法を適用するものとします。
15.�郵便、ファックスあるいはメールにて入札される方は、当社の顧客リストにご登録させていただきます。
16.�取得させていただきました個人情報は、｢個人情報保護規程｣ に基づき適切に管理させていただきます。詳しくは当社ホームペー

ジをご覧ください。（https://www.taiseicoins.com/privacy/）

※当オークションは I.A.P.N. の定めた運営ルールに基づいて行われます。
泰星コイン株式会社　



NGCがグレーディングした希少品が
1億円超を達成

NGCがPF 65 ULTRA CAMEOのグレーディングを付けた
英国1839年ヴィクトリア女王「ウナとライオン」5ポンド金貨が、

今年5月3日の泰星オークションにおいて
1億72万2,500円（手数料・消費税込）で落札されました。

ほんの3年ほど前に別のオークションで落札された際の価格よりも、
約5,100万円の高値という驚くべき結果となりました。

最高のコインは、NGCのグレーディングで出品されます。

電話番号：+852 2194 6688

携帯電話：+852 6933 7411(WhatsApp、

               LINE,WeChat)

メールアドレス：info@PCGSasia.com

ウェブサイト：www.PCGSasia.com

WeChat 

official Account

PCGS facebook @pcgsasia

Address：Suite 11A-14,11/F,Tower 3,China

Hong Kong City 33 Canton Road,Tsim Sha 

Tsui,Kowloon,Hong Kong

香港九龍尖沙咀関東道33番地中港城3座11階
11A-14室

PCGS HONG KONG OFFICE
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ＰＣＧＳはすべてのコインと紙幣のスラブに
ＮＦＣチップの搭載を導入します

新たな偽造防止技術ＮＦＣ

偽造防止機能を高めた新たなＰＣＧＳゴールドシールド・ラベル

詳細はＰＣＧＳasia.comをご覧ください
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LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格
1 ¥6,000 65 ¥4,500 129 ¥4,500 193 ¥48,000 257 ¥3,500 321 ― 385 ― 449 ―

2 ¥31,000 66 ¥8,000 130 ¥19,000 194 ¥13,000 258 ¥4,000 322 ¥12,000 386 ¥20,000 450 ―

3 ¥88,000 67 ― 131 ¥24,000 195 ¥12,000 259 ¥3,000 323 ¥5,000 387 ¥12,000 451 ¥35,000
4 ¥82,000 68 ¥1,200,000 132 ¥3,000 196 ¥13,000 260 ¥4,000 324 ¥30,000 388 ¥13,000 452 ―

5 ¥400,000 69 ― 133 ¥48,000 197 ¥11,000 261 ¥31,000 325 ― 389 ¥16,000 453 ¥40,000
6 ¥112,000 70 ¥220,000 134 ¥8,000 198 ¥12,000 262 ¥24,000 326 ¥3,000 390 ¥16,000 454 ¥55,000
7 ¥22,000 71 ― 135 ¥6,000 199 ¥6,000 263 ¥6,000 327 ¥9,000 391 ¥12,000 455 ―

8 ¥14,000 72 ¥161,000 136 ¥11,000 200 ¥12,000 264 ¥4,000 328 ¥10,000 392 ¥4,000 456 ―

9 ¥20,000 73 ¥160,000 137 ¥750,000 201 ¥14,000 265 ¥4,000 329 ¥8,000 393 ¥30,000 457 ¥32,000
10 ¥20,000 74 ¥177,000 138 ¥320,000 202 ¥9,000 266 ¥12,000 330 ¥10,000 394 ― 458 ―

11 ¥9,000 75 ¥171,000 139 ¥320,000 203 ¥56,000 267 ¥4,000 331 ¥9,000 395 ¥12,000 459 ―

12 ¥12,000 76 ¥110,000 140 ¥300,000 204 ¥12,000 268 ― 332 ¥8,000 396 ¥12,000 460 ―

13 ¥23,000 77 ¥90,000 141 ¥283,000 205 ¥12,000 269 ― 333 ¥12,000 397 ¥161,000 461 ¥7,000
14 ¥13,000 78 ¥60,000 142 ¥378,000 206 ¥11,000 270 ¥9,000 334 ¥4,500 398 ¥9,000 462 ¥7,000
15 ¥26,000 79 ¥80,000 143 ¥217,000 207 ¥11,000 271 ¥4,000 335 ¥7,000 399 ¥13,000 463 ¥9,000
16 ¥98,000 80 ¥14,000 144 ¥200,000 208 ¥26,000 272 ¥13,000 336 ¥7,000 400 ¥251,000 464 ¥40,000
17 ¥100,000 81 ¥110,000 145 ¥233,000 209 ¥11,000 273 ¥13,000 337 ¥28,000 401 ¥221,000 465 ¥9,000
18 ¥98,000 82 ― 146 ¥813,000 210 ― 274 ¥30,000 338 ¥4,500 402 ¥8,000 466 ¥14,000
19 ¥97,000 83 ― 147 ¥900,000 211 ¥9,000 275 ― 339 ¥3,000 403 ¥147,000 467 ¥161,000
20 ¥97,000 84 ¥111,000 148 ¥220,000 212 ¥43,000 276 ¥4,500 340 ¥2,000 404 ¥107,000 468 ¥35,000
21 ¥98,000 85 ― 149 ¥221,000 213 ¥36,000 277 ¥4,000 341 ¥2,000 405 ¥107,000 469 ¥25,000
22 ¥211,000 86 ¥45,000 150 ¥155,000 214 ¥20,000 278 ¥4,000 342 ¥2,000 406 ¥15,000 470 ¥25,000
23 ¥211,000 87 ― 151 ― 215 ¥14,000 279 ― 343 ¥2,500 407 ¥15,000 471 ¥25,000
24 ¥9,000 88 ― 152 ¥300,000 216 ¥7,000 280 ― 344 ¥35,000 408 ¥16,000 472 ¥15,000
25 ¥1,430,000 89 ― 153 ¥220,000 217 ¥7,000 281 ¥4,500 345 ¥36,000 409 ¥16,000 473 ¥16,000
26 ¥244,000 90 ― 154 ¥72,000 218 ¥27,000 282 ― 346 ¥8,000 410 ¥11,000 474 ¥11,000
27 ¥244,000 91 ¥18,000 155 ¥107,000 219 ¥33,000 283 ― 347 ¥6,000 411 ¥10,000 475 ¥11,000
28 ¥155,000 92 ― 156 ¥101,000 220 ― 284 ― 348 ¥6,000 412 ¥6,000 476 ¥12,000
29 ¥563,000 93 ¥81,000 157 ¥66,000 221 ¥10,000 285 ¥14,000 349 ¥6,000 413 ¥7,000 477 ¥7,000
30 ¥218,000 94 ¥71,000 158 ¥38,000 222 ― 286 ¥14,000 350 ¥2,500 414 ¥8,000 478 ¥3,500
31 ¥6,000 95 ¥70,000 159 ¥120,000 223 ¥20,000 287 ¥16,000 351 ¥18,000 415 ¥7,000 479 ¥121,000
32 ¥7,000 96 ¥80,000 160 ¥500,000 224 ― 288 ¥2,500 352 ¥6,000 416 ¥8,000 480 ¥8,000
33 ¥8,000 97 ― 161 ¥98,000 225 ¥18,000 289 ¥4,000 353 ¥11,000 417 ¥4,000 481 ¥3,000
34 ¥6,000 98 ¥40,000 162 ¥49,000 226 ¥11,000 290 ¥50,000 354 ¥10,000 418 ¥3,500 482 ¥7,000
35 ¥6,000 99 ¥38,000 163 ¥53,000 227 ¥12,000 291 ¥51,000 355 ¥30,000 419 ¥3,500 483 ―

36 ¥6,000 100 ¥130,000 164 ¥53,000 228 ― 292 ¥14,000 356 ¥20,000 420 ¥3,500 484 ¥10,000
37 ¥6,000 101 ¥104,000 165 ¥53,000 229 ― 293 ¥6,000 357 ― 421 ¥156,000 485 ―

38 ¥6,000 102 ¥10,000 166 ¥51,000 230 ¥5,000 294 ¥6,000 358 ¥2,000 422 ¥9,000 486 ¥3,000
39 ¥5,000 103 ¥8,000 167 ¥36,000 231 ¥8,000 295 ― 359 ― 423 ¥10,000 487 ¥5,100
40 ¥6,000 104 ― 168 ¥47,000 232 ― 296 ¥6,000 360 ¥2,000 424 ¥13,000 488 ―

41 ¥6,000 105 ¥7,000 169 ¥31,000 233 ¥14,000 297 ¥4,500 361 ¥46,000 425 ¥17,000 489 ¥5,000
42 ¥6,000 106 ¥6,000 170 ¥25,000 234 ¥31,000 298 ¥12,000 362 ― 426 ¥29,000 490 ¥2,000
43 ¥6,000 107 ¥184,000 171 ¥86,000 235 ¥15,000 299 ¥71,000 363 ― 427 ¥51,000 491 ―

44 ¥6,000 108 ¥5,000 172 ¥41,000 236 ¥11,000 300 ― 364 ¥18,000 428 ¥12,000 492 ―

45 ¥5,000 109 ¥11,000 173 ¥400,000 237 ¥11,000 301 ― 365 ¥7,000 429 ¥14,000 493 ―

46 ¥7,000 110 ― 174 ¥91,000 238 ¥10,000 302 ¥12,000 366 ¥7,000 430 ¥163,000 494 ¥2,000
47 ¥101,000 111 ¥20,000 175 ― 239 ¥11,000 303 ¥8,000 367 ¥18,000 431 ¥269,000 495 ¥2,000
48 ¥6,000 112 ¥11,000 176 ¥31,000 240 ¥11,000 304 ¥12,000 368 ¥47,000 432 ¥33,000 496 ―

49 ¥3,000 113 ¥6,000 177 ¥17,000 241 ¥10,000 305 ― 369 ― 433 ¥17,000 497 ―

50 ¥3,000 114 ¥14,000 178 ― 242 ― 306 ¥7,000 370 ¥8,000 434 ¥8,000 498 ¥11,000
51 ¥3,000 115 ― 179 ¥28,000 243 ¥12,000 307 ¥6,000 371 ¥3,000 435 ¥8,000 499 ¥16,000
52 ¥3,000 116 ¥37,000 180 ¥20,000 244 ¥8,000 308 ¥7,000 372 ― 436 ¥26,000 500 ¥6,000
53 ¥1,080,000 117 ¥30,000 181 ¥70,000 245 ¥30,000 309 ¥20,000 373 ― 437 ¥12,000 501 ¥5,000
54 ¥5,000 118 ¥18,000 182 ― 246 ¥10,000 310 ¥20,000 374 ¥12,000 438 ¥512,000 502 ¥9,000
55 ¥6,000 119 ¥56,000 183 ¥98,000 247 ¥3,500 311 ¥15,000 375 ¥15,000 439 ¥32,000 503 ¥2,500
56 ¥49,000 120 ¥25,000 184 ¥42,000 248 ¥12,000 312 ¥6,000 376 ¥36,000 440 ¥26,000 504 ¥1,000
57 ¥71,000 121 ¥48,000 185 ― 249 ¥50,000 313 ¥29,000 377 ― 441 ¥20,000 505 ¥50,000
58 ¥133,000 122 ¥99,000 186 ¥19,000 250 ¥20,000 314 ¥15,000 378 ¥47,000 442 ¥6,000 506 ―

59 ¥78,000 123 ¥47,000 187 ¥26,000 251 ¥11,000 315 ¥12,000 379 ― 443 ¥60,000 507 ¥31,000
60 ¥69,000 124 ¥31,000 188 ¥49,000 252 ¥10,000 316 ¥7,000 380 ― 444 ¥61,000 508 ¥5,000
61 ¥86,000 125 ¥11,000 189 ¥37,000 253 ― 317 ¥5,000 381 ¥81,000 445 ― 509 ¥9,000
62 ¥65,000 126 ¥5,000 190 ― 254 ¥3,000 318 ¥4,500 382 ¥4,000 446 ― 510 ¥1,620,000
63 ¥63,000 127 ¥10,000 191 ¥32,000 255 ¥3,500 319 ¥13,000 383 ¥7,000 447 ¥35,000 511 ¥13,000
64 ¥992,000 128 ¥7,000 192 ¥17,000 256 ¥3,000 320 ¥13,000 384 ¥30,000 448 ¥30,000 512 ¥9,000

第77回 泰星誌上･ネットオークション落札価格表



LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格
513 ¥7,000 577 ¥4,500 641 ¥5,000 705 ¥136,000 769 ¥35,000 833 ¥11,000 897 ¥46,000 961 ¥4,500
514 ¥420,000 578 ¥142,000 642 ¥51,000 706 ¥151,000 770 ¥28,000 834 ¥30,000 898 ¥7,000 962 ―

515 ¥95,000 579 ¥193,000 643 ¥30,000 707 ¥264,000 771 ¥42,000 835 ¥10,000 899 ¥7,000 963 ¥7,000
516 ¥13,000 580 ¥31,000 644 ¥57,000 708 ¥590,000 772 ¥47,000 836 ¥6,000 900 ¥8,000 964 ¥6,000
517 ― 581 ¥7,000 645 ¥20,000 709 ¥35,000 773 ¥430,000 837 ¥19,000 901 ¥15,000 965 ¥42,000
518 ¥115,000 582 ¥150,000 646 ¥40,000 710 ¥320,000 774 ¥11,000 838 ¥15,000 902 ¥16,000 966 ¥7,000
519 ¥1,010,000 583 ¥23,000 647 ¥33,000 711 ¥30,000 775 ¥45,000 839 ¥44,000 903 ¥8,000 967 ―

520 ¥100,000 584 ¥46,000 648 ¥8,000 712 ¥51,000 776 ¥27,000 840 ¥7,000 904 ¥20,000 968 ¥6,000
521 ¥3,000 585 ¥39,000 649 ¥6,000 713 ¥777,000 777 ¥48,000 841 ¥6,000 905 ¥27,000 969 ¥14,000
522 ¥4,000 586 ¥215,000 650 ¥13,000 714 ¥142,000 778 ¥101,000 842 ¥19,000 906 ¥56,000 970 ―

523 ¥9,000 587 ¥77,000 651 ¥53,000 715 ¥136,000 779 ¥46,000 843 ¥9,000 907 ¥210,000 971 ¥66,000
524 ¥2,000 588 ― 652 ― 716 ¥35,000 780 ¥44,000 844 ¥12,000 908 ¥4,500 972 ¥7,000
525 ¥51,000 589 ¥160,000 653 ¥15,000 717 ¥40,000 781 ¥72,000 845 ¥7,000 909 ― 973 ¥4,000
526 ¥12,000 590 ― 654 ¥270,000 718 ¥32,000 782 ¥4,500 846 ¥56,000 910 ¥13,000 974 ¥7,000
527 ¥93,000 591 ¥10,000 655 ¥73,000 719 ¥32,000 783 ― 847 ¥50,000 911 ¥8,000 975 ¥5,000
528 ¥111,000 592 ¥48,000 656 ¥4,520,000 720 ¥249,000 784 ¥8,000 848 ¥4,500 912 ¥4,000 976 ¥8,000
529 ¥52,000 593 ¥36,000 657 ¥40,000 721 ¥27,000 785 ¥6,000 849 ¥6,000 913 ¥9,000 977 ¥6,000
530 ¥101,000 594 ¥36,000 658 ¥171,000 722 ¥6,000 786 ¥48,000 850 ¥8,000 914 ¥8,000 978 ¥14,000
531 ¥2,500 595 ¥56,000 659 ¥45,000 723 ― 787 ¥13,000 851 ¥12,000 915 ¥2,000 979 ¥19,000
532 ¥6,000 596 ¥46,000 660 ¥45,000 724 ¥12,000 788 ¥7,000 852 ¥14,000 916 ― 980 ¥3,000
533 ¥4,000 597 ¥236,000 661 ¥95,000 725 ― 789 ¥26,000 853 ¥1,080,000 917 ¥20,000 981 ¥23,000
534 ¥117,000 598 ¥6,000 662 ¥99,000 726 ¥25,000 790 ¥452,000 854 ¥37,000 918 ¥16,000 982 ¥23,000
535 ¥66,000 599 ¥60,000 663 ¥187,000 727 ¥26,000 791 ¥4,000 855 ¥8,000 919 ¥85,000 983 ¥59,000
536 ¥201,000 600 ¥5,000 664 ¥100,000 728 ¥25,000 792 ¥550,000 856 ¥16,000 920 ¥101,000 984 ¥52,000
537 ¥218,000 601 ¥116,000 665 ¥56,000 729 ¥58,000 793 ¥325,000 857 ¥368,000 921 ¥246,000 985 ¥55,000
538 ¥210,000 602 ¥19,000 666 ¥80,000 730 ¥550,000 794 ¥62,000 858 ¥368,000 922 ¥231,000 986 ¥45,000
539 ¥211,000 603 ― 667 ¥229,000 731 ¥2,150,000 795 ¥5,000 859 ¥197,000 923 ¥271,000 987 ¥79,000
540 ¥210,000 604 ¥213,000 668 ¥301,000 732 ¥34,000 796 ¥11,000 860 ¥200,000 924 ¥8,000 988 ¥82,000
541 ¥283,000 605 ¥5,000 669 ¥8,000 733 ¥37,000 797 ¥19,000 861 ¥244,000 925 ¥7,000 989 ¥76,000
542 ¥263,000 606 ¥4,000 670 ¥26,000 734 ¥2,000 798 ¥16,000 862 ¥194,000 926 ¥70,000 990 ¥201,000
543 ¥272,000 607 ¥4,500 671 ¥52,000 735 ¥45,000 799 ¥34,000 863 ¥91,000 927 ¥11,000 991 ¥68,000
544 ¥284,000 608 ¥362,000 672 ¥130,000 736 ¥52,000 800 ¥26,000 864 ¥5,000 928 ¥13,000 992 ¥23,000
545 ¥275,000 609 ¥40,000 673 ― 737 ¥34,000 801 ¥1,600,000 865 ― 929 ¥261,000 993 ¥10,000
546 ¥275,000 610 ¥81,000 674 ¥3,950,000 738 ¥51,000 802 ¥21,000 866 ¥2,000 930 ¥306,000 994 ¥92,000
547 ¥271,000 611 ¥50,000 675 ¥56,000 739 ¥22,000 803 ¥56,000 867 ¥3,500 931 ¥326,000 995 ¥118,000
548 ¥211,000 612 ¥102,000 676 ¥101,000 740 ¥63,000 804 ¥131,000 868 ¥6,000 932 ¥306,000 996 ―

549 ¥244,000 613 ¥481,000 677 ― 741 ¥43,000 805 ¥4,500 869 ¥5,000 933 ¥209,000 997 ¥280,000
550 ¥243,000 614 ¥13,000 678 ¥230,000 742 ¥19,000 806 ¥6,000 870 ¥6,000 934 ¥201,000 998 ¥49,000
551 ¥243,000 615 ¥15,000 679 ― 743 ¥51,000 807 ¥10,000 871 ¥5,000 935 ¥5,000 999 ―

552 ¥249,000 616 ¥14,000 680 ― 744 ¥58,000 808 ¥5,000 872 ¥63,000 936 ¥13,000 1000 ¥183,000
553 ¥247,000 617 ¥31,000 681 ¥160,000 745 ¥22,000 809 ¥6,000 873 ¥2,000 937 ¥3,000 1001 ¥11,000
554 ¥247,000 618 ¥32,000 682 ¥110,000 746 ¥17,000 810 ¥7,000 874 ― 938 ¥6,000 1002 ¥24,000
555 ¥247,000 619 ¥17,000 683 ¥192,000 747 ¥17,000 811 ¥14,000 875 ¥7,000 939 ¥6,000 1003 ¥24,000
556 ¥247,000 620 ¥9,000 684 ¥101,000 748 ¥16,000 812 ¥177,000 876 ¥113,000 940 ¥17,000 1004 ¥25,000
557 ¥1,200,000 621 ¥49,000 685 ¥37,000 749 ¥17,000 813 ¥3,000 877 ― 941 ¥222,000 1005 ¥7,500
558 ¥243,000 622 ¥50,000 686 ¥29,000 750 ¥5,000 814 ¥10,000 878 ¥123,000 942 ¥111,000 1006 ¥71,000
559 ¥243,000 623 ¥141,000 687 ¥22,000 751 ¥13,000 815 ¥14,000 879 ¥117,000 943 ¥8,000 1007 ¥13,000
560 ¥279,000 624 ¥281,000 688 ¥25,000 752 ¥19,000 816 ¥5,000 880 ¥27,000 944 ¥8,000 1008 ¥9,000
561 ¥266,000 625 ¥252,000 689 ¥29,000 753 ¥2,000 817 ― 881 ¥45,000 945 ¥10,000 1009 ¥16,000
562 ¥6,000 626 ¥66,000 690 ¥331,000 754 ¥20,000 818 ¥20,000 882 ¥46,000 946 ¥9,000 1010 ¥17,000
563 ¥9,000 627 ¥24,000 691 ¥146,000 755 ¥14,000 819 ¥6,000 883 ¥62,000 947 ¥8,000 1011 ¥10,000
564 ¥9,000 628 ¥2,240,000 692 ¥75,000 756 ¥89,000 820 ¥9,000 884 ― 948 ¥8,000 1012 ¥100,000
565 ¥9,000 629 ¥301,000 693 ¥17,000 757 ¥9,000 821 ¥13,000 885 ¥21,000 949 ¥23,000 1013 ¥100,000
566 ¥10,000 630 ¥85,000 694 ¥45,000 758 ¥71,000 822 ¥4,500 886 ¥156,000 950 ¥21,000 1014 ¥193,000
567 ¥9,000 631 ¥71,000 695 ¥135,000 759 ¥481,000 823 ¥200,000 887 ¥90,000 951 ¥6,000 1015 ¥12,000
568 ¥8,000 632 ¥500,000 696 ¥139,000 760 ¥250,000 824 ¥24,000 888 ¥34,000 952 ¥6,000 1016 ¥7,000
569 ¥9,000 633 ¥1,600,000 697 ¥50,000 761 ¥57,000 825 ¥6,000 889 ¥42,000 953 ¥7,000 1017 ¥16,000
570 ¥9,000 634 ¥90,000 698 ¥25,000 762 ¥25,000 826 ¥3,500 890 ¥67,000 954 ¥22,000 1018 ¥21,000
571 ¥8,000 635 ¥22,000 699 ¥62,000 763 ¥81,000 827 ¥141,000 891 ¥372,000 955 ¥22,000
572 ¥3,500 636 ¥7,000 700 ¥136,000 764 ¥32,000 828 ― 892 ¥83,000 956 ¥22,000
573 ¥156,000 637 ¥7,000 701 ¥521,000 765 ¥7,000 829 ¥11,000 893 ¥22,000 957 ¥6,000
574 ¥6,000 638 ¥386,000 702 ¥302,000 766 ¥1,680,000 830 ¥5,000 894 ¥22,000 958 ―

575 ¥7,000 639 ¥16,000 703 ¥231,000 767 ¥45,000 831 ¥17,000 895 ¥21,000 959 ¥7,000
576 ¥1,300,000 640 ¥30,000 704 ¥840,000 768 ¥38,000 832 ¥12,000 896 ¥21,000 960 ¥8,000




